
معاون رئیس جمهور تصریح کرد: معاونت طبیعی و تنوع زیستی 
سازمان حفاظت محیط زیست اثرات گنبد حرارتی را بر تنوع زیستی 

بررسی خواهد کرد.
به گزارش بهار از موج، علی سلاجقه در حاشیه افتتاح پروژه‌های محیطی 
زیستی استان تهران با اشاره به اینکه با توجه به شرایط تغییر اقلیمی که 
حاکم بر جهان شده و کشور ما هم تحت تأثیر قرار گرفته است وقتی 
شرایط پایدار یک منطقه اهم از بارش و درجه حرارت دست خوش 
تغییر می‌شود اولین جایی که دچار شوک می‌شود تنوع زیستی اهم از 
پوشش گیاهی و جانوری است، افزود: یکی از خصوصیات تغییرات اقلیمی 
نابسامانی‌های اقلیمی است به نحوی که گرم‌ترین یا سردترین روزهای 

سال از لحاظ زمانی جا به جا می‌شوند.
وی ادامه داد: آن چیزی که امسال شاهدش بودیم وجود گنبد حرارتی 
در مرداد امسال است و اگر در آمار اقلیمی در دراز مدت نگاه کنیم 
همچنین حرارت‌هایی را به این صورت و در پهنه وسیعی از کشور به 
ندرت مشاهده کرده‌ایم و این رخداد شوک بسیار زیادی به منابع زیستی 

و طبیعی وارد خواهد کرد.
سلاجقه با بیان اینکه در چنین شرایطی سطح تبخیر نه تنها در منابع 
آبی بلکه در پوشش گیاهی نیز افزایش می‌یابد، تصریح کرد: در چنین 
شرایطی یک شیب منفی اتفاق افتاده و گیاه پژمرده می‌شود و به طبع آن 
پوشش جانوری هم تحت تأثیر قرار گرفته و نهایتاً مجموع چرخه حیات 

دستخوش تغییر خواهد شد.
معاون رئیس جمهور با تاکید بر اینکه مرکز ملی هوا و تغییر اقلیم و 
پژوهشکده محیط زیست و توسعه پایدار سازمان حفاظت محیط زیست 
مأمور شده‌اند که بر اساس داده‌های اقلیمی و هواشناسی تحلیل جامعی 
برای گنبد حرارتی ارائه دهند، افزود: همچنین معاونت طبیعی و تنوع 
زیستی سازمان حفاظت محیط زیست اثرات گنبد حرارتی را بر تنوع 

زیستی بررسی خواهد کرد.
رئیس سازمان حفاظت محیط زیست گفت: در دو موضوع سازگاری که 
بحث اساسی در تغییرات اقلیمی است و انتشار، باید روند این موضوعات را 
از لحاظ علمی و آماری بررسی کنیم تا بتوانیم برای مدیریت منابع زیستی 

کشور راهکاری ارائه دهیم.
وی در بخش دیگری از سخنان خود در خصوص نقش مردم در حفاظت 
از محیط زیست اظهار داشت: خوشبختانه ملت شریف ما در بحث حفظ 
محیط زیست از مسئولان جلوتر بوده در این حوزه مطالبه‌گر هستند و 
ظرفیت و ارزش مناطق طبیعی را از لحاظ تنوع زیستی به خوبی می‌دانند.

سلاجقه با تاکید بر اینکه همه باید در استفاده از طبیعت قوانین حاکم 
بر طبیعت را رعایت کنند، اظهار داشت: شهروندان در مناطق با شرایط 
اقلیمی که با افزایش حرارت روبروست زباله‌های خود را در طبیعت رها 
نکنند، رها کردن زباله در طبیعت می‌تواند باعث تمرکز نور خورشید و 

ایجاد آتش سوزی و نابودی طبیعت شود.
رئیس سازمان حفاظت محیط زیست در پایان با اشاره به ایجاد سامانه 
پلاک خوان خودرویی در پارک ملی لار، تصریح کرد: کنترل ورود و خروج 
و مدت زمان حضور گردشگران در مناطق طبیعی و همچنین نحوه ورود 
دام و عشایر به این منطقه بسیار حائز اهمیت بوده و می‌تواند الگویی برای 

مدیریت سایر پارک‌های ملی کشور باشد.

نیم نگاه

رئیس سازمان حفاظت محیط زیست:
اثرات گنبد حرارتی را بر تنوع زیستی بررسی 

خواهد شد

 سعید 
شهرابی فراهانی

 این روز‌ها که 
جنایات  اخبار 
صهیونیستی  رژیم 
و رشادت نیرو‌های مقاومت فلسطین، 
یمن، عراق و حزب‌الله لبنان در منکوب 
شرارت‌های صهیونیست‌ها، همه‌جا در 
می‌نوردد؛ مقدمه‌چینی دیگر لزومی ندارد. 
مقدمه ورود به بحث، به‌صورت نمونه 
پیکر‌های به خاک و خون تپیده کودکان 
فلسطینی است که سند مظلومیت مردم 
دیار قدس در برابر خشم کور، کینه بی‌پایان 
و ستمگری متکبران فرقه صهیونیستی 

هستند.
یک نکته بیش از همیشه واضح است: 
طرف حساب محور مقاومت در منطقه 
غرب آسیا، آمریکا است و لاغیر. به عبارت 
دیگر، طوفان‌الاقصی اثبات کرد که 
صهیونیست‌ها، در برابر محور مقاومت 
عددی نیستند و مقاومت فلسطینی برای 
کردن صهیونیست‌ها  خاکسترنشین 
کافی است. از این منظر، طوفان‌الاقصی 
در حاشیه نبرد محور مقاومت با استکبار 
آمریکا و اسلام آمریکایی قرار می‌گیرد و نه 

بالعکس.
راهبرد منطقه‌ای محور مقاومت در برابر 
استکبار آمریکا، همانی است که رهبر با 
صلابت و مقتدر جمهوری اسامی قبلًا 
اعلام کرده است؛ یعنی الزام خروج اشرار 
آمریکایی از منطقه‌ی زیست محور 
مقاومت و حوزه شرق فرات که تنها یکی از 

مناطق است.
حال اگر آمریکایی‌ها بر سر عقل آمده و 
پیش از رسوایی دیگری همچون افغانستان، 
منطقه را به مردم منطقه واگذار کنند؛ 
حداقل جایگاه خود در هرم قدرت جهانی 
خود را تا حدودی حفظ می‌کنند. اما اگر 
کار به اخراج بکشد، کسی برای آمریکای 
اخراج شده تره هم خرد نخواهد کرد. البته 
که آمریکایی‌ها هم در این زمینه، چندان 
هم غافل نیستند و به دنبال ترمیم شرایط 
خود برای کنترل وضعیت در آینده خواهند 

رفت.
حرف از ترمیم که می‌شود، داغ 
می‌شود.  تازه  صهیونیست‌ها 
صهیونیست‌هایی که با شکست خفت 
باراطلاعاتی- امنیتی، طوفان‌الاقصی 
فلسطین، نبرد دریایی یمن و حمله محدود 
حزب‌الله لبنان و مقاومت عراق و وعده 
صادق ایران پشت دروازه‌های غزه تنوره 
می‌کشند و پا بر زمین می‌کوبند و سودای 
صفر کردن حماس و دیگر نیرو‌های 
مقاومت را دارند. آمریکا فرصت اوت کردن 
نتانیاهو و تثبیت کردن راه‌حل دو دولتی در 
اراضی فلسطین را به همین راحتی از دست 

نمی‌دهد!
باید توجه داشت که آمریکا در حالی گاز 
ارتش صهیونیستی در ورود به غزه را فشار 
می‌دهد که آشکارا می‌داند عراقیزه شدن 
غزه اصلا موضوع محالی نیست. عراقیزه 
شدن، یعنی مواجه شدن با نیروی مقاومتی 
که هوا و زمین و زیرزمین را تبدیل به ساح 
می‌کند و دشمنش را چنان فرسوده می‌کند 

که سینه‌خیز عقب بکشد.
آمریکایی‌ها به دنبال بدل زدن و اصطلاحاً 
رو کردن بازی هستند؛ چشم به دور‌های 
بعدی بحران و اشتباهات احتمالی حریف 
دوخته‌اند و در این میان از ترفند‌های مختلف 
بهره می‌گیرند که برای رعایت اختصار به 
دو مورد اشاره می‌شود: مخدوش کردن 
چهره حماس و نیرو‌های مقاومت فلسطین، 
انصارالله یمن، مقاومت عراق و حزب‌الله 
لبنان به این بهانه که این گروه‌ها، نماینده در 
دفاع ازفلسطینی‌ها و محور مقاومت نیستند، 
مشروعیت برای تعامل ندارند، خشن و 
تروریستی هستند و باید پس از مشخص 
شدن وضعیت اسرای طوفان‌الاقصی 
و خصوصا آمریکایی، با فرمول‌های 

ضدتروریستی به سراغ آن رفت.

سرمقاله سرمقاله 

هم‌صدایی محور مقاومت 
علیه رژیم صهیونیستی
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 وزیر کشور تصریح کرد: راه نجات فلسطین و قدس از کربلا 
می‌گذرد.

به گزارش  بهار ازموج، احمد وحیدی با حضور در حرم علی بن 
مهزیار اهوازی در اهواز با اشاره به آثار زیارت حرم امام حسین)ع( 
اظهار کرد: در روایات در مورد راهپیمایی اربعین حسینی)ع( و گام 
برداشتن در راه امام حسین)ع( آمده است هر گام در این مسیر 

معادل هزار حج است و برای آن فضائل بزرگی محسوب می‌شود.
وی افزود: اربعین حسینی یک سیر و سلوک واقعی است و زائر 
در این راهپیمایی در همه لحظات می‌تواند با به یاد داشتن خدای 
بزرگ و ثارالله، خود را دائما در راه خدا ببیند و این یک تمرین 

بندگی و سلوک الی الله در بهترین حالات است.
وزیر کشور بیان کرد: یکی از شرایط رفتن به حج واجب سلامت و 
امنیت است و اگر در مسیر امنیت نباشد، می‌توان به حج نرفت اما 
برای زیارت امام حسین)ع( شنیدیم و خواندیم که کسانی دست 
و پا و چشم از دست می‌دادند اما هیچ مرجع و فقیهی از پیمایش 
این راه منع نکرده است و این نشانه عظمت این راه است. این راهی 
است که ان‌شاءلله تا ظهور امام زمان )عج( ادامه دارد و زمینه‌ساز 

ظهور است.
وی افزود: کرامت و میزبانی مردم عراق مثال‌زدنی و نمونه است و 
ما وظیفه تشکر از این مردم که زائران از ۱۵۰ کشور را می‌پذیرند را 
داریم و از آن‌ها تشکر می‌کنیم. کل کشورهای اسلامی حدود ۵۷ 
کشور هستند بنابراین از کشورهای غیراسلامی هم به زیارت امام 

حسین)ع( می‌روند.
وحیدی گفت: از مردم و دولت عراق که به ویژه در دو سال گذشته 
همکاری زیادی برای این مراسم داشتند، تشکر می‌کنیم. جایگاه 

بزرگ میزبانی، مزور و زائر همه حکایت از آغاز راه‌های بزرگ در 
تاریخ بشریت دارد. اتفاقات مهمی در دنیا در حال رخ دادن است 
و این جریان مهم اربعین حسینی در شرایطی در حال شکل‌گیری 

است که جریان جهانی هم در حال شکل‌گیری جدیدی است.
وی بیان کرد: امروز اربعین حسینی)ع( جهانی شده است و همه 
به این سمت شتافته‌اند. مهم‌تر از همه این است که مردم امام 
حسین)ع( را بشناسند. شناخت امام حسین)ع( یعنی شناخت 
فضیلت‌ها، اوج انسانیت و بشریت. مگر مردم برای رسیدن به 
سعادت در دنیا به چیز دیگری نیاز دارند؟ سعادت بشری در راه 

شناخت این ویژگی‌های امام حسین )ع( است.
وزیر کشور با اشاره به درس‌های مکتب امام حسین)ع( عنوان 
کرد: انسان بیش از گذشته به درس‌های عشق، وفا، تربیت 
انسان‌های بزرگ، جهاد و تسلیم نشدن در مقابل ظلم نیاز دارد. 
آشنا شدن با مکتب امام حسین)ع( نیاز قلبی همه انسان‌ها برای 
رهایی از این گرفتاری‌ها است و غیر از این هیچکس نمی‌تواند این 
بشریت که در چنگال تمدن منحط شیطانی غرب گرفتار شده 

است را نجات دهد.
وی افزود: اگر مکتب امام حسین)ع( نبود مبارزه مردم غزه به 
این نقطه نمی‌رسید و امروز ملت‌های آزاده این گونه دور هم جمع 

نمی‌شدند.
 وزیر کشور گفت: اربعین حسینی نقطه تکاملی و نشان‌دهنده 
پیروزی عاشورا است. اربعین حسینی)ع( نقطه اتمام مسیر عاشورا 
و اعلام پیروزی است. فرموده شده است یکی از پنج نشانه مومن 
بودن زیارت اربعین حسینی)ع( است و یکی از بزرگان می‌فرماید 

اربعین، ستون ولایت است.

وی بیان کرد: هر آنچه به شناخت بهتر این راه کمک می‌کند از 
الطاف الهی است و ان‌شاءلله برگزارکنندگان آن از سوی خداوند 

پاداش دریافت می‌کنند.
وحیدی با بیان اینکه مسیر اربعین ادامه دارد و عراقی‌ها منتظر 
رسیدن تعداد زائران به ۵۰ میلیون نفر هستند، گفت: در حال 
حاضر تعداد زائران اربعین را حدود ۲۰ میلیون نفر اعلام می‌کنند 

و ان‌شاءالله این رقم به ۵۰ میلیون نفر برسند.
وی افزود: خوزستان و اهواز یک نقطه معنادار و الهام‌بخش برای 
ما است. خوزستان نقطه بسیار مهمی است و شور اربعینی در این 
استان و شهر اهواز بسیار ارزشمند است و امیدواریم امسال هم 

اربعینی بهتر از سال گذشته داشته باشیم.
زیر کشور گفت: زیارت امام حسین)ع( و به ویژه اربعین 
حسینی)ع( روزبه‌روز قوی‌تر و عزتمندانه‌تر ادامه خواهد داشت. 
آنجا همه نهرها به هم می‌پیوندند و رودخانه خروشنده‌ای درست 
می‌کنند که راه قدس را باز خواهد کرد. کربلا   طریق الاقصی واقعا 

این گونه است. راه نجات فلسطین و قدس از کربلا می‌گذرد.

وزیر کشور:

راه نجات فلسطین و قدس از کربلا می‌گذرد

موفقیت در صنعت پتروشیمی 
نیازمند سرمایه‌گذاری در 
تکمیل زنجیره ارزش است

رئیس سازمان انرژی اتمی :معاون برنامه‌ریزی وزارت نفت:

 صفحه 2

تحقق  زمینه‌های  از  یکی  را  پتروشیمی  صنعت  نفت،  وزارت  برنامه‌ریزی  معاون 
رشد اقتصادی در برنامه هفتم توسعه دانست و اعلام کرد: موفقیت در صنعت 

پتروشیمی نیازمند سرمایه‌گذاری در تکمیل زنجیره ارزش است.
 صفحه 7

حسن هانی زاده کارشناس سیاسی منطقه غرب آسیا:

ساعت صفر حمله به اسرائیل تعیین شده است
 کارشناس سیاسی منطقه غرب آسیا گفت: رایزنی‌ها بین ایران و محور مقاومت آغاز شده و ساعت صفر حمله هم تعیین شده 

است، زیرا به هر حال محور مقاومت و ایران همزمان عمل خواهند کرد.
حسن هانی زاده کارشناس سیاسی منطقه غرب آسیا در خصوص ضرورت دادن پاسخ به رژیم صهیونیستی به خاطر ترور شهید 

اسماعیل هنیه در تهران، گفت: ایران این حق را دارد که بر اساس قوانین بین‌المللی و طبق ماده ۵۱ منشور سازمان ملل به رژیم 
صهیونیستی به خاطر ارتکاب به جنایت ترور شهید اسماعیل هنیه، پاسخ کوبنده‌ای بدهد.

از روزهای بی کسی بعد از توکیو تا قله نشینی در پاریس:

  تسویه حساب با زندگی
 3 سال بعد

 از تجربه ها درس نگیریم
 نشان از غفلت دارد

 دریافت هزینه ثبت نام در 
مدارس دولتی غیرقانونی است

رئیس مجلس شورای اسلامی:

رئیس کمیسیون آموزش مجلس شورای اسلامی؛

 2

 4

ناهید کیمیاگری را از قلب پاریس استارت زد و تا دل تاریخ پیش 
رفت تا نامش برای همیشه بر تارک صفحات قطور ورزش ایران 

5 سنجاق شود.

  صفحه 2

رئیس‌کل سازمان نظام پرستاری با تاکید بر شفافیت مالی پرداخت‌های تعرفه‌گذاری:رئیس‌کل سازمان نظام پرستاری با تاکید بر شفافیت مالی پرداخت‌های تعرفه‌گذاری:

 افزایش دو برابری  افزایش دو برابری 
 تعرفه‌های پرستاری  تعرفه‌های پرستاری 
ضرورت داردضرورت دارد

4

 سیاست »درهای باز« 
 همیشه در دستور کار 
صنعت هسته‌ای است

را  ایران  حالی  در  استکبار  نظام  گفت:  اتمی  انرژی  سازمان  رئیس   
باز  درهای  سیاست  که  می‌کند  متهم  هسته‌ای  صنعت  پنهانکاری  به 

همیشه در دستور کار ما قرار دارد.

 معاون اجرایی رئیس جمهور با بیان اینکه دولت وفاق ملی یعنی 
بازگشت صادقانه به مردم که رویکردی علمی و خردمندانه در 
حکمرانی است، گفت: گفتمانی که امروز همراه با التزام عملی 
دکتر پزشکیان با آن مطرح شده، یعنی بازگشت به عدالت 
در همه ابعاد و حکمرانی براساس وفاق ملی و عشق به مردم، 

می‌تواند افق‌گشا باشد و باید به زبان و برنامه اجرایی ترجمه شود.
به گزارش بهار-  محمدجعفر قائم‌پناه در آیین تودیع و معارفه 
معاونین اجرایی سابق و فعلی رئیس جمهور، با بیان اینکه شرایط 
خطیر امروز کشور ایجاب می‌کند که با نگاهی نو و عزمی راسخ به 
نیازها و ضرورت‌های پیش‌روی نظام حاکمیتی نظام توجه کنیم، 
تصریح کرد: انتخاباتی که پشت سر گذاشتیم با تدبیر مقام معظم 
رهبری و مشارکت مؤثر و معنادار نخبگان و مردم، فرصتی نو 
برای فهم درست تغییرات پردامنه اجتماعی و فرهنگی جامعه 
و پاسخگویی به خواست اکثریت مردم، یعنی تغییر و اصلاح 
رویکردها و روندهای ناکارآمد دولت پیش روی کشور قرار داده 

است.
معاون اجرایی رئیس جمهور همچنین با بیان اینکه مسئولیت 

نخست ما در هر کجا که قرار بگیریم، چه در موقعیت اجرایی و 
چه سیاسی و مدنی، درک درست این انتخابات و پیام رأی مردم 
است، افزود: چه آنها که آمدند و به هر یک از تفکرات ارائه شده در 
جریان انتخابات رأی دادند و چه آنها که نیامدند و در موقعیت 
نقد و اعتراض و یأس قرار داشتند، چشم انتظار تغییر و اصلاح 

وضعیت خود و اوضاع اداری کشورند.
قائم‌پناه انتخاب مسعود پزشکیان به عنوان نهمین رئیس 
جمهوری اسلامی ایران را هم نماد این تعهد و خواست اکثریت 
برای اصلاح و تغییر رویکردها و شیوه‌های حکمرانی و هم بیانگر 
پیش آمدن فرصتی برای گذار کشور از شرایط خطیر و دشوار 
کنونی دانست و اظهار داشت: طبق گزارش‌ها، کشور از هر نظر 
نیازمند تغییر متغیرهای مختلف اقتصادی، اجتماعی، سیاسی، 

فرهنگی و خلق فرصت‌های جدید و چاره‌ساز است.
سرپرست نهاد ریاست جمهوری با اشاره به اینکه همه 
گزارش‌های واقعی و کارشناسانه و غالب نخبگان و متخصصان 
در بخش‌های اجرایی کشور اعلام می‌دارند که تبعیض‌ها، 
نابرابری‌ها، ناترازی‌ها و ناکارآمدی‌ها هم منابع معنوی توسعه 

یعنی سرمایه اجتماعی، نیروی انسانی، اعتماد جامعه و امید به 
آینده و هم منابع مادی توسعه یعنی سرمایه‌گذاری، بهره‌وری، 
انرژی، آب، محیط زیست و مدیریت کشور را در معرض تهدید 
جدی قرار داده است، گفت: در چنین شرایطی باید فرصت‌های 

جدید را کشف و خلق کنیم.
قائم‌پناه کشف و خلق فرصت‌ها را مؤثرین راه غلبه بر تهدیدها 
و مخاطرات دانست و خاطرنشان کرد: انتخاباتی که پشت سر 
گذاشتیم و دوره جدیدی که در مسئولیت کشور آغاز کردیم، 
با تکیه بر امیدی نو و اعتماد و همبستگی جدیدی که شکل 
گرفته، زمینه‌ای مساعد برای کشف و خلق فرصت‌های ملی 

است.
معاون اجرایی رئیس جمهور اضافه کرد: گفتمانی که امروز 
همراه با التزام عملی دکتر پزشکیان با آن مطرح شده، یعنی 
بازگشت به عدالت در همه ابعاد و حکمرانی براساس وفاق ملی 
و عشق به مردم، می‌تواند افق‌گشا باشد و باید به زبان و برنامه 
اجرایی ترجمه شود. دولت وفاق ملی یعنی بازگشت صادقانه به 

مردم که رویکردی علمی و خردمندانه در حکمرانی است.

 معاون اجرایی رئیس جمهور :

دولت وفاق ملی به معنای بازگشت صادقانه به مردم در حکمرانی است
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فاطمه محمدبیگی گفت: در کشور نیازمند به وجود یک نظام عقلانی 
پایدار مستقر و تثبیت شده هستیم که با طوفان های مختلف حوادث از 

پا نمی افتد.
نماینده قزوین، آبیک و البرز در مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با 
خبرنگار مهر، گفت: با حضور رهبر آگاه و بصیر همچنین وجود ساز و 
کار قوای سه گانه در کشور ما که نشان از برتری قانون اساسی دارد روند 

انتخاب رئیس جمهور دوره چهاردهم به مثابه دوره‌های قبل به خوبی، 
سالم و بدون چالش خاص انجام شد.

وی افزود: با توجه به خصوصیاتی که رهبر انقلاب نسبت به رئیس جمهور 
از جمله صادق بودن و مردمی بودن بر شمرده‌اند ملت عزیز ایران را نسبت 
به دولت چهاردهم امیدوار می‌کند، ان‌شاءالله شاهد عدالت‌ورزی و 
حرکت علمی، جهادی، مردمی و همراه با پاسخگویی بر اساس صداقت 

از رئیس جمهور جدید باشیم.
رئیس فراکسیون زنان و خانواده مجلس شورای اسلامی شهر افزود: 
مطالبه جدی ما از دولت این است که در استفاده از نظرات نخبگان و 
متخصصان، تعامل سه قوه، بهره از رهنمودهای مهم مقام معظم رهبری 
برای تشکیل کابینه دولت چهاردهم تلاش وافر داشته و بی‌شک سه قوا 

باید از یکدیگر پشتیبانی کنند تا وفاق و همدلی صورت بگیرد.

دولت از نظرات نخبگان، متخصصان و تعامل با سه قوه استفاده کند
خبر

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس:
 اسب زین شده صدایش 
چند وقت دیگر درمی‌آید

نماینده رفسنجان در مجلس شورای اسلامی 
گفت: این‌که بیاییم هفته آخر طرح‌هایی را افتتاح 
کنیم که نمی‌شود اگر آماده بود قبلش این کار را 
می‌کردند مگر می‌شود یک شبه این همه طرح را 
آماده و افتتاح کرد و داد دست مردم؟ از همین رو 
من فکر می‌کنم عیار اسب زین شده در آینده نزدیک 

معلوم و مشخص می‌شود.
ایلنا- احمد انارکی درباره اهمیت انتخاب تیم 
اقتصادی دولت چهاردهم با توجه به تاکید مقام 
معظم رهبری در روز تحلیف بر حل و فصل مسائل 
اقتصادی، عنوان کرد: در کشور ما اگر وضعیت 
اقتصادی درست شود، مردم خودشان بهتر می‌دانند 
راه کسب و کارشان چیست و چگونه آن را اداره کنند‌.

نماینده رفسنجان در مجلس شورای اسلامی 
تاکید کرد: من فکر می‌کنم مشکل اصلی ما 
بحث‌های اقتصادی است که رهبری بیش از ۱۰ 
سال است که سال‌ها را با عناوین اقتصادی نامگذاری 
می‌کنند. در جلسه تنفیذ که خدمت ایشان بودیم 
فرمودند من دغدغه کار فرهنگی دارم اما مسائل 
اقتصادی مهم‌تر است، من هم معتقدم امروز پاشنه 

آشیل و مشکل ما مسائل اقتصادی است.
وی با بیان این‌که این انتظار وجود دارد که دولت 
آقای پزشکیان یک دولت همدل و همراه باشد، اظهار 
داشت: دولت چهاردهم باید بتواند از فرصت‌ها خوب 
استفاده کند و من امیدوارم با افرادی که انتخاب 
می‌کنند به ویژه در بحث‌های اقتصادی بتوانند یک 
حرکتی انجام دهند که مردم امیدوار شوند. البته بقیه 
دستگاه‌ها هم باید همراهی کنند، قطعاً مجلس و قوه 

قضاییه همراهی خواهند کرد.
انارکی درباره اینکه گفته می‌شود دولت قبل یک 
اسب زین کرده را به پزشکیان تحویل داد و اینکه 
رئیس دولت چهاردهم چگونه می‌تواند آمار و ارقامی 
که این روزها منتشر می‌شود را راستی آزمایی کند، 
گفت: اسب زین شده چند وقت دیگر صدایش در 
می‌آید. متاسفانه مشاهده می‌کنیم درباره مسائل 
تند تند آمار می‌دهند، اما زمانی که شما می‌روید و 
بررسی می‌کنید، می‌بینید اصلًا شدنی نیست. مگر 

یک شبه می‌شود برخی از کارها را انجام داد.
نماینده مجلس شورای اسامی گفت: این‌که 
بیاییم هفته آخر طرح‌هایی را افتتاح کنیم که 
نمی‌شود اگر آماده بود قبلش این کار را می‌کردند 
مگر می‌شود یک شبه این همه طرح را آماده و 
افتتاح کرد و داد دست مردم؟ از همین رو من فکر 
می‌کنم عیار اسب زین شده در آینده نزدیک معلوم 

و مشخص می‌شود.
وی ادامه داد: این صحبت‌ها هجمه به دولت است 
دولت چهاردهم همین شرایط موجود را تحویل 
می‌گیرد، من کار به این دولت و دولت قبلی ندارم؛ 
پزشکیان و دولتش شرایطی را تحویل می‌گیرند که 
فردا مردم از آن مطالبه می‌کنند، دائماً گفته می‌شود 
همه چیز آماده است و شما ادامه بدهید،چه چیزی را 

ادامه بدهند؟
انارکی درباره این‌که مطرح می‌شود رشد اقتصادی 
در کشور ۵.۸ درصد است، آیا این رشد اتفاق افتاده 
است، عنوان کرد: اگر رشد اقتصادی ما ۵.۸ درصد بود 

که وضعیت کشور اینگونه نبود.

مشاور سیاسی رئیس مجلس :
در زمینه مسائل امنیتی بیش از قانون 

به اقدام عملی نیاز است
مشاور سیاسی رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: 
موضوعاتی مثل ترور بیش از آنکه به قانون نیاز داشته 
باشد، بیشتر به اقدام‌هایی لازم دارد که مقدمات 
قانونی لازم ندارد. به نظر می‌رسد حتی اگر مجلس 
هم بخواهد کاری کند، همان‌طور که رهبری هم 
فرمودند، فعالیت‌های آن می‌تواند همراه با سخنرانی 
و دیپلماسی قانونی باشد. دولت هم در این مسأله، 

نیاز قانونی ندارد، بیشتر اقدام لازم است.
ایلنا- محمدسعید احدیان مشاور سیاسی 
محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی ، در 
پاسخ به این سوال که با توجه به تاکیدات پزشکیان 
مبنی بر ایجاد وفاق ملی، چقدر می‌توان امیدوار بود 
که این موضوع را بین دولت مجلس شاهد باشیم، 
گفت: به نظرم ادبیات مشترکی بین پزشکیان و 
قالیباف وجود دارد که این موضوع می‌تواند کاملا 
مبنای مشترک وفاق بین دولت و مجلس باشد. این 
ادبیات مشترک می‌تواند بر سه محوری که آقای 
پزشکیان بر آن تاکید کردند یعنی اجماع و انسجام 
داخلی، اجرای برنامه هفتم به عنوان برنامه عملی و 
اجرای سیاست‌های رهبری به عنوان رویکردهای 
کلی، مبنای عمل هر دو قوه و حتی خارج از دو قوه 

باشد و انسجام ملی را شکل بدهد. 
 وی در پاسخ به این سوال که با توجه به ترور 
اسماعیل هنیه امکان دارد در زمینه مسائل سیاسی 
به ویژه در مسائل امنیتی و دفاعی قوانین جدیدی در 
مجلس ایجاد شود، گفت: موضوعاتی مثل ترور بیش 
از آنکه به قانون نیاز داشته باشد، بیشتر به اقدام‌هایی 
لازم دارد که مقدمات قانونی لازم ندارد. به نظر 
می‌رسد حتی اگر مجلس هم بخواهد کاری کند، 
همان‌طور که رهبری هم فرمودند، فعالیت‌های آن 
می‌تواند همراه با سخنرانی و دیپلماسی قانونی باشد. 
دولت هم در این مسأله، نیاز قانونی ندارد بیشتر اقدام 
لازم است. البته اگر دولت لایحه‌ای در این زمینه 

داشته باشد مجلس از آن حمایت می‌کند. 

خبر

سرپرست وزارت امور خارجه:
کشورهای اسلامی باید اقدام عملی 

در قبال تهدید رژیم صهیونیستی 
داشته باشند

احمد معلم فقی وزیر خارجه سومالی در حاشیه 
نشست کمیته اجرایی سازمان همکاری اسلامی 
در جده، با علی باقری سرپرست وزارت امور 

خارجه دیدار کرد.
ایلنا- علی باقری سرپرست وزارت امور خارجه 
در این دیدار با استقبال از ابتکار دولت سومالی 
برای فراهم کردن مقدمات احیای روابط دو 
کشور تاکید کرد: ما معتقدیم که کشورهای 
اسامی باید روابط خود در راستای منافع و 
مصالح مشترک و مقابله با دشمنان جهان اسلام 
تقویت نمایند و ما هیچ محدودیتی برای توسعه 

و گسترش روابط با کشورهای آفریقایی نداریم.
سرپرست وزارت امور خارجه با اشاره به جنایات 
ده ماه گذشته دشمن صهیونیستی و کشتار 
مردمی بی‌گناه و بی ساح با پیشرفته‌ترین 
تسلیحات امریکایی خاطر نشان‌ کرد: تجربه 
ثابت کرده اسراییل نه‌تنها تهدیدی برای مردم 
فلسطین، بلکه تهدیدی برای همه امت اسلامی 
است و کشورهای اسامی باید صدا و سیاست و 
اقدام عملی در قبال تهدید رژیم صهیونیستی 

داشته باشند.
وزیر خارجه جدید سومالی نیز با ابراز خرسندی 
از فراهم شدن فرصت این دیدار، موضع این کشور 
در حمایت از مساله فلسطین را تشریح و تجاوزات 
اسرائیل علیه حاکمیت و ثبات جمهوری اسلامی 
ایران را محکوم کرد و مراتب تسلیت خود را به 

مناسبت شهادت اسماعیل هنیه ابراز داشت.
وی تاکید کرد: ما نقش جمهوری اسلامی ایران 
در حمایت از مساله فلسطین و دفاع از حقوق ملت 

مظلوم فلسطین را ارج می نهیم.
وزیر امور خارجه سومالی همچنین با قدردانی 
از حمایت های ایران از ثبات و امنیت سومالی 
در مقابله با پدیده شوم تروریسم، خاطرنشان 
کرد کشورش درصدد توسعه و تعمیق روابط 
موگادیشو و تهران و گشایش صفحه جدیدی در 

روابط دو کشور است.

محمد جواد ظریف: 
شفافیت در مسیر پیچیده انتخاب 

وزیران را تجربه کردیم
معاون راهبردی رئیس‌جمهور درباره جلسه 
شورای راهبری در حوزه‌های محیط زیست، زنان، 
رفاه و جوانان گفت: این یک تجربه جدید شفافیت 
و دموکراسی در مسیر پیچیده و دشوار انتخاب 

وزراست.
محمدجواد ظریف در حساب کاربری خود در 
شبکه ایکس نوشت: در جلسه ۲۰۰ دقیقه‌ای 
شورای راهبری، گزارش این دیدارها و نیز گفت 
و گو با اعضای کمیته‌های محیط زیست، زنان، 
رفاه، جوانان، اطلاعات و دیگر نخبگان و فعالان 
جامعه مدنی را ارائه کردم. اعضای شورای راهبری 
همچنین گزارش رئیس دفتر رئیس جمهور را از 
مصاحبه‌های پزشکیان بزرگوار با برخی نامزدها 
)که به معنی قطعی بودن هیچیک از آنان نیست و 
بعضاً برای یک مسئولیت با چند نفر مصاحبه شده 
است( و آخرین وضعیت گزینه‌های عضویت در 
هیات دولت را شنیدند و دیدگاه‌های خود را برای 

انتقال به ریاست جمهوری به ایشان بیان کردند. 
وی اضافه کرد: همچنین نگرانی‌ها نسبت به برخی 
شایعات توسط اعضای شورای راهبری بیان شد. 
‌لازم است از توجه و حساسیت مردم عزیز نسبت 
به روند و نتایج تعیین اعضای هیات دولت قدردانی 
کنم. این یک تجربه جدید شفافیت و دموکراسی 

در مسیر پیچیده و دشوار انتخاب وزراست.
ظریف خاطرنشان کرد: بی‌گمان هر تجربه 
جدیدی با ایرادها و چالش‌های فراوانی روبرو 
است که مهمترین آن مقاومت در برابر تغییر و باور 
نداشتن به نوآوری و سپردن کار به جوانان است. 
‌خوشبختانه رئیس جمهور محترم با شجاعت و 
باور به تغییر، نوآوری و جوانان، گام نخست را در 
این مسیر دشوار و پرفراز و نشیب برداشته‌اند که 

شایسته قدردانی و سپاس است.

سخنگوی وزارت خارجه :
اگر مسلمانان از مردم غزه حمایت 
می‌کردند، آن‌ها سلاخی نمی‌شدند

سخنگوی وزارت خارجه گفت: اگر دولت‌های 
اسلامی و ملت‌های مسلمان بر اساس وظیفه 
اسلامی از مردم غزه حمایت می‌کردند، شهروندان 
فلسطینی به دست قبیله آدم‌کشان سلاخی 

نمی‌شدند.
بهار-  ناصرکنعانی در شبکه اجتماعی ایکس، 
نوشت: »گزارش رسانه‌ها، شهردار ناکازاکی ژاپن 
اعلام کرد از سفیر )رژیم( اسرائیل در ژاپن برای 
شرکت در مراسم سالانه بمباران اتمی این شهر 
دعوت نمی‌کند. ‏سفرای آمریکا، گروه هفت و 
برخی کشورهای غربی نیز اعلام کردند به خاطر 
عدم دعوت از سفیر رژیم صهیونیستی این مراسم 
را تحریم خواهند کرد و در آن شرکت نمی‌کنند! 
اگر دولت‌های اسامی و ملت‌های مسلمان نیز 
براساس وظیفه اسلامی، انسانی و قانونی خود 
دست در دست هم از ملت مظلوم فلسطین و 
ساکنان بی‌دفاع   غزه   به طور عملی حمایت 
می‌کردند، شهروندان و کودکان و زنان فلسطینی 
به دست قبیله آدم کُشان سلّّاخی نمی‌شدند. ‏قال 
رسول الله )صلی الله علیه وآله(: »مَنْ سَمِعَ رَجُلًا 

ینُادِی یا للَمُْسْلمِِینَ فَلمَْ یجُِبْهُ فَلیَْسَ بمُِسْلمِ««

خبر

بهار- محمدباقر قالیباف گفت: اینکه تجربه 
های ناموفق را دوباره تجربه کنیم و از تجربه ها 

درس نگیریم، نشان از غفلت دارد.
به گزارش بهار به نقل ازایسنا، محمد باقر 
قالیباف در مراسم یادواره شهدای استان 
مازندران و بزرگداشت شهید محمد حسن 
طوسی اظهار کرد: شهیدان بی هیچ شرطی در 
میدان جنگ حضور پیدا کردند. یک نمونه آن 
همین خانواده شهید طوسی است. اعضای این 
خانواده همه با هم در میدان جنگ بودند. از 
این خانواده ها در کشور زیاد داریم. باید از آنان 
عبرت بگیریم و افتخار داشتم که در دوران 
دفاع مقدس هم رزم شهدا و رزمندگان استان 
مازندران بوده‌ام. استان مازندران در دوران 
دفاع مقدس و غیر آن برای دفاع از کشور کم 
نگذاشتند. شهید طوسی، بصیر، شیرودی و 

کشوری از افتخارات استان مازندران هستند.
وی ادامه داد: مردمان استان مازندران در 
تاریخ تشیع و در انقلاب اسامی و پیشرفت 
های آن نقش مهمی ایفا کرده‌اند. مدافعین 
حرم و جبهه مقاومت نشان داد جوانان امروز 
کشور به دلیل فرهنگ و تربیت شهادت و ایثار 

شجاع تر از زمان دفاع مقدس در جنگ حاضر 
شدند. شهدای امنیت و در راس آن آرمان عزیز 
از فرزندان استان مازندران بود. مردم این 
استان همواره با فرهنگ ایثار و شهادت و در 

راستای آرمان‌های کشور گام برداشته‌اند.
قالیباف گفت: غافل کسی است که در 

ذهنش یک سری واقعیت ها را می بیند اما 
سرگرم برخی مسائلی هستیم و به موضوعات 
سرنوشت ساز توجه نمی کنیم. اجر زنده 
نگه‌داشتن یاد شهید به اندازه خود شهادت 

است.
وی افزود: اشتباهات تکراری در زندگی 

شخصی و مسئولیتی ما نشان از غفلت است. 
اینکه تجربه های ناموفق را دوباره تجربه کنیم 
و از تجربه ها درس نگیریم، نشان از غلفت 

دارد.
قالیباف با اشاره به اینکه همه ما مکلفیم از 
دوران دفاع مقدس پند بگیریم، گفت: باید 
اطمینان قلبی داشته باشیم که خدای دفاع 
مقدس، خدای اقتصاد و فرهنگ نیز هست. 
مشکلات امروز ما غیر قابل حل نیست. اگر 
امروز در موضوعاتی ناموفقیم به این دلیل است 
که در تصمیم گیری ها اشتباه می کنیم و یا از 
فرهنگ ایثار و شهادت دور شده‌ایم. قطعنامه 
که پذیرفته شد برخی از افراد جمهوری 
اسلامی را به شکست متهم کردند اما در ادامه 

مشخص شد کدام کشور پیروز واقعی بود.
وی در پایان عنوان کرد: با درایت و پختگی و 
با فرزند زمانه خود شدن و همچنین با استفاده 
از تجربیات دفاع مقدس می توان در امور کشور 
موفق بود. دشمنان ما و در راس آن آمریکای 
جنایتکار همیشه این اشتباه را میکند که از 
مبانی فرهنگ ایثار و شهادت تحلیل درستی 

ندارند.

رئیس مجلس شورای اسلامی:

از تجربه ها درس نگیریم، نشان از غفلت دارد

بهار- رئیس سازمان انرژی اتمی گفت: نظام استکبار در حالی ایران 
را به پنهانکاری صنعت هسته‌ای متهم می‌کند که سیاست درهای باز 

همیشه در دستور کار ما قرار دارد.
به گزارش بهار به نقل از مهر، محمد اسامی رئیس سازمان انرژی 
اتمی و معاون رئیس جمهور در همایش ملی »نقش و کاربرد فناوری 
هسته‌ای در نظام سامت« ضمن تشکر از برگزار کنندگان این 
همایش، با اشاره به اینکه نظام استکبار مخالف پیشرفت صنعت 
هسته‌ای ایران است، گفت: نظام استکبار در حالی ایران را به پنهانکاری 
صنعت هسته‌ای متهم می‌کند که سیاست درهای باز همیشه در 

دستور کار ما قرار دارد.
وی با اشاره به سند ۲۰ ساله برنامه هسته‌ای ایران افزود: با همکاری 
دانشگاه‌ها تلاش شده است تا تأثیر دانش و فناوری هسته‌ای در زندگی 

مردم ملموس باشد.
اسامی در ادامه به شرح جنایات بی سابقه رژیم صهیونیستی 
علیه مردم بی دفاع غزه پرداخت و اظهار کرد: امروز با وجود سرکوب 
رسانه‌ای، دامنه جرم و جنایت صهیونیسم در غزه به گوش جهان 

رسیده است.
وی با تاکید بر اینکه امروز حمایت از مردم مظلوم غزه اهمیت یافته 
و فلسطین تبدیل به مساله اول دنیا شده است، بیان کرد: بعد از ماه‌ها 

بمباران و محاصره غزه به بهانه مبارزه با حماس و آزادی گروگان‌های 
اسرائیلی، رژیم صهیونیستی به هیچیک از اهداف خود نرسیده و تنها 
با ریختن بمب بر سر مردم، موجب شهادت بیش از ۴۰ هزار شهید و 
زخمی شدن ۹۰ هزار نفر از مردم مظلوم غزه شده این در حالی‌است که 

بیش از نیمی از این افراد را زنان و کودکان تشکیل می‌دهند.
رئیس سازمان انرژی اتمی ایران در ادامه در خصوص برگزاری همایش 
ملی »نقش و کاربرد فناوری هسته‌ای در نظام سلامت« گفت: برای ما 
بسیار حائز اهمیت است که فناوری هسته‌ای به عنوان پیشران توسعه 
علم و فناوری با تأثیرگذاری ژرف در همه بخش‌ها و رشته‌ها بیش از پیش 
معرفی شود تا به این نحو بتوانیم با توسعه تحقیقات نتیجه‌گرا، تأثیر علم 
و فناوری را به وسیله طراحی و ساخت سامانه و افزایش ظرفیت‌ها وارد 

زندگی مردم کنیم.
وی افزود: یکی از ظرفیت‌های مهم در این زمینه، مربوط به حوزه رادیو 
داروهاست و امروز با افتخار و اقتدار می‌توان اعلام کرد که ایران در این 
زمینه در زمره سه کشور برتر جهان قرار دارد. این مساله اغراق نیست و 
نشریات و مجلات معتبر دنیا در این حوزه به این موضوع اشاره داشته و به 

آن اذعان دارند.
اسلامی تصریح کرد: همچنین در حوزه آب سنگین، جمهوری اسلامی 
ایران توانسته در اقلام »دوتره« و به‌ویژه در حوزه دارو و سلامت، انقلاب 

ایجاد کند. هم اکنون آب سنگین تولید شده در ایران رتبه اول کیفیت 
دنیا را از آن خود ساخته و همچنان در حال گسترش این محصول هستیم.

رئیس سازمان انرژی اتمی ایران تاکید کرد: هم اکنون ۶۰ رادیو دارو 
در کشور در حال تولید و توزیع است و ۲۰ رادیو داروی دیگر در مرحله 

آزمایش‌های بالینی قرار دارد.
معاون رئیس جمهور در خصوص صادرات رادیو داروهای تولید ایران به 
سایر کشورها گفت: رادیو داروهای تولید ایران ظرفیت صادرات دارند و 
هم اکنون به کشورهای جهان صادرات داریم. با توجه به نیمه عمر کم رادیو 
داروها حتماً باید یک شبکه پروازی وجود داشته باشد تا در سریع‌ترین 

زمان ممکن آن‌ها را به کشورهای مقصد برساند.

رئیس سازمان انرژی اتمی :

سیاست »درهای باز« همیشه در دستور کار صنعت هسته‌ای است

بهار - کارشناس سیاسی منطقه غرب آسیا گفت: رایزنی‌ها بین ایران و 
محور مقاومت آغاز شده و ساعت صفر حمله هم تعیین شده است، زیرا به 

هر حال محور مقاومت و ایران همزمان عمل خواهند کرد.
ب گزارش بهار، حسن هانی زاده کارشناس سیاسی منطقه غرب آسیا 
در گفت و گو با مهر در خصوص ضرورت دادن پاسخ به رژیم صهیونیستی 
به خاطر ترور شهید اسماعیل هنیه در تهران، گفت: ایران این حق را دارد 
که بر اساس قوانین بین‌المللی و طبق ماده ۵۱ منشور سازمان ملل به 
رژیم صهیونیستی به خاطر ارتکاب به جنایت ترور شهید اسماعیل 

هنیه، پاسخ کوبنده‌ای بدهد.
وی افزود: جمهوری اسامی ایران از همه ظرفیت و توان دیپلماتیک 
خود استفاده کرده است، از جمله آن درخواست ایران به شورای امنیت 

برای برگزاری نشست اضطراری شورای امنیت بود که در آن نشست، 
اغلب کشورهای عضو شورای امنیت سازمان ملل به جز آمریکا، انگلیس 
و فرانسه این جنایت را محکوم کردند، این نشان می‌دهد، آن سه کشور 
که دارای حق وتو در شورای امنیت هستند، در ترور اسماعیل هنیه 

همکاری مستقیم و غیرمستقیم با رژیم صهیونیستی داشتند.
این کارشناس سیاسی غرب آسیا بیان کرد: در واقع ترور اسماعیل 
هنیه رئیس دفتر سیاسی حماس در تهران توسط رژیم صهیونیستی 
صورت گرفت که نقض حاکمیت دوگانه ایران و قطر تلقی می‌شود. این 
نقض حاکمیت به اعتبار آن است که اولاً اسماعیل هنیه به دعوت رسمی 
جمهوری اسلامی ایران برای شرکت در مراسم تحلیف رئیس جمهور 
منتخب، به تهران سفر کرده بود و ترور وی نقض آشکار حاکمیت ایران 
است؛ از سویی اسماعیل هنیه با گذرنامه سیاسی قطری به تهران سفر 
کرده و مهمان ویژه جمهوری اسامی ایران تلقی می‌شد و مانند سایر 
مهمانانی که از سراسر جهان به تهران سفر کرده بودند، از مصونیت 

سیاسی برخوردار بود.
 آمادگی‌افکار عمومی جهان برای پاسخ ایران

 به رژیم صهیونیستی
هانی زاده با اشاره به آمادگی افکار عمومی منطقه و جهان برای پاسخ 
ایران به رژیم صهیونیستی، گفت: زمینه افکار عمومی برای پاسخ کوبنده 
جمهوری اسلامی ایران بسیار مناسب و فراهم است و ایران در زمان و 

مکان مناسب زمانی که تشخیص دهد، این کار را انجام خواهد داد.
وی با اشاره به تعامل ایران با محور مقاومت ادامه داد: رایزنی‌ها بین ایران 
و محور مقاومت آغاز شده و ساعت صفر حمله هم تعیین شده است، زیرا 
به هر حال محور مقاومت و ایران همزمان عمل خواهند کرد اما در پاسخ 
باید شرایط منطقه‌ای و بین‌المللی و شرایط داخلی اراضی اشغالی را در 
نظر گرفت، زیرا اینها جزئی از مؤلفه‌های آن است، لذا باید همه مسائل و 

جوانب را در نظر گرفت.
این کارشناس بین المللی غرب آسیا با اشاره به شرایط داخلی 
سرزمین‌های اشغالی خاطر نشان کرد: از یک هفته پیش و بعد از 
ترور اسماعیل هنیه شرایط در اراضی اشغالی دگرگون شده است، 
به گونه‌ای که تمام پروازها به فرودگاه بن گوریون در تل آویو لغو شده 
است. صهیونیست‌ها به فروشگاه‌ها هجوم برده و به ذخیره مواد غذایی 
پرداختند. همچنین بیش از یک میلیون نفر از صهیونیست‌ها در شمال 
اراضی اشغالی در حال حاضر حدود یک هفته است که در پناهگاه‌ها به 

سر می‌برند.
هانی زاده ادامه داد: مراکز صنعتی اقتصادی رژیم صهیونیستی در طول 
هفته گذشته به خاطر همین احتمالی ایران، تعطیل شده است. از طرف 
دیگر همه تأسیسات حیاتی و استراتژیک رژیم صهیونیستی توسط 
ایران و برای پاسخ شناسایی شده است و زمان نهایی حمله با نظر مقامات 

سیاسی و نظامی تعیین خواهد شد.

حسن هانی زاده کارشناس سیاسی منطقه غرب آسیا:

ساعت صفر حمله به اسرائیل تعیین شده است

بهار- رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با بیان اینکه 
نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی یک نیروی راهبردی است تأکید کرد: 
تبیین اقدامات بزرگ نیروی دریایی هم باید راهبردی باشد و بروز و ظهور 
عملیات بزرگ دریایی ناوگروه 86 در رسانه‌ها، آثار فرهنگی، ادبی و سینمایی 

بسیار اندک و ناچیز بود.
به گزارش بهاراز خانه ملت، ابراهیم عزیزی به مناسبت سالروز دیدار 
کارکنان ناوگروه 86 نیروی دریایی ارتش جمهوری اسامی ایران با رهبر 
معظم انقلاب و تأکید ایشان بر تبیین چنین حرکتی، گفت: نیروی دریایی به 
عنوان یک نیروی راهبردی معرفی شده و باید اقدامات آن مبتنی بر راهبردها 

و رویکردهای کلان در همه حوزه‌ها باشد.
رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی 
در ادامه با بیان اینکه رهبر معظم انقلاب اسامی در دیدار 15 مرداد سال 
گذشته با خانواده ناوگروه 86 از تعبیر اقدام بزرگ استفاده کردند گفت: 
رهبری معظم در آن دیدار تأکید داشتند که این اقدام بزرگ برای جامعه 
تبیین شود و مردم با همه ابعاد این عملیات بزرگ دریایی که نه تنها در نوع 
خود بی‌نظیر که کم نظیر هم بود آشنا شوند که به نظر می‌رسد نظر معظم له 
محقق نشد و آن اتفاق بزرگ و دیگر اقدامات مهم این دنیرو آنچنان که بایسته 

و در شأن است دیده نمی‌شود.

وی افزود: بعد از آن عملیات دریایی مهم نگاه ارتش‌های منطقه و جهان 
به توان، ظرفیت و نقش نیروی دریایی کشورمان تغییر کرد و شکلی از 
دیپلماسی دریایی شکل گرفت که بروز و ظهورش در رسانه‌ها، آثار فرهنگی و 

ادبی و سینمایی بسیار اندک و ناچیز بود.
عزیزی افزود: دکترین دفاعی نیروهای مسلح ما مبتنی بر حرکت‌های 
بزرگ، پیشدستانه و مبتنی بر آینده منطقه است، عنوان کرد: بر ما واجب 
است تا در سالگرد اقدام قابل تقدیر حضور نیروی دریایی ارتش کشورمان در 
آب‌های دور که منجر به تمجید رهبر معظم انقلاب شد، برای افزایش توان 

دفاعی نیروی دریایی ارتش و سپاه تلاش کنیم.

رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس؛

تبیین اقدامات نیروی دریایی باید راهبردی باشد
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 مجمع عمومی سالانه شرکت ارتباط فردا با حضور اکثریت 
سهامداران در محل ساختمان مرکزی بانک آینده برگزار و 

صورت‌های مالی این شرکت به‌تصویب رسید.
به‌ گزارش روابط‌عمومی بانک‌آینده؛ در مجمع عمومی 
سالانه شرکت ارتباط فردا، گزارش عملکرد این شرکت 
مربوط به سال‌مالی منتهی به پایان اسفندماه 1402 تشریح 

شد که این گزارش از رشد 43 درصدی سود خالص شرکت 
ارتباط فردای بانک آینده طی سال 1402 خبر داد. در ادامه 
نیز گزارش مفصلی درخصوص برنامه‌های آتی این شرکت 

در سال 1403 ارائه گردید.
امروزه شرکت تجارت الکترونیک ارتباط فردای 
بانک‌آینده با بیش از 20 میلیون مشتری در سراسر 

کشور و ارائه خدمات پرداخت فن‌آورانه از پیشروان 
خدمات بانکداری نوین کشور به‌شمار می‌رود. ارائه 
 )Open Finance( سرویس‌های خدمات مالی باز
تجاری‌سازی اپلیکیشن آبانک و توسعه پلتفرم ایران‌کارت 
 از جمله مهم‌ترین فعالیت‌های شرکت ارتباط فردا در سال

 1402 است.

رشد 43 درصدی سود خالص شرکت ارتباط فردای بانک‌آینده در سال 1402
بانک و بیمه

رتبه برتر بانک دی در پرداخت 
تسهیلات جهش تولید مسکن در بین 

بانک‌های خصوصی
بانک دی با تحقق 34.8 درصدی سهیمه خود در 
تکالیف جهش تولید مسکن حائز رتبه برتر در بین 

بانک‌های خصوصی کشور شد.
 به گزارش روابط‌عمومی بانک دی، با اباغ قانون 
جهش تولید مسکن، مجموع سهمیه بانک دی برای 
۳ سال متوالی )از شهریور ۱۴۰۰ الی شهریور ۱۴۰۳( 
مبلغ ۲۷۵۰ میلیارد ریال بوده است که این بانک تا 
تاریخ 5 مرداد سال جاری در بخش »تسهیلات ساخت 
خودمالکی« مبادرت به انعقاد 24 قرارداد مشارکت 
برای ساخت 235 واحد مسکونی به مبلغ حدود 1000 

میلیارد ریال کرده است.
از کل مبلغ تعهد شده که به صورت مرحله‌ای و متناسب 
با پیشرفت طرح به متقاضیان پرداخت خواهد شد، تا 

کنون 490.6 میلیارد ریال پرداخت صورت گرفته است.
همچنین درخواست تسهیلات برای ساخت 351 
واحد مسکونی دیگر با رقم 1.435 میلیارد ریال به بانک 
دی ارسال شده که در صورت تطابق با مقررات، عملیات 

پرداخت تسهیلات به آن ها انجام خواهد شد.

 وصول کم سابقه مطالبات ارزی 
در بانک صادرات ایران

 بانک صادرات ایران در 10 ماه گذشته بیش از 163 
میلیون درهم از مطالبات ارزی خارج از کشور و بیش 
از 35 هزار میلیارد ریال از مطالبات ارزی داخل کشور 

وصول کرد.
به گزارش روابط‌عمومی بانک صادرات ایران، وصول 
مطالبات ارزی به عنوان بخش مهمی از مطالبات این 
بانک طی 10 ماه گذشته روند پرشتاب‌تری به خود 
گرفته به نحوی که این مطالبات در دو بخش مطالبات 
ارزی خارج از کشور و مطالبات ارزی داخل کشور 
با رویکرد تجهیز بهینه منابع و تقویت قابلیت‌های 

حمایت از بخش‌های واقعی اقتصاد دنبال شده است. 
بر اساس این گزارش، از نیمه دوم سال ۱۴۰۲تاپایان 
تیرماه سال جاری در مجموع 163 میلیون و 280 
هزار درهم از مطالبات خارج از کشور  و  35 هزار و 844 
میلیارد ریال از مطالبات ارزی داخلی وصول شده 

است.

دبیر ستاد نماز جمعه بوشهر:
همراهی بانک قرض‌الحسنه مهر 

ایران با مردم ستونی است
دبیر ستاد نماز جمعه بوشهر با تقدیر از فعالیت‌های 
بانک قرض‌الحسنه مهر ایران، گفت: اقدامات ارزشمند 
این بانک در همراهی با مردم استان بوشهر ستودنی 
است.به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی قرض‌الحسنه، 
حجت الاسلام‌والمسلمین »سید نعمت‌الله رکنی« دبیر 
ستاد نماز جمعه بوشهر در وبینار سراسری بزرگداشت 
نخستین نماز جمعه پس از انقلاب اسلامی از اقدامات 
بانک قرض‌الحسنه مهر ایران در استان بوشهر قدردانی 
کرد.دبیر ستاد نماز جمعه بوشهر با تقدیر از همراهی 
همیشگی بانک قرض‌الحسنه مهر ایران با نهادهای 
وابسته به مقام معظم رهبری )مدظله العالی( در استان 
بوشهر، گفت: این بانک همکاری مستمر با دفاتر امامان 
جمعه شهرستان‌ها، نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری 
)مدظله العالی( در دانشگاه‌ها و اداره کل امور بانوان و 
دیگر اداره‌های استان دارد.وی با تأکید بر سابقه درخشان 
بانک قرض‌الحسنه مهر ایران در حوزه مسئولیت‌های 
اجتماعی، خاطرنشان ساخت: اقدامات ارزشمند این 
بانک در همراهی با مردم استان بوشهر، به ویژه در دوران 
سخت کرونا، با امهال بازپرداخت تسهیلات و پرداخت 

تسهیلات معیشتی به اقشار کارگری، ستودنی است.

 حضور بیمه ملت توانگرترین 
شرکت بیمه کشور در نمایشگاه 

صنعت مالی ایران
بیمه ملت، توانگرترین شرکت بیمه کشور در 
شانزدهمین نمایشگاه بین‌المللی صنعت مالی )بورس، 
بانک و بیمه( حضور فعال دارد و با ارائه نوین‌ترین خدمات 
بیمه‌ای خود به فعالان این صنعت، آمادگی خود را برای 
پاسخگویی به نیازهای بیمه‌ای این بخش از اقتصاد 

کشور اعلام می‌کند.
به گزارش روابط عمومی بیمه ملت، 
شانزدهمین نمایشگاه بین‌المللی بورس، بانک 
و بیمه از تاریخ ۱۹ تا ۲۲ مردادماه ۱۴۰۳ در 
 محل دائمی نمایشگاه‌های بین‌المللی تهران

 برگزار خواهد شد.
این رویداد مهم اقتصادی، فرصتی است تا شرکت‌های 
فعال در حوزه مالی دستاوردها و محصولات خود را به 

نمایش گذاشته و با مخاطبان هدف تعامل کنند.
بیمه ملت به عنوان یکی از بازیگران اصلی صنعت 
بیمه کشور، با حضور پررنگ خود در این نمایشگاه، 
نویدبخش ارائه خدمات نوآورانه و پاسخگویی به 

نیازهای روزافزون مشتریان خواهد بود.
بیمه ملت در سالن 6 غرفه شماره 608 حضور دارد و 
از ساعت 8 الی 15 میزبان مخاطبان و بازدیدکنندگان 
گرامی خواهد بود.بیمه ملت در این نمایشگاه، فرصتی 
خواهد داشت تا آخرین محصولات و خدمات خود را 
به عموم مراجعین معرفی کرده و به سوالات مشتریان 

پاسخ دهد.

خبر

اعلام بسته‌های رومینگ همراه اول 
ویژه اربعین ۱۴۰۳ 

 اپراتور اول با هدف همراهی هر چه بیشتر 
زائران حسینی در کشور عراق، بسته‌های ویژه 

رومینگ اربعینی خود را معرفی کرد. 
به گزارش اداره کل ارتباطات شرکت 
ارتباطات سیار ایران، همراه اول به منظور رفاه 
حال زائران اربعین حسینی، ضمن معرفی 
بسته های رومینگ ویژه پیاده روی اربعین، 
تعرفه ویژه )کاهش یافته( رومینگ عراق 
شامل »مکالمه«، »پیامک« و »اینترنت 

همراه« مشترکان خود را اعلام کرد.
 نرخ‌های رومینگ آزاد
 )بدون استفاده از بسته(

بر این اساس از روز سه شنبه 16 مرداد 
)اول صفر(، تعرفه هر دقیقه مکالمه خروجی 
18000 تومان، هر دقیقه مکالمه دریافتی 
15000 تومان، ارسال هر عدد پیامک به 
شماره های ایرانی 3000 تومان و هر مگابایت 
استفاده از اینترنت همراه 300 تومان محاسبه 
می شود که در تمامی موارد نسبت به متوسط 
تعرفه کمپین عرفه تا اربعین با کشور عراق 

تخفیف داده شده است.
بسته‌های رومینگ ویژه اربعین 1403

همراه اول به تمامی مشترکان خود که قصد 
عزیمت به کشور عراق در بازه زمانی مذکور را 
دارند، توصیه کرده که از بسته های ویژه اربعین 
که مقرون به صرفه تر از تعرفه های عادی و 
خرید سیمکارت های عراقی به مناسبت این 

ایام است، استفاده کنند. 
بسته‌های ویژه رومینگ اربعین

در بخش بسته های کم حجم، چهار بسته 
»300 مگابایت اینترنت 7 روزه«، »یک 
گیگابایت اینترنت 7 روزه«، »2 گیگابایت 
اینترنت 14 روزه به همراه 20 دقیقه مکالمه و 
20 پیامک هدیه« و »15 دقیقه مکالمه 7 روزه 
به همراه 45 پیامک هدیه« در نظر گرفته شده 
است. قیمت چهار بسته ویژه مذکور به ترتیب 

45، 100، 290 و 120 هزار تومان است.
بسته‌های رومینگ عراق ویژه 

مشترکین پر مصرف
برای زائران پرمصرف نیز دو بسته »اینترنت 
نامحدود 7 روزه به همراه 15 دقیقه مکالمه 
هدیه« و »5 گیگابایت اینترنت بین المللی 14 

روزه« تدارک دیده شده است.
 قیمت دو بسته پر حجم مذکور نیز به ترتیب 

490 و 390 هزار تومان است.
 شیوه خرید و فعالسازی بسته‌های ویژه 

رومینگ اربعین
نحوه خریداری بسته های ویژه اربعین 
برای تمامی زائران و مسافران عراق در ایام 
اجرای این پویش، به شش روش مراجعه به 
Shop.mci. فروشگاه همراه اول به نشانی

ir، اپلیکیشن همراه من، اپلیکیشن ستاره 
اول، شماره گیری ستاره 10 ستاره 40 مربع، 
مراجعه به دفاتر همراه اول یا شماره گیری 

ستاره یک مربع است.
 مزایای استفاده از سیمکارت همراه اول 

در ایام اربعین
اپراتور اول تلفن همراه کشور با بیش از 200 
اپراتور خارجی در 112 کشور جهان قرارداد 
دارد و به تمامی زائران اربعین و مسافران عراق 
که قصد دارند با سیمکارت همراه اول خود به 
این کشور سفر کنند پیشنهاد داده است که در 
بازه زمانی اجرای این کمپین، پیش از خروج از 
کشور یا در حین سفر خود از بسته های ویژه و 

مقرون به صرفه همراه اول استفاده کنند.
ضمن اینکه با همراه داشتن سیمکارت ایرانی 
و فعال کردن سرویس رومینگ با شماره 
گیری ستاره 10 ستاره 2911 مربع دسترسی 
به وب سایت ها، اپلیکیشن ها و بانک های 
ایرانی و انجام عملیات بانکی برای زائران به 

آسانی فراهم خواهد بود. 
 همچنین دسترسی رایگان )حتی در عراق 
با رومینگ همراه اول( به اپلیکیشن همراه 
اول )همراه من(، وب سایت و فروشگاه آنلاین 
همراه اول، جهت خرید شارژ و پرداخت قبوض 

و وصول میاندوره در اختیار زائران است. 
گفتنی است روشن کردن گوشی تلفن همراه 
هزینه نداشته و دریافت پیامک حتی رمز دوم 

بانکی نیز رایگان است.
  چگونگی اتصال به شبکه اپراتورهای 

عراقی با سیمکارت همراه اول
تمامی بسته های طراحی شده، قابلیت 
استفاده بر روی شبکه هر سه اپراتور عراقی زین 
)Zain(، آسیاسل )Asiacell( و کورک 
)Korek( را دارد و با توجه به ارزان تر بودن 
قیمت خدمات همراه اول نسبت به سیمکارت 
اپراتورهای عراقی و عدم نیاز به استفاده از ارز 
برای خرید سیمکارت ایرانی، زائران ایرانی 
نسبت به امر برقراری ارتباطات خود دغدغه 

نخواهند داشت.
 در صورت عدم اتصال خودکار به شبکه 
اپراتورهای عراقی، تمامی متقاضیان استفاده 
از سرویس رومینگ می توانند با ورود به 
منوی تنظیمات گوشی خود و انتخاب بخش 
تنظیمات شبکه، وارد مرحله انتخاب دستی 

اپراتور موردنظر شوند.
 در پایان لازم است تمامی مشترکان همراه 
اول که از سرویس رومینگ استفاده می کنند، 
توجه داشته باشند که روشن کردن گوشی و 
دریافت پیامک در کشور مقصد هیچگونه 

هزینه ای برای آنان ندارد.

خبر

مدیرعامل بیمه دی با اشاره به دستاورد 
های شرکت در سال گذشته و ۴ ماهه 
سال جاری حرکت این شرکت را رو به جلو 
دانست و آن را در مسیر بالندگی توصیف 

کرد.
به گزارش روابط عمومی و امور بین الملل 
شرکت بیمه دی؛ مهندس طاهر موهبتی 
در جمع اصحاب رسانه و در نشستی که به 
مناسبت روز خبرنگار به میزبانی بیمه دی 
برگزار شد، در خصوص حرکت رو به رشد 
این شرکت افزود: بیمه دی در سال گذشته 
بدون در نظر گرفتن پرتفوی مگا پروژه 
درمان ایثارگران و خانواده معزز شهدا، 
از ابتدای سال تا ۱۴ مرداد ۲ هزار و ۴۰۰ 
میلیارد تومان فروش داشته که این رقم در 
مدت مشابه امسال به ۴ هزار و ۸۰۰ میلیارد 
تومان رسیده است و رشد ۱۰۰ درصدی را 
نشان می دهد که این رقم با در نظر گرفتن 
پرتفوی ۱۷ هزار میلیارد تومانی قرارداد 

جبران بسیار قابل توجه است.
وی افزود: با توجه به اینکه با افزایش 
فروش، ضریب خسارت هم بالا می رود، 
ما در سال ۱۴۰۲ نسبت به سال قبل از 
آن بدون اینکه از خدمات خود بکاهیم، 
۱۰ واحد کاهش ضریب خسارت داشتیم. 
به طوری که سود شرکت در سال ۱۴۰۱ ، 
۳۲۰ میلیارد تومان بود که در سال ۱۴۰۲ 
به رقم بیش از ۸۰۰ میلیارد تومان رسید. 
یعنی ۲٫۶ برابر افزایش سود داشتیم که این 
مهم به وسیله مدیریت هزینه ها و انتخاب 
پرتفوی با کیفیت و کنترل ریسک محقق 
شده است، و همچنین پیش بینی می کنیم 
امسال نیز نسبت به سال گذشته افزایش ۲ 
الی ۳ برابری در شاخص سودآوری را شاهد 

باشیم.
مدیرعامل بیمه دی با اشاره به برنامه 
عملیاتی، بر برنامه محوری این شرکت 
تاکید کرد و گفت: پس از بررسی هایی که 
انجام شد، برای پیشرفت و کسب توفیقات 
بیشتر و دوری از روزمرگی سیستم، برنامه 

عملیاتی شرکت را تدوین کردیم.
وی افزود: اقدام بعدی ما بعد از برنامه 
عملیاتی بازنگری ساختارها و تاکید بر 

تکریم مشتری و سرمایه انسانی، تحول 
دیجیتال و رویکردهای نوآورانه، آموزش، 

فروش و تقویت شبکه فروش بود.
 ۸۰ درصد خرده فروشی ما به وسیله 
شبکه فروش انجام می شود. بر همین 
اساس برنامه های حمایتی از شبکه فروش 
تدوین شد تا همکاران این حوزه تعلق 
خاطر بیشتری به شرکت داشته باشد 
و خوشبختانه امروز و پس از عملیاتی 
شدن این برنامه ها، نشانه های مطلوبی 
از مشارکت بیشتر شبکه فروش دیده می 

شود.
وی با اشاره به قرارداد بیمه درمان تکمیلی 
خانواده معزز شهدا و ایثارگران بیان 
کرد: با توجه به اینکه این قرارداد سهم 
بزرگی از پرتفوی شرکت بیمه دی را در 
اختیار و برکات زیادی را برای این شرکت 
به همراه دارد اما در صورت خروج این 
سهم از بیمه دی می تواند تهدیدی برای 
شرکت محسوب شود و بر همین اساس 
ضمن نگهداشت این پرتفو که از نظر ملی 
و مذهبی از آن استقبال می کنیم، برای 
کوچکتر شدن این سهم در سبد پرتفوی 
شرکت برنامه ریزی داریم به طوری که 
پیش بینی میکنیم تا سال ۱۴۰۷ این سهم 
بین ۳۵ تا ۴۰ درصد از پرتفوی ما را تشکیل 
دهد اما این به معنای کنار گذاشتن رشته 
درمان نیست بلکه ما درصدد افزایش خرده 
فروشی و توسعه سایر رشته های بیمه ای 

هستیم. این اتفاق زمانی میسر می شود 
که کل پرتفو و فروش ما ۱۵۰ هزار میلیارد 
تومان باشد. امسال افق دید بیمه دی توسط 
مصوبه هیأت مدیره ۲۶ هزار میلیارد تومان 
است که پیش بینی می کنیم به رقمی 

حدود ۳۳ هزار میلیارد تومان خواهد رسید.
مهندس موهبتی تصریح کرد: بیمه دی 
برای با در نظر گرفتن سهم بزرگ بیمه 
های درمان از سبد پرتفوی خود، برای 
کاهش ریسک های مرتبط، توسعه سایر 
رشته های بیمه ای را در دستور کار قرار داده 
است به طوری انتظار داریم در رشته بیمه 
های زندگی نسبت به سال های گذشته 
افزایش چندبرابری در فروش داشته باشیم، 
همچنین در سایر رشته ها مانند آتش 
سوزی، اتومبیل، مسئولیت و مهندسی نیز 
برنامه ریزی هایی صورت گرفته که در بازه 
زمانی تعیین شده باید محقق شود و شاهد 

تنوع محصول در پرتفوی شرکت باشیم.
مدیرعامل بیمه دی همچنین اظهار کرد: 
با توجه به سهم رشته درمان از پرتفوی 
بیمه دی، در حوزه سامت، برنامه هایی 
را در نظر گرفته ایم تا ریسک قراردادها را 
کاهش دهیم. و به همین منظور کانال 
های ارتباطی برای مشتریان ایجاد شد تا 
علاوه بر اطلاع رسانی تعهدات قراردادها، 
راهکارهای حفظ سامت و ارتقای 
ریزفاکتورهای سلامت را به ایشان آموزش 
دهیم. استقرار نظام سامت الکترونیک 

می تواند بین ۲۰ الی ۳۰ درصد هزینه های 
این حوزه را کاهش دهد.

موهبتی با اشاره به نقش تحول دیجیتال در 
بیمه دی اظهار کرد: امروزه حرکت در حوزه 
خدمات بدون بهره گیری از بستر دیجیتال 
میسر نیست. در حال حاضر بیمه دی عمده 
محصولات پر فروش خود را به صورت برخط 
نیز عرضه می نماید. همچنین فرآیندهای 
بیمه گری در حوزه ارزیابی الکترونیکی 
اسناد، آزمایشگاه ها و… نیز به سمت 

دیجیتالی شدن پیش رفته است.
مدیرعامل بیمه دی درخصوص قرارداد 
همکاری فرهنگی-تبلیغاتی این شرکت با 
صدا و سیما بیان کرد: همکاری بیمه دی 
با سازمان صدا و سیما فرصتی مغتنم برای 
کل صنعت بیمه است چرا که می تواند 
نقش مهم و موثری در فرهنگسازی بیمه و 
افزایش ضریب نفوذ آن ایجاد نماید. ضریب 
نفوذ بیمه در کشور ما ۱٫۸ است که بدون 
مشارکت حوزه رسانه، ترویج فرهنگ بیمه 
و استفاده از ظرفیت های فضای مجازی و 

رسانه ملی میسر نیست.
وی همچنین هدف از برگزاری این 
نشست را گرامیداشت یاد شهدای عرصه 
خبر و مقام شامخ خبرنگار دانست و افزود: 
خبرنگاری یعنی تأثیر قدرت قلم و بیان، 
مهمترین شاخصه یک خبرنگار استقلال و 
عدم وابستگی است. خبرنگاری اقتضائاتی از 
جمله حق طلبی، شفافیت، جسارت، رعایت 
اخلاق مداری، ریسک پذیری و خطر پذیری 
دارد. حوزه خبر و خبرنگاری می تواند 
جامعه را متحول نماید. سازمان ها نیازمند 
نقد سازنده هستند. جامعه امروز نیازمند 
فضای توام با اعتماد، مسالمت، رفاقت و 
گفتگو است که امید داریم این فضا به قلم 
توانمند عزیزان فعال در حوزه رسانه و خبر 

محقق شود.
در مراسم گرامیداشت روز خبرنگار که 
به صورت کشوری در شعب بیمه دی نیز 
برگزار شد، بیش از ۱۰۰ تن از اصحاب رسانه 
به صورت حضوری در ستاد مرکزی بیمه 
دی و بیش از ۳۰۰ خبرنگار نیز در شعب 

بیمه دی به صورت برخط حضور داشتند.

مدیرعامل بیمه دی:

شرکت بیمه دی در مسیر بالندگی قرار دارد

دکتر سید عباس حسینی مدیر عامل بانک مسکن اجرای 
قانون جهش تولید مسکن را در جهت رشد و توسعه کشور 
بسیار موثر دانست و گفت: امروز در جای جای کشور این 
ساخت و ساز‌ مسکن در حال انجام بوده که این موضوع 
کمک قابل توجهی به کاهش نرخ بیکاری و رشد اقتصادی 

کرده است. 
 عباس حسینی مدیر عامل بانک مسکن در گفت و گو 
با خبرنگار خبرگزاری خانه ملت؛ در رابطه با اهمیت 
تقویت توان مالی بانک مسکن گفت: این امر یکی از 
موضوعات بسیار جدی است که مجلس شورای اسلامی 
به ویژه اعضای کمیسیون عمران مجلس در زمان بررسی 
لایحه بودجه 1403 به آن ورود کرده و با توجه به عملکرد 
درخشان بانک مسکن در پرداخت تسهیلات؛ با حمایت 
دولت و مجلس 100 هزار میلیارد تومان افزایش سرمایه 

برای این بانک پیش‌بینی شد.
وی ضمن قدردانی از اهتمام نمایندگان مجلس برای 
تقویت توان مالی بانک مسکن در جهت بهبود عملکرد 
این بانک در پرداخت تسهیلات و اجرای قانون جهش 
تولید مسکن عنوان کرد: با تقویت توان مالی بانک مسکن 
منابع مالی پروژه هایی که قرارداد آنها منعقد شده تامین 

و سرعت تکمیل پروژه افزایش پیدا می‌کند. 
همچنین امکان رفع نیاز بخش بیشتری از جامعه در 

حوزه تسهیلات فراهم می‌شود.
حسینی افزود: بانک مسکن علاوه بر پرداخت تسهیلات 
طرح نهضت ملی مسکن، متناسب با سهمیه تعیین شده 
از سوی بانک مرکزی و بخشنامه‌های صادر شده، تکالیفی 
در حوزه تسهیلات ازدواج، ودیعه مسکن و اشتغال بر عهده 
دارد بر همین اساس با تقویت توان تسهیلات دهی بانک 
مسکن سرعت تامین مالی نیازهای مردم افزایش پیدا 
کرده و با تنوع بخشی به تسهیلات، نیازهای بیشتری از 

جامعه برطرف می‌شود.
بانک مسکن به عنوان بزرگترین بانک تخصصی حوزه 
مسکن در اجرای قانون جهش تولید مسکن پیشران بوده و 
بخش عمده تامین مالی طرح نهضت ملی مسکن در سراسر 

کشور را بر عهده داشته است. با گذشت حدود 2.5 سال 
از اجرای قانون مذکور تامین مالی برای حدود 370 هزار 
واحد مسکونی که نزدیک به 50 درصد تمام پروژه های 
طرح نهضت ملی است، توسط بانک مسکن انجام شده 
که بار مالی آن 175 هزار میلیارد تومان بوده و 100 همت 
آن پرداخت شده است. از منظر پرداخت در نظام بانکی 
بالغ بر ۷۰ درصد آنچه که در نظام بانکی بابت اجرای طرح 
نهضت ملی مسکن پرداخت شده متعلق به بانک مسکن 
است که نشان دهنده پیشرانی این بانک در حوزه پرداخت 
تسهیلات در طرح نهضت ملی مسکن است که فشار زیادی 
را به منابع مالی بانک تحمیل کرده که امیدواریم با اجرایی 
شدن افزایش سرمایه بانک مسکن که توسط مجلس انجام 

شده روند پرداخت ها بهتر از گذشته انجام شود.
حسینی عنوان کرد: قرارداد بیش از ۱۷ هزار واحد بانک 
مسکن خراسان رضوی منعقد شده است که بار مالی این 
میزان تسهیلات که منجر به عقد قرارداد شده بیش از 
۸ هزار و ۴۰۰ میلیارد تومان است. هم اکنون با توجه به 
پیشرفت پروژه‌ها که در چند مرحله وجوه پرداخت 

می‌شود حدود ۳۶۰۰ میلیارد تومان پرداخت کردیم.
وی با بیان اینکه اجرای قانون جهش تولید مسکن را در 
جهت رشد و توسعه کشور موثر دانست و افزود: امروز در 
جای جای کشور این ساخت و ساز‌ها در حال انجام بوده 
که این موضوع کمک قابل توجهی به کاهش نرخ بیکاری 
و رشد اقتصادی کرده است به طوریکه رشد منفی ۹/۶ 
درصدی بخش تولید مسکن امروز به ۱/۷ درصد رسیده 
است که بیش از ۱۴ درصد رشد را نشان می‌دهد. این 
رشد در کاهش نرخ بیکاری هم دیده شده به نحوی که از 
۱۲ درصد نرخ بیکاری اکنون به ۵/۸ درصد رسیده است. 
مسلماً این توسعه ساخت و ساز‌ها در توزیع عادلانه ثروت 

و هدایت درست نقدینگی کشور در پهنه کشور تاثیر دارد.
بیش از ۱۸ بانک حتی یک ریال هم تسهیلات 

 بانکی 
در حوزه مسکن پرداخت نکردند

حسینی یادآور شد: در جلساتی که در شورای عالی 

مسکن، بانک مرکزی و وزارت راه و‌شهرسازی برگزار 
شد اشاره به این موضوع شد که بیش از ۱۸ بانک حتی 
یک ریال هم تسهیلات بانکی در حوزه مسکن پرداخت 
نکردند. اما علی رغم محدودیت‌های شدید تامین منابع 
مالی که بانک مسکن داشته است ۱۰۰ هزار میلیارد تومان 
در این حوزه پرداخت کردیم؛ که امیدواریم با کمک سایر 
بانک‌ها بتوانیم سرعت ساخت و ساز‌ها در نهضت ملی 

مسکن را گسترش دهیم.
مدیر عامل بانک مسکن در پاسخ به این سوال آیا 
تسهیلات بانکی در حوزه مسکن با توجه به تورم موجود 
جوابگوی نیاز متقاضیان می‌باشد یا نه تصریح کرد: به هر 
میزان که سقف تسهیلات افزایش پیدا کند هم فشار بر 
نقدینگی در حوزه تامین می‌آید و هم فشار بر اقساط برای 
مردم دارد؛ لذا پیدا کردن یک نقطه بهینه که بتواند هم 
تامین مالی را داشته باشیم که به صورت پایدار در حوزه 
مسکن اجرا شود و هم توانایی پرداخت اقساط توسط 

مردم فراهم شود مدنظر بوده است.
حسینی در ادامه گفت: در همین راستا نرخ تسهیلات 
بانکی مسکن از ۲۳ درصد به ۱۸ درصد تغییر یافت و 
اقساط هم از حدود ۱۱ میلیون تومان به حدود ۹۰۰/۵ 

میلیون تومان برای دو سال اول تعیین شد. 
مسلما با توجه به محدودیت‌ها باید این دو پارادوکس 
را مدیریت کرد تابا همکاری بانک مرکزی و وزارت راه 
 و شهرسازی بتوانیم اقدامات موثر را در این حوزه

 داشته باشیم.

دکتر سید عباس حسینی ، مدیرعامل بانک مسکن: 

نقش پر رنگ قانون جهش تولید مسکن در کاهش نرخ 
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بر اساس اعلام معاونت اشتغال وزارت کار در سال‌جاری مبلغ 
۵۰۰۰ میلیارد تومان تسهیلات در حوزه مشاغل خانگی ابلاغ شده 

که به زودی پرداخت می شود.
در دولت سیزدهم در راستای توسعه مشاغل خانگی گام‌های مؤثر 
و بسزایی برداشته شد که از جمله آنها می‌توان به تسهیل‌گری در 
صدور مجوزها، افزایش سهم تسهیلات بانکی و رشد صعودی 

اشتغال ایجادی اشاره کرد.
از نگاه کارشناسان، گسترش مشاغل خانگی علاوه بر ایجاد 
فرصت‌های شغلی بسیار به تسهیل معیشت و افزایش درآمد 

خانوارها کمک می کند.
یکی از سیاست‌های مهم دولت سیزدهم ورود زنان به بازار کار 
بود و از اثرات مهم توجه به مشاغل خانگی کاهش ۲ درصدی نرخ 

بیکاری بانوان و افزایش حدود یک درصدی نرخ مشارکت بانوان در 
آمارهای بهار و تابستان ۱۴۰۲ است.

در راستای توسعه مشاغل خانگی و حمایت از صاحبان کسب و 
کارهای خانگی، وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، ایجاد سکوهای 
فروش مجازی محصولات خانگی و بازارسازی مشاغل خانگی را در 

دستور کار قرار داد.

اختصاص تسهیلات ۵۰۰۰ میلیارد تومانی به مشاغل خانگی

استاندار تهران :
رصد فعالیت‌های اتباع در دستور کار 

قرار دارد
استاندار تهران با اشاره به ساماندهی اتباع در 
حاشیه تهران و شهرستانهای اطراف تهران، 
گفت: ساخت و سازهای غیرمجاز در اطراف 
تهران یک پدیده شومی است که از سال‌های 
گذشته شکل گرفته و متأسفانه تمام شدنی 
هم نیست، بطوریکه کم کاری مسئولین محلی 

دلیل ساخت و سازهای غیرمجاز است.
ایسنا- علیرضا فخاری در خصوص ساماندهی 
اتباع در حاشیه تهران و شهرستان های اطراف 
تهران اظهار کرد: موضوع اتباع یک امر چند 
وجهی است یعنی سهم مداخله اتباع در اقتصاد 
نقطه‌ای، محله‌ای و استانی. نکته بعدی در 
حوزه‌های فرهنگی، اجتماعی و در بحث های 
آموزشی همه این ها جزو مواردی است که ما در 
حوزه اتباع به آن رسیدگی می‌کنیم. بعد از شکل 
گیری اولیه موضوعات است که در حوزه سازمان 
مهاجرت از طریق وزارت کشور در دستور کار 
قرار گرفت و برای همه این موارد برنامه ریزی 
شد و مورد توجه قرار گرفت و اینکه اتباع از 
هر کشوری برای چه کاری و چه امری از امور 
توریستی گرفته تا امور اقتصادی  و تجاری و... 
مهاجرت کرده‌اند در سازمان مهاجرت مورد 

بررسی قرار گرفت.
وی افزود: طبیعتاً برای توزیع جمعیت اتباع و 
چگونگی همکاری آنها، حضورشان و بهره گیری 
از ظرفیت آنها پیش بینی‌های لازم صورت 
گرفته و بر اساس موارد جدید برای حضور آنها 
در اقتصاد ملی ما و نقش آفرینی آنها هم در 
تولید ناخالص و هم برای ارائه خدمات مورد 
نیاز، پیش بینی‌های لازم انجام شده و به لحاظ 
جغرافیایی تقسیم بندی های لازم صورت 
گرفته که ما در کجا و به چه میزان و در چه نوع 
خدماتی نیاز به حضور اتباع داریم که این هم 
کمک و همراهی اتباع و رعایت قوانین و مقررات 
را می‌طلبد، ان‌شاءالله در یک تعامل دو سویه 
همه موضوعات مربوط به حوزه اتباع ساماندهی 

خواهد شد.
فخاری همچنین در پاسخ به این پرسش که 
برخی از اتباع باندهای جرائم تشکیل می‌دهند 
و چه اقداماتی در این زمینه صورت گرفته و چه 
تعداد از اتباعی که دستگیر می‌شوند رد مرز 
می‌شوند؟ گفت: رصد فعالیت‌های همه اتباع در 
دستور کار بخش‌های مختلف امنیتی قرار دارد 
و هیچ فردی از نگاه و دوربین مجموع کار امنیتی 

خارج نیست.

 ضرورت نظارت و ارزیابی 
 محیط زیست برای حفظ 

منابع طبیعی
مدیرکل دفتر نظارت و‌ارزیابی محیط زیست 
گفت: افزایش فشارهای زیست‌محیطی ناشی 
از فعالیت‌های انسانی، نظارت و ارزیابی مستمر 
محیط زیست را به یک ضرورت برای حفظ منابع 

طبیعی تبدیل کرده است.
سعید کریمی مدیرکل دفتر نظارت و‌ارزیابی 
محیط زیست در گفت‌وگو با باشگاه خبرنگاران 
جوان اظهار کرد: نظارت و ارزیابی محیط زیست 
شامل مجموعه‌ای از فعالیت‌ها است که به منظور 
جمع‌آوری داده‌ها، تحلیل آنها و بررسی روند 
تغییرات در محیط زیست انجام می‌شود. این 
فرایندها به متخصصان و سیاست‌گذاران کمک 
می‌کنند تا اثرات فعالیت‌های انسانی را بر محیط 
زیست شناسایی کنند و در صورت نیاز، اقداماتی 

برای کاهش این اثرات یا اصلاح آنها انجام دهند.
او ادامه داد:یکی از جنبه‌های کلیدی نظارت 
و ارزیابی محیط زیست، پایش کیفیت هوا و 
آب است. این پایش‌ها به منظور بررسی سطح 
آلودگی و شناسایی منابع آلودگی انجام می‌شود. 
به عنوان مثال، بررسی میزان آلودگی هوا در 
شهرهای بزرگ می‌تواند به شناسایی منابع 
آلاینده و اتخاذ تدابیر لازم برای کاهش آن کمک 

کند.
کریمی تصریح کرد:همچنین، نظارت بر تنوع 
زیستی و وضعیت گونه‌های جانوری و گیاهی نیز 
بخش مهمی از این فرآیند است. از دست رفتن 
تنوع زیستی می‌تواند به تخریب اکوسیستم‌ها 
و کاهش خدمات محیط زیستی منجر شود، 
بنابراین، نظارت مداوم بر این مسئله اهمیت 

زیادی دارد.
ارزیابی‌های  نهایت،  داد:در  ادامه  او 
زیست‌محیطی می‌توانند به عنوان ابزاری برای 
تعیین اثرات زیست‌محیطی پروژه‌های توسعه‌ای 
و صنعتی مورد استفاده قرار گیرند. این ارزیابی‌ها 
امکان شناسایی اثرات منفی پروژه‌ها بر محیط 
زیست را فراهم می‌کنند و به تصمیم‌گیری‌های 

هوشمندانه‌تر کمک می‌کنند.
کریمی تصریح کرد:نظارت و ارزیابی محیط 
زیست نه تنها به حفظ منابع طبیعی کمک 
می‌کند، بلکه به ایجاد تعادل بین توسعه اقتصادی 

و حفظ محیط زیست نیز یاری می‌رساند.

خبر

سخنگوی فراجا:
پلیس با قدرت طرح شناسایی و انتقال 

اتباع غیرمجاز را ادامه می‌دهد
سخنگوی فراجا اعلام کرد که طرج شناسایی و انتقال 
اتباع غیرمجاز به کشورشان با قدرت استمرار خواهد 

داشت.
موج- سردار سعید منتظرالمهدی، سخنگوی فراجا با 
انتشار پستی در حساب کاربری خود در فضای مجازی با 
اشاره به اجرای طرح ساماندهی اتباع غیرمجاز در کشور 
نوشت: » سردار رادان، فرمانده کل انتظامی کشور 
بر عزم پلیس در شناسایی و انتقال اتباع غیرمجاز به 
کشور مبدا تاکید دارند. در جهت مطالبه به حق مردم و 
ارتقاء ایمنی عمومی این طرح با قدرت استمرار خواهد 

داشت.«
صبح امروز، سردار احمدرضا رادان، فرمانده فراجا گفته 
بود: درباره اتباع غیرمجاز نیز با توجه به اینکه سیاست 
و برنامه مبنی بر بازگشت تمامی اتباع غیرمجاز به 
کشورشان است، این عزیزان باید تا پایان سال کشور را 

ترک کرده و به کشور خود بازگردند.

وزیر آموزش و پرورش:
 کیفیت بخشی مدارس سمپاد 

باید مورد توجه قرار گیرد
وزیر آموزش و پرورش با اشاره به برنامه‌ریزی‌ها و 
تلاش‌های صورت گرفته در سال‌های اخیر برای 
دستیابی به مدال‌ها و مقام‌های برتر در المپیادهای 
جهانی، گفت: در طول سه سال گذشته نزدیک ۸۰ 

مدال جهانی توسط دانش‌آموزان ایرانی کسب شد.
بهار- رضا مراد صحرایی در آیین اختتامیه بیست 
و نهمین کنگره قرآنی سمپاد، اظهار کرد: حضور در 
جمع شما دانش‌پژوهان جوان، بسیار ارزشمند است. 
در گفت‌وگویی که با شما دارم می‌خواهم در مورد فکر 
کردن، با شما صحبت کنم. یکی از کتاب های معروف ما 
اصول کافی است، این کتاب اصول را می‌گوید باب اول 
کتاب در مورد فکر کردن است و یکی از احادیث اول این 
کتاب حدیثی قدسی به نقل از حضرت امام محمد باقر 

)ع( است که نام او نشان دهنده راه اوست.
وی ادامه داد: در طول تاریخ دانشمندان دائما یک 
سوال واضح داشتند که سوال هستی شناختی است و 
آن هم این است که همیشه شنیده‌ایم که من کیستم 
و از کجا آمده‌ام. بعضی ها در مواد و شیمی دنبال هستی 
گشتند، بعضی‌ها در عمق دریا به دنبالش بودند. برخی 
در زندگی انسان دنبالش گشتند و بعضی هم در 
آسمان‌ها و نجوم آن را درنبال کردند. بعضی‌ها هم در راه 
معرفتی و در راه علمی دنبالش گشتند و همه اینها یک 

مقدمه برای خودشناسی است.
وزیر آموزش و پرورش با بیان اینکه علم بدون 
خودشناسی و خداشناسی تبدیل به ضرر می‌شود، 
گفت: آن کسانی که دنبال خودشناسی بودند برای خود 
و آینده مفید شدند. از غرور بترسید مغرور نباشید با 

دوستان خود مهربان باشید.
وی خاطرنشان کرد: از افتخارات ما این است که 
مدارس سمپاد بیش از گذشته مورد توجه قرار گرفته 
و این توجه بیشتر از نوع کیفی بوده است. برنامه جامع 
تربیت یکی از برنامه‌های مهم در مدارس سمپاد است 
که امروز خروجی آن، شما دانش‌آموزان دانش‌پژوه 

حوزه قرآن هستید.
صحرای ادامه داد: در این دوره جدید، تلاش ما تربیت 
جامع همه سمپادی‌ها است؛ تربیتی که در وهله 
اول برای خود دانش‌آموز و در وهله دوم برای جامعه 
اثربخش باشد. از شما انتظار دارم قدر فرصت به دست 
آمده را بدانید و در مورد شهر تبریز و بزرگی و اهمیت آن 

در طول تاریخ به ویژه تاریخ انقلاب تحقیق کنید.
وزیر آموزش و پرورش با اشاره به برنامه‌ریزی‌ها و 
تلاش‌های صورت گرفته در سال‌های اخیر برای 
دستیابی به مدال‌ها و مقام‌های برتر در المپیادهای 
جهانی، گفت: در طول سه سال گذشته نزدیک ۸۰ 

مدال جهانی توسط دانش‌آموزان ایرانی کسب شد.

رییس اتحادیه فروشندگان میوه و سبزی تهران 
مطرح کرد :

تغییر الگوی خرید میوه ایرانیان
رییس اتحادیه فروشندگان میوه و سبزی تهران گفت: 
الگوی خرید از خریدهای فله‌ای میوه‌های تابستانی به 
خریدهای کم‌مقدار در فاصله‌های زمانی اندک تغییر 
پیدا کرده و در همین حال اتحادیه نیز فروشندگان را 
مکلف کرده هر میزان خرید میوه و تره‌بار حتی یک عدد 

را با مشتری حساب و کالا را عرضه کند.
ایلنا-  اسدالله کارگر، رییس اتحادیه فروشندگان میوه 
و سبزی تهران از عرضه مطلوب انواع میوه و تره‌بار در 
تابستان سال جاری خبر داد گفت: انواع میوه با قیمت 
مناسب در بازار عرضه شده به طوری که اکنون قیمت 
میوه از هر کالای دیگری در ایران ارزان‌تر است این 
اتفاق برآمده از آن است که در سال جاری هم بارش‌ها 

مطلوب بود و هم آفت‌زدگی در باغات مشاهده نشد.
وی درباره گران بودن گوجه‌فرنگی و خیار توضیح 
داد: افزایش قیمتی که در کالاهای پرمصرف به طور 
ویژه خیار و گوجه فرنگی مشاهده می‌شود مقطعی 
است، در این فصل سال تقاضا برای این دو قلم نسبت 
به هر فصل دیگری بیشتر است و علاوه بر بازار داخل در 
بازار خارجی هم تقاضای بالایی برای این دو کالا دارد و 
گزارش‌های شفاهی که به اتحادیه رسیده حاکی از آن 
است که صادرات این دو قلم در فصل جاری به افزایش 
قیمت گوجه و خیار انجامیده و به باور من حتما این 
موضوع اتفاق افتاده که گزارش آن به اتحادیه رسیده 

است.
کارگر یادآور شد: با همه اینها نوسان قیمت کالاهای 
تره‌باری همواره موقت بوده و قیمت گوجه و خیار هم 
متعادل خواهد شد همچنین لازم به ذکر است که با آغاز 
پیاده‌روی اربعین بخشی از بازار مصرف میوه و تره‌بار 
ایرانی‌ها به این عزیزان سوق پیدا می‌کند و این امر هم 

بر عرضه داخل تاثیر خود را می‌گذارد.  

خبر

رئیس‌کل سازمان نظام پرستاری با تاکید بر شفافیت مالی پرداخت‌های تعرفه‌گذاری:

افزایش دو برابری تعرفه‌های پرستاری ضرورت دارد
رئیس‌کل سازمان نظام پرستاری با بیان این که 
میزان پرداختی‌های تعرفه های پرستاری باید 
۱.۵ تا ۲ برابر افزایش یابد، گفت: اگر سازمان نظام 
پرستاری با وزارت بهداشت در ارتباط با نحوه 
پرداخت قانون تعرفه‌گذاری خدمات پرستاری 
به توافق برسد، بسیاری از نگرانی‌های پرستاران 

رفع می‌شود.
احمد نجاتیان در گفت‌وگو با ایسنا، ضمن اعلام 
این خبر، با بیان اینکه جامعه پرستاری نسبت 
به چگونگی پرداخت‌های قانون تعرفه‌گذاری 
خدمات پرستاری انتقاداتی وارد کرده‌اند، 
اظهار کرد: سازمان نظام پرستاری در ارتباط با 
چگونگی پرداخت قانون تعرفه‌گذاری خدمات 

پرستاری پیشنهاد خود را مطرح کرده است.
ارائه الگوی پیشنهادی به وزارت بهداشت

وی ادامه داد: سازمان نظام پرستاری پیشنهاد 
داده که هر پرستار بخشی از تعرفه‌ای که ایجاد 
کرده به صورت مستقیم دریافت کند. پرداخت 
قانون تعرفه‌گذاری خدمات پرستاری به روش 
سازمان نظام پرستاری سبب می‌شود پرستاران 
بدانند که تعرفه را برمبنای عملکرد خود دریافت 

می‌کنند.
رئیس‌کل سازمان نظام پرستاری با بیان اینکه 
پرداخت تعرفه‌گذاری قانون خدمات پرستاری 
نباید به صورت یکسان باشد، خاطرنشان کرد: هر 
پرستار که بیشتر تلاش می‌کند و بیمار بیشتری 
را تحت پوشش قرار می‌دهد یا در بخش‌های 
سخت‌تر ارائه خدمت می‌کند بر مبنای فرمول 
پیشنهادی سازمان نظام پرستاری، تعرفه 

بیشتری دریافت می‌کند. 

ضرورت شفافیت مالی پرداخت‌های 
تعرفه‌گذاری

نجاتیان با اشاره به ضرورت و اهمیت »شفافیت 
مالی« پرداخت‌های قانون تعرفه‌گذاری خدمات 
پرستاری بیان کرد: الگوی کنونی پرداخت 
تعرفه‌گذاری خدمات پرستاری به نحوی است 
که تمام منابع به »سبد پرستاری« وارد می‌شود 
و نحوه توزیع منابع مشخص نیست. نحوه توزیع 
منابع در میان بیمارستان‌ها با عملکرد مشابه 
به نحوی است که به نظر می‌رسد شفافیت در 

ارتباط با پرداختی‌ها وجود ندارد.
ضرورت افزایش ۱.۵ تا ۲ برابری 

پرداخت‌های تعرفه‌های پرستاری 
وی افزود: فرمول پیشنهادی خود را به صورت 

آزمایشی در چند بیمارستان اجرا کرده‌ایم. 
اگر سازمان نظام پرستاری با وزارت بهداشت 
در ارتباط با نحوه پرداخت قانون تعرفه‌گذاری 
خدمات پرستاری به توافق برسد، بسیاری از 
نگرانی‌های پرستاران رفع می‌شود. بر این باور 
هستم میزان پرداختی‌ها ۱.۵ تا ۲ برابر افزایش 

یابد.
نجاتیان با بیان اینکه کارگروه‌های بررسی 
فرمول پرداخت تعرفه‌گذاری خدمات پرستاری 
طی هفته آتی در وزارت بهداشت  تشکیل 
می‌شود، توضیح داد: سازمان نظام پرستاری 
در کارگروه‌های بررسی پرداخت تعرفه‌گذاری 
حضور جدی دارد و امیدواریم به نتایج خوبی 

دست‌یابیم.

رئیس‌کل سازمان نظام پرستاری درباره بودجه 
قانون تعرفه‌گذاری خدمات پرستاری توضیح 
داد:  قانون تعرفه‌گذاری خدمات پرستاری، 
بودجه نشان‌دار ندارد. بودجه این قانون، بودجه 
عمومی بیمه است. قانون تعرفه‌گذاری خدمات 
پرستاری مانند سایر خدمات در  سرانه بیمه‌ها 
تعریف شده و هیچ محدودیتی برای تعرفه‌گذاری 

خدمات پرستاری تعریف نشده است.
بودجه تعرفه‌ها محدود نیست

وی ادامه داد: سقف و کف برای قانون 
تعرفه‌گذاری خدمات پرستاری در سرانه بودجه 
بیمه لحاظ نشده است. تعرفه خدمات پرستاری 
بر مبنای میزان مراجعه مردمی به مراکز درمانی و 

تعداد خدمات ارائه شده، ایجاد می‌شود. 
نجاتیان با بیان اینکه هیچ کدام از تعرفه‌ها دارای 
بودجه نشاندار نیستند، افزود: به طور مثال، بیمه 
سلامت برای تعرفه‌های پزشکی بودجه نشاندار 
لحاظ نکرده است. اگرچه تعرفه‌ها دارای بودجه 
نشاندار نیستند اما عملکرد را می‌توان بررسی 
کرد. منظور از بررسی عملکرد این است که چه 
میزان از تعرفه‌ها به »جزء حرفه‌ای« ، چه میزان 
برای دارو و چه میزان برای پرستاری لحاظ شده 

است. 
وی با بیان اینکه نمی‌توان بودجه مشخصی 
برای تعرفه‌ها در نظر گرفت، افزود: با توجه به 
اینکه میزان مراجعه مردمی به مراکز درمانی 
برای دریافت خدمات غیرقابل پیش‌بینی است، 
نمی‌توان بودجه مشخص و نشان‌داری برای 
تعرفه‌ها در نظر گرفت. با تمام این تفاسیر، دولت و 

بیمه‌ها موظف به پرداخت تعرفه‌ها هستند.

بهار- مدیر مرکز درمان ناباروری و سقط مکرر ابن سینا گفت: تقویت صنعت 
گردشگری سلامت به رشد اقتصادی کشور و معرفی ظرفیت‌های درمانی و 

پزشکی ایران به جهانیان کمک خواهد کرد.
به گزارش بهار، مرکز درمان ناباروری و سقط مکرر ابن‌سینا وابسته به 
جهاد دانشگاهی، پس از اخذ مجوز رسمی از وزارت بهداشت، آماده پذیرش 
بیماران بین‌الملل از سراسر جهان است. این مجوز به عنوان یک گام کلیدی 
در ارتقا کیفیت خدمات بین‌المللی این مرکز و ارتقای جایگاه کشور در حوزه 

درمان‌های تخصصی محسوب می‌شود.
علی صادقی‌تبار مدیر مرکز درمان ناباروری و سقط مکرر ابن سینا، گفت: 
برای اخذ مجوز واحد بیماران بین‌الملل از وزارت بهداشت، ما تمامی مراحل 
استاندارد و مقررات مربوطه را با دقت انجام دادیم و موفق شدیم با رعایت 
تمامی شاخص‌های مورد نیاز، امتیاز بالایی کسب کنیم. این مجوز به ما این 

امکان را می‌دهد که خدمات درمانی خود را با استانداردهای بین‌المللی به 
بیماران نابارور از سراسر جهان ارائه دهیم.

وی افزود: با توجه به این مجوز، بیماران بین‌الملل می‌توانند با اعتماد کامل 
به کیفیت خدمات مرکز ابن‌سینا، از تمامی امکانات و خدمات درمانی با 
استانداردهای جهانی بهره‌مند شوند. تعرفه‌های خدمات درمانی ما به صورت 
شفاف روی سایت مرکز درمان ناباروری ابن‌سینا منتشر شده و بیماران 

می‌توانند با اطمینان خاطر به این مرکز مراجعه کنند.
صادقی‌تبار همچنین به تأثیر این مجوز بر ارتقای جایگاه کشورمان در حوزه 
درمان‌های فوق تخصصی ناباروری اشاره کرد و گفت: دریافت این مجوز نه تنها 
به ما کمک می‌کند تا به عنوان یک مقصد معتبر درمانی در سطح بین‌المللی 
شناخته شویم، بلکه باعث جذب بیماران بین‌المللی و تقویت صنعت 
گردشگری درمانی کشور می‌شود. این موضوع به رشد اقتصادی کشور و 

معرفی ظرفیت‌های درمانی و پزشکی ایران به جهانیان کمک خواهد کرد.
وی ادامه داد: در حال حاضر، این مجوز یکی از معیارهای مهم برای معرفی 
مراکز درمانی در سطح جهانی است. در کشور ایران، تنها تعداد محدودی از 
مراکز درمانی موفق به دریافت این مجوز شده‌اند، که نشان دهنده اهمیت و 

اعتبار ویژه این گواهینامه است.
مدیر مرکز درمان ناباروری ابن‌سینا در پایان تأکید کرد: گرفتن این مجوز به 
ما این امکان را می‌دهد که با ارتقا کیفیت خدمات و معرفی تخصص‌های خود 
به سطح بین‌المللی، به یکی از قطب‌های درمان ناباروری در جهان تبدیل 
شویم. امیدواریم با برنامه‌ریزی‌های دقیق و ارائه خدمات با کیفیت، بتوانیم 
در کوتاه‌ترین زمان و با بهترین شرایط، درمان‌های تخصصی خود را به بیماران 
بین‌الملل ارائه دهیم و سهم خود را در ارتقا جایگاه کشور در حوزه پزشکی و 

درمان‌های تخصصی افزایش دهیم.

بهار- رئیس کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس با 
تاکید بر اینکه والدین می‌توانند از مدیران متخلف به دیوان عدالت 
اداری شکایت کنند، گفت: ارائه بخشنامه برای دریافت شهریه از 
سوی مدیران مدارس دولتی با هر عنوان و دلیلی خلاف قانون بوده 
و قابلیت شکایت و پیگیری از سوی مجاری قضایی برای آن وجود 

دارد.
به گزارش بهار از خانه ملت، علیرضا منادی در خصوص غیرقانونی 
بودن دریافت هزینه ثبت نام در مدارس دولتی،گفت: طبق اصل ۳۰ 
قانون اساسی تحصیل دانش آموزان تا پایان مقطع متوسطه برای 
کودکان ۷ تا ۱۸ سال رایگان است، زمانی که چنین اصل قانونی به 
صراحت عنوان می‌کند که آموزش برای تمام محصلان رایگان است 
چرا باید شاهد دریافت شهریه به هر عنوان و بهانه‌ای از سوی مدیران 

مدارس دولتی باشیم.
نماینده مردم تبریز، اسکو و آذرشهر در مجلس شورای اسلامی 
با تاکید بر اینکه دریافت هرگونه هزینه‌ای به هر بهانه‌ای خلاف 
قانون محسوب می‌شود، افزود: ارائه بخشنامه برای دریافت 
شهریه از سوی مدیران مدارس دولتی با هر عنوان و دلیلی 
 خلاف قانون بوده و قابلیت شکایت و پیگیری از سوی مجاری 

قضایی برای آن وجود دارد.
رئیس کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس شورای 
اسامی با بیان اینکه دریافت هزینه از والدین برای ثبت نام دانش 
آموزان  منجر به سوء سابقه برای مدیران مدارس متخلف دولتی 
خواهد بود، اظهار کرد: قانون این اجازه را به والدین دانش آموزان 
می‌دهد که اگر مدیری به هر بهانه‌ای در هنگام ثبت نام دانش 
آموزان شهریه دریافت کند به دیوان عدالت اداری به عنوان مرجع 

رسیدگی شکایت کنند.
منادی با تاکید بر اینکه مسئولان مدارس با وجود قانون بارها اقدام 
به دریافت شهریه در هنگام ثبت نام کرده‌اند و این مسئله از طرف 
مسئولان آموزشی نقض قانون است، خاطرنشان کرد: اگر خانواده‌ای 
خودخواسته اقدام به خرید لوازم و تجهیزات آموزشی برای 
مدرسه‌ای داشته باشد این مسئله خلاف قانون نیست، در بسیاری از 
کشورها نیز این موضوعات وجود دارد و خانواده‌ها با خرید تجهیزات 
آموزشی به نوعی اقدام به همکاری با سیستم آموزشی کشور دارند، 
به فرض مثال دانشگاه آکسفورد در انگلستان با بیش از ۳۰ هزار 
کالج نیمی از شهریه آن را مردم پرداخت می‌کنند شاید مقایسه این 
سیستم آموزشی ایران با سایر کشورها درست نباشد اما می‌تواند  

الگوی  مناسب برای حضور مردم در عرصه علم و دانش باشد.
رئیس کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس شورای 
اسلامی با تاکید بر اینکه پولی شدن مدارس دولتی می‌تواند ضربه 
سنگینی به سیستم‌ آموزشی کشور بزند، گفت: تورم حاکم در جامعه 
فشار سنگینی بر قشر ضعیف وارد کرده اگر امروز چنین مواردی را در 
سیستم آموزشی شاهد باشیم بی تردید با افزایش کودکان جامانده 
از تحصیل و فقیر شدن کشور در علم و دانش روبرو خواهیم بود که 

تبعات گرانی را به دنبال دارد.

مدیر مرکز درمان ناباروری و سقط مکرر ابن سینا  با اشاره به ظرفیت های درمانی مطرح کرد:

رشد اقتصادی کشور با تقویت گردشگری سلامت

رئیس کمیسیون آموزش مجلس شورای اسلامی؛

دریافت هزینه ثبت نام در مدارس دولتی غیرقانونی است

بهار- در حال حاضر، دو سامانه »خودنویس« و »کاتب« برای ثبت 
الکترونیک معاملات ملکی فعال است که متاسفانه هر دو سامانه با 

مشکلات ساختاری مواجه هستند.
به گزارش بهار از ایسنا، قانون الزام به تنظیم سند رسمی بعد از 
کش‌وقوس‌های فراوان، نهایتا امسال به تصویب مجمع تشخیص 
مصلحت نظام رسید. با تصویب این قانون، معاملات ملکی باید به‌صورت 
رسمی ثبت شوند. در همین راستا سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اعلام کرد که دسترسی مشاورین املاک به سامانه خودنویس محقق 
شده است و مشاورین املاک می‌توانند ثبت معاملات را انجام دهند. 

اما بررسی‌های میدانی نشان می‌دهد که ثبت الکترونیک معاملات با 
چالش‌هایی روبه‌رو است. در همین خصوص سعید لطفی، عضو هیئت 
مدیره اتحادیه املاک تهران در گفت‌وگو با ایسنا به بررسی این چالش‌ها 

پرداخت.
سازوکار معاملات وکالتی در سامانه‌ها مشخص نیست!

سعید لطفی، عضو هیئت مدیره اتحادیه املاک تهران درخصوص 
سازوکارهای ثبت قراردادهای مردم گفت: »در حال حاضر دو سامانه 
فعال است. برای خرید و فروش سامانه کاتب و برای اجاره، سامانه 
خودنویس است. قبل از سوم تیرماه امسال مبایعه‌نامه‌ها به شیوه قدیمی 

نوشته می‌شد، اما از آن تاریخ به بعد افراد  معاملاتشان را با ثبت در سامانه 
انجام می‌دهند.«

عضو هیئت مدیره اتحادیه املاک تهران، با اشاره به مشکلات 
سامانه‌های ثبت معاملات غیرمنقول توضیح داد: »متاسفانه این 
سامانه‌ها مشکلات ساختاری دارند، به‌خصوص سامانه خودنویس که 
باید مشکلات آن مرتفع شود. از جمله این مشکلات می‌توان به مشخص 
نبودن اهلیت طرفین معامله اشاره کرد؛ همچنین سازوکار معاملات 
وکالتی در سامانه واضح نیست. برای مثال اگر کسی بخواهد با وکالت 

معامله کند، چگونگی آن مشخص نشده است.«

عضو هیئت مدیره اتحادیه املاک تهران مطرح کرد:

 سامانه‌های ثبت معاملات ملکی مشکلات ساختاری دارد
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5 ورزشی
                                                 

پورعباس اعلام کرد که بر اساس مصوبه شورای عالی انقلاب فرهنگی، 
قهرمانان ورزشی دارای مدال‌های المپیک، جهانی و آسیایی می‌توانند 
بدون آزمون در رشته علوم ورزشی ادامه تحصیل دهند. درخواست‌ها باید از 
طریق کمیته ملی المپیک به وزارت علوم ارسال شود.دانشجو- عبدالرسول 
پورعباس با تبریک افتخارآفرینی و کسب مدال توسط مبینا نعمت زاده، 
دختر سرفراز و قهرمان ایران اسلامی و محمدهادی ساروی و امین میرزازاده 

پهلوانان بااخلاق و جسور کشورمان تأکید کرد: بر اساس مصوبه جلسه ۱۰۶ 
مورخ ۱۲ اسفند ۱۳۶۵ شورای عالی انقلاب فرهنگی، تمامی قهرمانان 
ورزشی دارای مدال طلا، نقره و برنز مسابقات المپیک، جهانی و آسیایی 
می‌توانند بدون شرکت در آزمون در رشته علوم ورزشی ادامه تحصیل دهند.

وی افزود: این افراد باید درخواست خود را از طریق کمیته ملی المپیک 
جمهوری اسامی ایران به وزارت علوم، تحقیقات و فناوری ارائه کنند.

سرپرست سازمان ملی سنجش و ارزشیابی نظام آموزش کشور با آرزوی 
موفقیت و سرافرازی برای سایر ورزشکاران کاروان جمهوری اسلامی 
ایران در بازی‌های المپیک ۲۰۲۴ پاریس، خاطرنشان کرد: قهرمانان ایران 
اسلامی برای آمادگی شرکت در مسابقات مدت زیادی در اردوهای آمادگی 
به سر می‌برند و با تمهیدات پیش بینی شده امکان ادامه تحصیل آنها که در 

رشته‌های مختلف ورزشی افتخارآفرینی می‌کنند فراهم شده است.     

قهرمانان المپیک بدون کنکور در دانشگاه پذیرش می‌شوند

»ببر تورانی« نماد جام جهانی ۲۰۲۴ 
فوتسال شد

ببر تورانی که نماد قدرت و شجاعت محسوب می شود به 
عنوان نماد رسمی جام جهانی ۲۰۲۴ انتخاب شد.

مهر- رقابت های جام جهانی ۲۰۲۴ فوتسال از ۲۴ 
شهریور سال جاری به میزبانی کشور ازبکستان برگزار 

خواهد شد.
با اعلام مسوولان برگزاری این مسابقات، ببر تورانی که 
نماد قدرت و شجاعت محسوب می شود به عنوان نماد 
رسمی جام جهانی ۲۰۲۴ انتخاب شد. حرکت سریع 
او با مهارت های منحصر به فرد و سرعت بالایش این 

شخصیت را با ورزش فوتسال پیوند می دهد.
تیم ملی فوتسال ایران در جام جهانی و در مرحله گروهی 

با تیم های فرانسه، گواتمالا و ونزوئلا همگروه است.

فرنگی‌کار ایرانی: 
داور در نتیجه فینال دخالت داشت

علیرضا مهمدی فرنگی‌کار ایرانی که موفق به کسب نقره 
شد، گفت: در کشتی فینال جدا از اشتباهاتی که داشتم، 

در تایم دوم داور اشتباه قضاوت کرد.
ایلنا- نشست خبری قهرمانان وزن ۹۷ کیلوگرم کشتی 
فرنگی المپیک پاریس۲۰۲۴ پس از برگزاری مراسم 
اهدای مدال با حضور سمن نویکوف از بلغارستان، علیرضا 
مهمدی از ایران ، تورپال بیسلطانوف از دانمارک و ژان 
بلنوک از اوکراین که به تریب به عناوین قهرمانی، نایب 

قهرمانی و برنز مشترک دست یافتند، برگزار شد. 
در این نشست علیرضا مهمدی در مورد داوری دیدار 
فینال اظهار داشت: در کشتی فینال جدا از اشتباهاتی که 
داشتم، در تایم دوم داور اشتباه قضاوت کرد و باعث شد 
تا ریتم کشتی بهم بخورد. قضاوت داور در نتیجه فینال 

دخالت داشت. 
وی در مورد اینکه به نظر از کسب مدال نقره المپیک 
که اولین مدال بین‌المللی‌اش است، خوشحال نیست 
گفت: یک جورهایی این اولین مسابقه‌ام در وزن ۸۷ 
کیلوگرم برای من بود، اما انتظار بیشتری از خودم داشتم. 
تمرینات زیادی برای این مسابقات داشتم، اما امیدوارم 

در مسابقات آینده مدال‌های خوشرنگ‌تری کسب کنم.

 مدال‌ المپیک بعد از یک هفته
 خراب شد!

برنده مدال برنز بازی های المپیک ۲۰۲۴ پاریس در 
رشته اسکیت بورد از کیفیت پایین مدال و تغییر در رنگ و 

شکل ظاهری آن در مدت یک هفته انتقاد کرد.
مهر- کیفیت مدال‌های المپیک پاریس ۲۰۲۴ پس از 
یک هفته به طور قابل توجهی کاهش یافته و این موضوع 

مورد انتقاد ورزشکاران قرار گرفته است.
پایگاه خبری »telegraph« به نقل از »نیاجا 
هاستون«، اسکیت‌برد باز آمریکایی نوشته است: مدال 
برنز این بازیکن که هفته گذشته به دست آورده بود دچار 
تغییرات شده است و پشت مدال دچار لب‌پریدگی شده و 

مقداری هم از رنگ برنزی آن کاسته شده است.
هاستون در ویدیویی که در اینستاگرام منتشر کرد، 
گفت: »این مدال‌های المپیک وقتی که تازه هستند، 
بسیار خوب به نظر می‌رسند. اما بعد از اینکه کمی روی 
پوست قرار گرفت و با عرق ترکیب شد دوستانم هم مدتی 
آن را به گردن انداختند…« این ورزشکار سپس در این 
ویدئو با زوم کردن روی مدال آسیب دیده، میزان افت 

کیفیت و خرابی را به نمایش گذاشت.
این ورزشکار افزود: »مدال‌های المپیک ظاهراً به 
کیفیتی که فکر می‌کردید، نیستند. وضعیت آن بد به نظر 
می‌رسد. مدال‌های المپیک باید کیفیت بهتری داشته 

باشد. این مدال به نظر می‌رسد که از جنگ برگشته اند.
مدال های المپیک ۲۰۲۴ پاریس به گونه ای طراحی 
شده است که دارای قطعاتی از برج ایفل است و در پشت 
آن الهه پیروزی نقش بسته است. ضرابخانه پاریس بیش 
از ۵ هزار مدال تولید کرده است که شامل ۲ هزار و ۶۰۰ 
مدال المپیک و ۲ هزار و ۴۰۰ مدال پارالمپیک است. 
هر مدال حدود ۵۳۰ گرم وزن دارد و توسط برند لوکس 
چومه طراحی شده که در جعبه‌ای به رنگ آبی تیره برای 

محافظت از مدال قرار دارد.

پیشکسوت تیم فوتبال پرسپولیس:
 هواداران پرسپولیس موفقیت 

در آسیا را می‌خواهند
پیشکسوت تیم فوتبال پرسپولیس گفت: هواداران 
از تیم پرسپولیس قهرمانی لیگ را نمی‌خواهند و فقط 
به دنبال این هستند که تیم بتواند در آسیا حرفی برای 
گفتن داشته باشد.ایرنا-بهزاد داداش‌زاده ، در خصوص 
وضعیت نقل‌وانتقالات باشگاه پرسپولیس اظهار داشت: 
خوشبختانه بازیکنانی خیلی خوبی جذب شدند و این 
اتفاق مثبتی برای پرسپولیس است. امیدوارم در لیگ 
بیست‌وچهارم این بازیکنان بتوانند به تیم کمک کنند. 
البته نمی‌دانم چرا برخی دنبال دلالی هستند و بازیکنانی 
که در حد پرسپولیس نیستند را به این تیم معرفی 
می‌کنند.وی در مورد مشخص شدن برنامه‌ بازی‌های 
پرسپولیس در لیگ، گفت: فرق نمی‌کند پرسپولیس با 
چه تیمی بازی می‌کند ولی امیدوارم تیم بتواند در اولین 
بازی لیگ بیست‌وچهارم پرقدرت بازی‌ها را شروع کند. 
هواداران از تیم پرسپولیس قهرمانی لیگ را نمی‌خواهد 
و فقط به دنبال این هستند که تیم بتواند در آسیا حرفی 
برای گفتن داشته باشد.پیشکسوت پرسپولیس درباره 
اینکه برخی از باشگاه‌ها خواهان افزایش سقف بودجه 
هستند، یادآور شد: خیلی خوشحالم که مدیرعامل 
باشگاه در این جلسه با این موضوع مخالفت کرد و امیدوارم 
سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال در مورد این موضوع 

محکم بایستند و نگذارند این قانون تغییر کند.

خبر

خبر

 پاداش رئیس کمیته ملی المپیک 
به رضا علیپور

 رئیس کمیته ملی المپیک با تمجید از عملکرد رضا 
علیپور در مسابقات سنگنوردی و رکورد شکنی او در 

دیدار پایانی پاداشی ویژه در نظر گرفت.
مهر - محمود خسروی وفا در این خصوص گفت: تلاش 
این جوان رعنای کشور را در بازدید از اردوی قزوین دیدم 
و شک ندارم او با غیرت ایرانی توانست جایگاه چهارمی 

المپیک را برای کشورمان بدست آورد.
وی ادامه داد: ضمن خسته نباشید به مجموعه 
فدراسیون کوهنوردی، کادر فنی و شخص رضا علیپور 
پاداشی در خور برای رکوردشکنی ایران و تلاش خستگی 

ناپذیرش در نظر خواهیم گرفت.
رئیس کمیته ملی المپیک ضمن تبریک کسب 
مدال‌های ارزشمند در رشته‌های کشتی و تکواندو برای 
سایر ملی پوشانی که طی روزهای آینده به مصاف حریفان 

خود می‌روند آرزوی موفقیت کرد.
در پایان این مسابقه رئیس کمیته ملی المپیک ایران 
طی تماس تلفنی ضمن تبریک و خدا قوت به علیپور، از 

پرداخت پاداش ویژه به وی خبر داد.

دونده اتیوپی جان سالم به در برد:
  رکورددار جهان به زودی 

باز می‌گردد
دونده اتیوپیایی که در ماده سه‌هزار متر المپیک پاریس 
و پس از برخورد با موانع بی‌هوش شده بود دوران نقاهت را 

پشت‌ سر ‌می‌گذارد و نیازی به عمل جراحی ندارد.
ایرنا- در جریان بازی‌های المپیک پاریس و در زمان 
برگزاری مسابقه دو سه‌هزار متر با مانع، لامچا گیرما دونده 
اتیوپیایی در شرایطی که در جایگاه سوم بود و دور پایانی 
را طی می‌کرد با برخورد به مانع از هوش رفت که پس از 

مداوای اولیه در پیست مسابقه به بیمارستان منتقل شد.
مسئولان تیم دوومیدانی اتیوپی اعلام کردند شرایط او 
خطرناک نیست و پس از بررسی‌های اولیه مشخص شد 
گیرما آسیب جدی ندیده و نیازی به عمل جراحی نیست. 
این دونده اتیوپیایی دوران نقاهت خود را سر می‌کند و به 

زودی فعالیت خود را در دوومیدانی از سر می‌گیرد.

 طلای تاریخی پاکستان 
در دوومیدانی المپیک

ورزشکار پرتاب نیزه توانست پاکستان را بعد از چهل 
سال به طلای المپیک برساند.

ایسنا- ارشد ندیم پاکستانی با شکستن رکورد المپیک 
با پرتاب  ۹۲.۹۷ متری در فینال پرتاب نیزه مردان در 
پاریس ۲۰۲۴، مدال طلا را برای این کشور پس از ۴۰ سال 
به دست آورد. ندیم که پرتاب اولش خطا اعلام شد، در 
دومین تلاش خود بهترین عملکرد دوران حرفه ای اش 

را ارائه داد.
پاکستان آخرین بار در المپیک ۱۹۸۴ لس آنجلس با 
شکست آلمان غربی در فینال هاکی مردان مدال طلا 
کسب کرده بود. همچنین  ۳۲ سال از زمانی که پاکستان 
با پیروزی ۴-۳ مقابل هلند در بارسلونا در سال ۱۹۹۲، 
مدال برنز المپیک را به دست آورد نیز سپری می شود و 
از آن زمان ورزشکاران این کشور در بازیهای المپیک 

نتوانسته بودند به مدال برسند.
همچنین نیراج چوپرا، رقیب هندی ندیم، در دومین 
تلاش خود با پرتاب ۸۹.۴۵ متر به مدال نقره بسنده 
کرد.اندرسون پیترز از گرانادا نیز با پرتاب ۸۸.۵۴ متری به 
برنز رسید که اولین مدال المپیک او بود.انتظار می رود در 
سراسر پاکستان جشن های زیادی برای این طلا برگزار 
شود.از هشت مدال قبلی پاکستان در المپیک، شش 
مدال در هاکی مردان و یک مدال در کشتی و بوکس 

مردان کسب شده بود.

صعود بی‌دردسر زارع به نیمه‌نهایی:
 یک مدال دیگر قطعی شد

نماینده وزن ۱۲۵ کیلوگرم کشتی آزاد کشورمان 
در دومین دیدارش در بازی‌های المپیک پاریس به 

پیروزی رسید و گام به نیمه‌نهایی گذاشت.
ایلنا- در ادامه رقابت‌های کشتی آزاد بازی‌های 
المپیک پاریس، مسابقات ۲ وزن دوم نمایندگان اوزان 
۷۴ و ۱۲۵ کیلوگرم کشورمان به مصاف حریفان خود 

رفته‌اند.
در وزن ۱۲۵ کیلوگرم که ۱۶ نفر حضور دارند، 
امیرحسین زارع در دور نخست با نتیجه ۵ بر صفر مقابل 
آیال لازاریف از قرقیزستان به برتری دست یافت. وی در 
دور بعد هم با نتیجه ۱۰ بر صفر دسی از کانادا را شکست 

داد و گام به نیمه‌نهایی گذاشت.
طاها آکگول، قهرمان جهان و المپیک از ترکیه در گروه 
زارع حضور دارد و احتمال برخورد نماینده کشورمان 
با این کشتی‌گیر در مرحله نیمه نهایی وجود دارد.گنو 
پتریاشویلی از گرجستان و میسون پاریس از آمریکا در 

آنسوی جدول حضور دارند.

سریع‌ترین مرد جهان: 
اگر می‌گفتم کرونا دارم حریفانم 

روحیه می‌گرفتند
سریع‌ترین مرد جهان عنوان کرد از روی عمد خبر 

ابتلا به کرونایش را پنهان کرد.
ایسنا- نوآ لایلز، سریع‌ترین مرد جهان در رقابت‌های 
دوی دویست متر در شرایطی رقابت کرد که تست 

کرونایش مثبت بود.
لایلز درباره وضعیتش گفت: سه‌شنبه حدود ساعت ۵ 
صبح از خواب بیدار شدم و احساس وحشتناکی داشتم 
و می‌دانستم که چیزی بیش از درد است. دکترها را بیدار 
کردم و آزمایش دادیم و متأسفانه معلوم شد که تست 
کووید من مثبت است.این دونده ادامه داد: اولین فکرم 
این بود که وحشت نکنم. در شرایط بسیار بدی قرار 
داشتم. سعی کردم تا حد امکان نوشیدنی مصرف کنم. 

قرنطینه به پایان رسید.

از روزهای بی کسی بعد از توکیو تا قله نشینی در پاریس:

 تسویه حساب با زندگی، 3 سال بعد
ناهید کیمیاگری را از قلب پاریس استارت زد و تا 
دل تاریخ پیش رفت تا نامش برای همیشه بر تارک 

صفحات قطور ورزش ایران سنجاق شود.
به گزارش بهار از خبرآنلاین از عرش تا فرش برای 
به سرعت برق و باد گذشت اما برای او یک عمر بود. 
از روزهای جهنمی بعد از المپیک توکیو تا روزهای 
برج عاج نشینی بعد از المپیک پاریس. از جهنم به 
بهشت. از فرش به عرش. از حضیض به قله. روزها 
و شب ها آمدند و رفتند و ناهید خون دل خورد 
تا به اینجا رسید. 3 سال پیش و درست در همین 
روزها همه او را از یاد برده بودند. همه از رقیب و 
رفیق سابقش می گفتند که جلای وطن کرده 
بود و زیر پرچم غریبه ها می جنگید و کسی از او 
نامی نمی برد. گویی با شکست در یک نبرد نابرابر 
جرمی نابخشودنی مرتکب شده بود و مستوجب 
تنبیه. همه رهایش کردند و تنهایش گذاشتند. 
گویی اصلا وجود خارجی نداشته. حتی رئیس 
فدراسیون کهنه کاری که خود یکی ار متهمان این 
شکست بود و تیم 3 نفره اش با سرافکندگی کامل 
به ایران بازگشته بود اما ظاهرا باید تاوان این ناکامی 
بزرگ و همه این شکست را باید ناهید می داد. ستاره 
ای که مبارزه را نه در شیاپچانگ و برابر رفیق قدیمی 
بلکه در بیرون آن باخت چرا که همه به او نهیب می 
زدند که ستاره جدا افتاده را باید تحت هر شرایطی 

شکست دهد و محکوم به پیروزی برابر یک رانده 
شده است. فشار خردکننده ای که شانه های نحیف 
ناهید تاب تحمل آن را نداشت و لاجرم بازنده از 
مبارزه حیثیتی بیرون آمد. ستاره ای که باخت و 
همه ناگهان رهایش کردند و فراموش شد. گویی 
هیچگاه نبوده و اصلا وجود خارجی نداشته. چند 
ماه بعد در مصاحبه ای انتقادی از رفتارهای صورت 
گرفته با خودش به شدت گلایه کرد و گفت: »انگار 

قتل کرده بودم که همه ناگهان تنهایم گذاشتند و 
رفتند«

ناهید بعد از این شکست دردناک و رفتارهای 
دردناک تر دوباره بلند شد. ستاره دور افتاده و تنها، 
دوباره بازگشت؛ این بار پرقدرت تر از قبل و با تمام 
وجود. گویی آمده بود تا انتقام بگیرد. آن باخت و 
رفتارهای بعد از آن برایش یک انگیزه مضاعف بود 
تا بازگردد و خود را ثابت کند. آمد و ثابت کرد. ابتدا 

با نقره گرنداسلم و قهرمانی آسیا و در ادامه مدال 
خوشرنگ طلای جهانی. دستاورد و موفقفیت 
بزرگی که او را بدل به یک قهرمان یگانه و متفاوت در 
تاریخ تکواندو ایران نمود. با این وجود حساب ناهید 
هنوز صاف نشده بود. زخم ناسور و کهنه المپیک 
توکیو هنوز برایش تازه بود و هنوز درد داشت. او 
باید حسابش را با المپیک یک جا صاف می کرد. 
وقتی قرعه لاکردار همانند 3 سال پیش او را دوباره 
رودروی کیمیا گذاشت، بهترین فرصت بود که 
همه حساب های سابق را یک جا تسویه کند. گویی 
تقدیر هم می خواست تا ناهید حسابش صاف شود. 
این بار قصه متفاوت تر از 3 سال قبل بود. ناهید 
کیمیاگری را از گرندپالا استارت زد و تا دل تاریخ 
پیش رفت تا نامش برای همیشه بر تارک صفحات 

قطور ورزش ایران سنجاق شود.
او به جایی رسید که تا به امروز هیچکس حتی از 
نزدیکی آن هم رد نشده بود. رویایی که کسی حتی 
آن را در خواب هم نمی دید اما ناهید آن را تعبیر 
کرد و بدل به ستاره اولین شد. ستاره ای که همه 
رکوردها، همه سدها، همه غیرممکن ها و همه 
اولین ها را یک جا به نام خود زد تا بدل به یک اسم 
یگانه در ورزش ایران شود. ابرستاره ای که حالا 
 ناهید ورزش ایران است؛ برای همیشه و برای 

یک عمر.

پیشکسوت تیم فوتبال پرسپولیس گفت: برای فوتبالمان باید تاسف 
خورد که سرخابی‌ها زمین مناسب و ورزشگاه اختصاصی ندارند.

به گزارش بهار ازباشگاه خبرنگاران جوان محمود شافعی پیشکسوت 
تیم فوتبال پرسپولیس درباره وضعیت سرخپوشان در فصل نقل و 
انتقالات اظهار کرد: پرسپولیس جدا از مسائل فنی که باید در جذب 
بازیکن در پست های تخصصی  در نظر می گرفت، به نظرم بد یارگیری 

نکرده است. 
او افزود: من شنیدم که گاریدو گفته بعد از اردوی ترکیه یک مهاجم هم 
به تیم پرسپولیس اضافه می شود.  به نظرم با جذب مهاجم  کلاسیک  که 

دغدغه کادر فنی است، در مجموع سرخپوشان تیم خوبی بستند. 
شافعی درباره اینکه  دروازه بان الجزایری  می تواند جای خالی بیرانوند 
را پر کند،گفت:   این گلر سابقه خوبی دارد و بازیکن ملی پوش است و در 
سطح بین المللی هم رقابت کرده است.باید ببینیم که او چقدر می تواند 
خودش را با شرایط   باشگاه  و جو تماشاگران وفق بدهد . البته از لحاظ 

فنی ، گلر خوب و قابل قبولی است. 
پیشکسوت پرسپولیس درباره اینکه  عملکرد العملود بازیکن مراکشی 
را چطور ارزیابی می کند، گفت:  العملود بازیکن توانمند و رزومه داری 
است، اما فکر می کنم او هنوز به آمادگی صددرصد ‌نرسیده است.   
امیدوارم تا شروع بازی های لیگ در بازی های دوستانه  به مرز آمادگی 

برسد.  
شافعی درباره اینکه آیا برگزاری اردوی  ترکیه به درد پرسپولیس می 
خورد، گفت: به نظرم اردوی مناسبی است .  تیم پرسپولیس شکل خوبی 
به خود گرفته است و فقط یک مقدار آمادگی ذهنی هست که بازیکنان با 
تفکرات گاریدو سرمربی جدید تیم آشنا شوند  و هماهنگی به دست آورند  تا 

بتوانند نقطه نظرات تاکنیکی سرمربی را در زمین مسابقه پیاده کنند. 
او درباره اینکه  تیم پرسپولیس باید در  ورزشگاه اراک از  تیم ذوب آهن در 
هفته اول لیگ برتر  میزبانی کند، بیان کرد:  برای فوتبالمان باید تاسف خورد، 
با توجه به حجم  پولی که در فوتبال جابه جا می شود، پرسپولیس و استقلال 
زمین مناسب و ورزشگاه اختصاصی ندارند.  نمونه بارز آن بازی  سپاهان برابر 

شباب الاهلی را دیدید که زمین در حد لیگ دسته چهارم 
بود . تیم سپاهان  می خواست  به لیگ نخبگان آسیا صعود کند اما ۴ گل از 
حریفش به خاطر مشکلات زمین خورد  و  این نشان می دهد که مدیریت 
خوبی در بخش تیمداری نداریم. فقط به صرف اینکه باشگاه داشته باشیم ، 
درست نیست.  ما هنوز به استانداردهای لازم از لحاظ سخت افزاری نرسیده 

ایم.
شافعی  درباره  اینکه  کیفیت لیگ آن قدر بالا هست که برخی از بازیکنان 
با رقم های بالا جابه جا می شوند، گفت: نه ، من فکر نمی کنم کیفیت لیگ 

به حدی باشد که بازیکنان رقم های بالا بگیرند. البته با توجه به اینکه تیم 
های عربی دارند هزینه می کنند روز به روز ما از قافله پیشرفت فوتبالی عقب 
می مانیم و فقط خلاقیت های فردی و تک جرقه هایی که در فوتبال ما رخ 
می دهد. شاهد رفتن طارمی به اینتر میلان هستیم   و  این ها  تک جرقه ها 

هستند، اما به طور کلی فوتبال ما در شرایط بحرانی به سر می برد.
پیشکسوت پرسپولیس در پاسخ به اینکه عملکرد درویش در نقل و 
انتقالات را چطور ارزیابی می کند،گفت: درویش طبق مصوبه هیئت مدیره 
پرسپولیس پیش می رود و تا اینجا  مصوبات را انجام داده است. اما یکسری 
سختی ها و مشکلاتی هم وجود داشته است و اسپانسرها به اندازه کافی 
حمایت نکردند و هنوز  باشگاه به درآمدزایی نرسیده است  و درآمدی باشگاه 
ندارد و فقط هزینه می کند. به نظرم این موضوع باعث دغدغه باشگاه  شده 
است. اما درویش با سبقه و قهرمانی هایی که به دست آورده مدیر موفقی 

بوده است. 
او افزود:  به نظرم پرسپولیس امسال می تواند موفق باشد . 

شافعی درباره اینکه پرسپولیس در اردوی ترکیه با تیمی ناشناخته بازی 
کرده  و حاشیه هایی به وجود آمده است، گفت: سرمربی تیم می آید بازی 
با  تیم های ناشناخته و با کیفیت پایین برای تیم  خود در نظر می گیرد که به 
اهداف تاکنیکی برسد و ما باید ببینیم گاریدو از این بازی های تدارکاتی چه 
چیزی می  خواهد .آیا می خواهد ترکیب تیم را به دست آورد و عیار سنجی 
کند  و میزان آمادگی بازیکنان را به دست آورد یا  فقط می خواهد در بازی 
های تدارکاتی برنده شود .  به نظرم هر چه بازی تدارکاتی بیشتر باشد هم 
بازیکنان با تفکرات ذهنی گاریدو هماهنگ و آشنا می شوند و هم بازیکنان به 

هارمونی و هماهنگی می رسند. 

پیشکسوت تیم فوتبال پرسپولیس:

 نداشتن ورزشگاه اختصاصی برای سرخابی‌ها تاسف آور است

ملی پوش طلایی ایران در رقابت های کشتی فرنگی المپیک گفت: 
مدال طلای المپیک آرزوی بچگی ام بود که خدا را شکر به آن رسیدم.

به گزارش بهاراز مهر از پاریس، نشست خبری قهرمانان وزن ۶۷ 
کیلوگرم کشتی فرنگی المپیک پاریس۲۰۲۴ پس از برگزاری مراسم 
اهدای مدال با حضور سعید اسماعیلی، پرویز نصیبف از اوکراین، لوئیز 
آلبرتو اورتا سانچز از کوبا و حسرت جعفروف از آذربایجان که به تریب به 
عناوین قهرمانی، نایب قهرمانی و برنز مشترک دست یافتند، برگزار شد.

در این نشست سعید اسماعیلی در خصوص انگیزه‌های خود پس از 
پشت سر گذاشتن مسیر سخت زندگی خود برای قهرمانی در المپیک 
پاریس گفت: خدا را شکر توانستم بهترین نتیجه و مدال طلا را بگیرم. 
آرزوی هر ورزشکاری طلای المپیک است و خدا را شکر با تمام 
سختی‌ها به این مهم رسیدم. امروز یکی از بهترین‌ روزهای زندگی‌ام 
پس از دو سال است. دو سال پیش عمو و دو پسر عمویم در یک حادثه 
به رحمت خدا رفتند که اتفاق بسیار تلخی برای من بود، اما با کمک 
اطرافیان توانستم دوباره خود را جمع کنم و به مدالی برسم که آرزوی 

بچگی‌ام بود.
وی در مورد پاسخ به این سوال که خیلی‌ها اعتقاد دارند نابغه جدید 
کشتی فرنگی جهان خواهد بود، گفت: مردم لطف دارند که با این لقب 
مرا صدا می‌کنند، اما باید اول تلاش کنم که به مدال‌های بیشتری 
برسم. کار من از امروز سخت‌تر خواهد شد و باید از این به بعد که حریفان 
شناخت بیشتری نسبت به من پیدا می‌کنند تلاش بیشتری داشته 
باشم. باید پس از پایین آمدن از سکوی قهرمانی تمرینات بیشتری 

داشته باشم و سخت‌تر کار کنم.
قهرمان المپیک در پاسخ به این سوال که برنامه‌اش به عنوان یکی از 
جوانترین کشتی‌گیرانی که به مدال طلای المپیک دست یافته است 
برای آینده چه خواهد بود، گفت: حس خوبی دارم که در این سن 
توانستم به این مدال برسم. همانطور که کفتم خیلی خوشحالم و 
امروز یکی از بهترین روزهای زندگی‌ام است. از اینکه به عنوان یکی از 
جوانترین کشتی‌گیرها و در این سن و سال به این عنوان دست یافتم 
خیلی خوشحال هستم. برنامه‌ام این است در رویدادهای بعدی نیز برای 

مردم ایران مدال کسب کنم و این فقط همین یک مدال نباشد.
در ادامه این نشست سانچز کوبایی در خصوص برتری مقابل اسماعیلی 
در ثانیه‌های پایانی مقابل اسماعیلی در تورنمت بوداپست و شکست 
در المپیک پاریس مقابل اسماعیلی گفت: در تورنمنت بوداپست در 
آخرین تلاشم توانستم اسماعیلی را ببرم ، اما در پاریس سعید از من بهتر 

بود و توانست مدال طلا را از من بگیرد.

ملی پوش طلایی ایران: 

بعد از دو سال بهترین روز زندگی‌ام است

اتحادیه جهانی کشتی مدال طلای سعید اسماعیلی در 
المپیک پاریس المپیک ۲۰۲۴ را در قالب پوستری به تصویر 

کشید.
به گزارش بهارازباشگاه خبرنگاران جوان مسابقات رده‌بندی 
و فینال ۲ وزن پایانی کشتی فرنگی در ورزشگاه شان دمارس 
آرنای شهر پاریس برگزار شد. در این اوزان سعید اسماعیلی 
و علیرضا مهمدی نمایندگان ایران بودند که با اقتدار به دیدار 

نهایی المپیک راه پیدا کرده بودند.
در وزن ۶۷ کیلوگرم ۱۶ نفر حضور داشتند که سعید اسماعیلی 

در دور نخست با نتیجه ۱۰ بر صفر مقابل اسحاق قایو از الجزایر 
به پیروزی رسید تا در مرحله یک چهارم نهایی این رقابت‌ها 

حریف لوئیس اورتا سانچز قهرمان جهان و المپیک از کوبا شود.
اسماعیلی در دیدار مرحله یک چهارم نهایی بازی‌های المپیک 
پاریس نمایش درخشانی برابر یکی از بزرگان کشتی فرنگی 
جهان داشت و توانست با امتیاز عالی قهرمان جهان و المپیک 
را از پای درآورد و شکست ناباورانه مسابقات رنکینگ‌دار 

مجارستان را جبران کند.
دلاور دزفولی کشتی ایران که یکی از جوان‌ترین نفرات کشتی 

حاضر در پاریس است با شکست لوئیس اورتا سانچز کوبایی 
راهی نیمه‌نهایی شد و در این مرحله نیز از سد اساویک 
گالستیان دارنده نشان برنز مسابقات جهانی از ارمنستان 
گذشت. اسماعیلی دیدار نهایی پرویز نصیب‌افُ اوکراینی دارنده 
نشان نقره المپیک توکیو و برنز جهان را شکست داد و به مدال 

طلا رسید.
تیم کشتی فرنگی کشورمان در پاریس ۲ نشان طلا توسط 
محمد هادی ساروی و سعید اسماعیلی، یک نقره علیرضا 

مهمدی و یک برنز را توسط امین میرزازاده به‌دست آورد.

اتحادیه جهانی کشتی پوستر اسماعیلی را منتشر کرد
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اختتامیه جشنواره جوانی جمعیت در چهارمحال و بختیاری برگزار شد

   با حضور استاندار چهارمحال و بختیاری از برگزیدگان جشنواره علمی، 
فرهنگی، هنری و دومین رویداد از جایزه جوانی جمعیت در استان 
تجلیل شد.محمدحسین اعرابی، رئیس دانشگاه علوم پزشکی شهرکرد 
۱۷ مردادماه در این آیین با اشاره به اینکه هدف اصلی از برگزاری چنین 
همایش‌ها و جشنواره‌هایی مردمی‌سازی بحث جوانی جمعیت است، 
اظهار کرد: اگر این مساله صرفاً در بحث حاکمیت و به بخش‌نامه‌ها معطوف 

شود تاثیرگذاری و خروجی خوبی به دنبال ندارد.وی افزود: باید در 
جشنواره‌هایی که برگزار می‌شود عمده تمرکز بر تغییر نگرش مردم باشد، 
در صورتی‌که فرهنگ‌سازی انجام شود می‌توانیم بر بسیاری از مسائل فایق 
آییم، از طرفی لازم است مشوق‌های مختلف وجود داشته باشد که اکنون 
مشوق‌های موجود کافی نیست، لذا مجموعه شبکه بهداشت باید بر روی 
این مساله کار کند و یک تغییر نگرش و ذهنیتی در راستای مردمی‌سازی 

جامعه ایجاد شود.رئیس دانشگاه علوم پزشکی شهرکرد گفت: مقام معظم 
رهبری بیان کردند باید بحث جوانی جمعیت و فرهنگ‌سازی آن را فریضه 
بدانیم، بنابراین باید ثابت کنیم که این مساله فریضه است و در راستای 
روشنگری گام برداریم، زیرا مساله‌ای است که صرفاً مربوط به حکومت 
نبوده و برای همه افراد دغدغه‌مند حکومت از اهمیت برخوردار است که 

باید همگان برای بحث جوانی جمعیت و نگهداشت سلامت تلاش کنیم.

تعداد پروژه‌های راکد پایانه‌های 
نفتی ۶۶ درصد کاهش یافت

مدیرعامل پایانه‌های نفتی ایران گفت: تعداد 
پروژه‌های راکد پایانه‌های نفتی ۶۶ درصد کاهش یافت

عباس غریبی صبح دوشنبه در نشست شورای 
مدیران پایانه‌های نفتی اظهار کرد: در بازدیدهای 
میدانی از مناطق عملیاتی سعی شده است مسائل و 
مشکلات موجود شناسایی، ارزیابی، اولویت بندی و 

در جهت حل آن‌ها اقدامات لازم صورت بگیرد.
مدیرعامل شرکت پایانه‌های نفتی ایران با اشاره به 
اهداف آینده این شرکت گفت: هدف ما ایجاد ریل 
گذاری و رویه‌ای مناسب و صحیح در شرکت بوده و 

باید برای بهبود عملکرد تلاش بیشتری کنیم.
غریبی با بیان اینکه از مدیران انتظار داریم با قدرت 
کارها و امورات محوله را پیگیری کنند، ابراز داشت: 
مدیران برنامه ریزی، سازماندهی و کنترل‌های لازم 
در انجام کارها را داشته و در جهت انجام مأموریت‌ها 

کوشا و ساعی باشند.
مدیرعامل شرکت پایانه‌های نفتی ایران گفت: 
انتخاب دکتر پزشکیان که فردی متخصص است، 
با ۲ شاخص مهم عدالت محوری در سطوح مختلف 
کشور و همچنین استفاده از افراد کار آمد و کارشناس 
در سطوح مدیریتی بسیار امیدوار کننده بوده که 
می‌تواند منشأ برکات و موفقیت‌هایی برای کشور 

شود.
وی افزود: همه ما به عنوان سربازان این نظام مقید به 
اجرای برنامه‌ها و سیاست‌های دولت در حوزه صنعت 

نفت خواهیم بود.
غریبی با بیان اینکه در شرکت پایانه‌های نفتی ایران 
به عنوان پیشانی صنعت نفت و دروازه ورود به بازار 
اقتصاد جهانی، رضایت‌مندی کارکنان بسیار حائز 
اهمیت است، ابراز داشت: تاکنون در راستای کاهش 
مشکلات و دغدغه‌های کارکنان پیگیری‌های خوبی 
صورت گرفته و حتماً در این دولت هم پیگیری خواهد 

شد.
مدیرعامل شرکت پایانه‌های نفتی ایران به برگزاری 
مجمع شرکت در ماه گذشته اشاره کرد و با بی‌نظیر 
دانستن این مجمع گفت: با گزارشی که نماینده 
سازمان حسابرسی کل کشور از عملکرد مالی سال 
۱۴۰۲ شرکت پایانه‌های نفتی ایران ارائه کرد، عملکرد 
مالی شرکت از لحاظ انطباق با قوانین، مقررات و 
استانداردهای حسابرسی به صورت مطلوب ارزیابی 

شد.
غریبی مطلوب ارزیابی شدن عملکرد شرکت 
پایانه‌های نفتی ایران را نشانه‌ای از ثبات در این شرکت 
دانست و افزود: این موضوع نشان می‌دهد که کار به 
صورت تیمی، در راستای انجام مأموریت‌های سازمانی 
و در سایه تعامل و همدلی صورت گرفته و با استفاده از 
چنین رویکردی، اتفاقات ماندگاری در شرکت به انجام 

رسیده است.
وی گفت: در حال حاضر ۲۴ پروژه راکد به ۸ مورد 
کاهش یافته و پروژه‌های باقی مانده از سال‌های قبل 
نیز از ۳۶ مورد به ۱۱ مورد رسیده است که تمام این 
اتفاقات ماندگار در سایه همدلی مدیران در ستاد و 

رؤسای مناطق عملیاتی به انجام رسیده است.
وی در پایان پیگیری وضعیت ساختار سازمانی و 
بهبود وضعیت حقوق و مزایا، ارتقا وضعیت فناوری 
اطلاعات، نوسازی سیستم‌های اندازه گیری نفت، 
خدمات رفاهی، خوابگاهی، فرهنگی، هنری، ورزشی 
و همچنین برگزاری دوره‌های آموزشی کارکنان و حل 
مشکلات در اجرای پروژه‌ها را از اولویت‌هایی دانست 

که همواره باید در دستور کار باشد.

 ارائه خدمت به زائران اربعین 
در کربلا از محل موقوفات و 

نذورات خراسان رضوی
 مدیرکل اوقاف وامور خیریه خراسان رضوی گفت: 
برای دهمین سال موکب امام رضا)ع( از محل موقوفات 
و نذورات خراسان رضوی جهت ارائه خدمت به زائران 

اربعین در کربلا برپا می‌شود.
حجت‌الاسلام والمسلمین محمد احمدزاده شامگاه 
گذشته در حاشیه اعزام کاروان تدارکاتی اربعین 
حسینی موکب امام رضا)ع( در جمع خبرنگاران ضمن 
گرامیداشت یاد واقفین و خیرین، اظهار کرد: با توجه به 
تاکید نماینده ولی فقیه در سازمان اوقاف و رئیس این 
سازمان ، خدمت گزاری در ایام اربعین از استان‌های 

مختلف پر رنگ تر از سال‌های گذشته خواهد بود.
وی اضافه کرد: بر اساس تجربه خدمت‌گزاری ۱۰ 
ساله در شهر کربلای معلی به زائران، امسال موکب امام 
رضا)ع( در شهر کربلا مستقر و به مدت ۱۰ روز تا اربعین 

حسینی در کربلا به زائران خدمت‌رسانی می‌کند.
احمدزاده ادامه داد: موکب امام رضا)ع( در شهر کربلا 
با یک دستگاه نانوایی سیار با ظرفیت روزانه ۴۰۰۰ 
قرص نان، یک دستگاه کارخانه تولید یخ با ظرفیت 
تولید ۲۰۰ قالب یخ به همراه توزیع آب معدنی جهت 
استفاده زائران مواکب اطراف محل استقرار موکب ارائه 

خدمت خواهد کرد.
وی با اشاره به ارائه خدمات فرهنگی تبلیغی و درمانی 
به زائرین گفت: ظرفیت اسکان ۱۲۰۰ نفر در روز و 
پذیرایی ۳۶۰۰ نفر در۳ وعده صبحانه، ناهار و شام در 
موکب امام رضا)ع( پیش‌بینی شده است. وی تصریح 
کرد: اعزام ۳۰ مبلغ آقا و خانم جهت فعالیت‌های 
فرهنگی و تبلیغی انجام خواهد شد، ضمن اینکه 
بهره‌مندی از سخنرانان شاخص، جهت خدمت 

شایسته به زائران اربعین در دستور کار است.
احمدزاده خاطرنشان کرد: ۱۰۰ خادم افتخاری 
در بخش‌های آشپزخانه، پذیرایی ، خدمات عمومی 
و... برای ارائه خدمت به زائران در این موکب اعزام 
می‌شوند، همچنین ۲ دستگاه مولد برق با توجه به 
کمبود برق و دستگاه تصفیه آب در موکب مستقر 
می‌شود که این تجهیزات برای برپایی موکب با حدود 

۱۰ دستگاه تریلی، به کربلا منتقل خواهد شد.

خبر

در بازدید مدیرعامل توسعه نیشکر از آخرین 
دستاورد دانش‌بنیان آبان‌بسپار توسعه مطرح شد؛

نقش‌آفرینی نیشکر در توسعه 
زیرساخت‌های خوزستان

 مدیرعامل شرکت توسعه نیشکر و صنایع 
جانبی از آخرین دستاورد دانش‌بنیان و فناورانه 

آبان‌بسپار توسعه بازدید کرد.
به گزارش روابط‌عمومی شرکت توسعه نیشکر 
و صنایع جانبی، در حاشیه برگزاری مجمع 
عمومی سالیانه شرکت آبان‌بسپار توسعه، 
دکتر عبدعلی ناصری، مدیرعامل شرکت 
توسعه نیشکر و صنایع جانبی، از »غلاف تمام 
پلی‌اتیلن«، محصول دانش‌بنیان و جدید این 

شرکت بازدید کرد.
مدیرعامل آبان‌بسپار توسعه، در این بازدید 
گزارشی جامع از روند تولید این محصول نوآورانه 
ارائه داد و به تشریح برنامه‌های آتی شرکت برای 

ارتقای کیفیت و تنوع محصولات پرداخت.
غلاف تمام پلی‌اتیلن که حاصل همکاری 
مشترک محققان شرکت نیشکر فارابی و 
متخصصان آبان‌بسپار توسعه است، برای 
نخستین بار در ایستگاه زهکش کشت و صنعت 
نیشکر حکیم فارابی به کار گرفته شده است. این 
محصول با ویژگی‌های منحصر به فردی مانند 
مقاومت کامل در برابر آب شور، سهولت تعمیر 
و هزینه ساخت پایین، جایگزین مناسبی برای 
غلاف‌های فلزی سنتی محسوب می‌شود و نیاز 

به تعمیر و نگهداری را به حداقل می‌رساند.
تاکید بر نقش‌آفرینی آبان ‌بسپار توسعه

دکتر ناصری مدیرعامل توسعه نیشکر در این 
بازدید ضمن گفتگو با کارکنان و متخصصان 
شرکت آبان‌بسپار، بر اهمیت کسب مجوز 
»واحد فناوری« برای این شرکت تاکید کرد. 
وی ابراز امیدواری نمود که با دریافت این مجوز، 
آبان‌بسپار توسعه بتواند با تولید محصولات 
متنوعی همچون لوله‌های پلی‌اتیلن، پلیمری و 
بتنی، نقش مؤثرتری در توسعه صنعت نیشکر و 

توسعه زیرساخت‌های استان ایفا کند.
این شرکت با تولید محصولات متنوع پلیمری، 
توانایی بالایی جهت تامین نیازهای موجود در 
خوزستان در بخش کشاورزی و آب و فاضلاب 
دارد و توانسته به توسعه زیرساخت‌های استان 

کمک کند.
شرکت آبان‌بسپار توسعه چندی پیش موفق به 
اخذ مجوز واحد فناوری از پارک علم و فناوری 
خوزستان شد. این دستاورد مهم، گواهی بر 
تلاش‌های مستمر این شرکت در جهت تحقیق 
و توسعه و بهره‌گیری از فناوری‌های نوین در 

تولیدات خود است.

استاندار سمنان:
دغدغه، مطالبات و مسائل خبرنگاران 
استان پیگیری و رسیدگی می شود

    استاندار سمنان گفت: موارد، مسائل، مطالبات 
و دغدغه های مطرح شده توسط خبرنگاران و 
اصحاب رسانه و قلم استان در تمامی حوزه ها 
به عنوان پل ارتباطی بین مردم و مسئولان، در 
راستای افزایش رضایتمندی آحاد اقشار جامعه 

پیگیری و رسیدگی می شود.
سیدمحمد رضا هاشمی، استاندار سمنان 
شامگاه سه شنبه ۱۶ مرداد ۱۴۰۳ در آیین 
گرامیداشت روز خبرنگار در محل سالن 
اجتماعات اداره کل امور مالیاتی استان اظهار 
کرد: موارد، دغدغه ها و مطالبات مطرح شده 
توسط اصحاب رسانه و قلم استان در حوزه 
بهداشت و درمان در شهرستان های استان نیز 
امری قابل توجه بوده که بررسی و رسیدگی 

خواهد شد.
وی افزود: آمادگی داریم تا در بحث مسکن 
خبرنگاران، برای افرادی که دارای فرم»ج « 
سبز بوده و واجد شرایط هستند، تامین زمین در 

قالب طرح نهضت ملی مسکن انجام گیرد.
هاشمی خاطرنشان کرد: موارد و مباحث 
مطرح شده توسط خبرنگاران در خصوص 
کارت خبرنگاری، تسهیل در مصاحبه مدیران 
با خبرنگاران، برگزاری نشست های خبری 
با اصحاب رسانه، مطالبات و دغدغه های 
شهرستانی خبرنگاران در تمامی حوزه ها 
بررسی، پیگیری و در حد مقدورات رسیدگی 

خواهد شد.
وی در ادامه بیان کرد: ان شاءالله در راستای 
پیشبرد امور و برنامه ها، اهداف و سیاست 
های استان، در کارگروه های مرتبط با اداره 
کل فرهنگ و ارشاد، از افراد خبرنگار و اصحاب 

رسانه و قلم متخصص استفاده خواهیم کرد.
استاندار سمنان گفت: ضروری است تا از 
همراهی و همکاری اصحاب رسانه و قلم در 
برگزاری هرچه بهتر انتخابات های برگزار شده 
در سایه امنیت و سامت و همچنین اصل بی 
طرفی و تحقق مشارکت حداکثری، تقدیر و 

تشکر داشته باشم.
آیین بزرگداشت روز خبرنگار با حضور حجت 
الاسام و المسلمین مطیعی، نماینده ولی 
فقیه در استان و امام جمعه سمنان و هاشمی، 
استاندار سمنان، معاونان استاندار و تعدادی 
از مدیران استان و اصحاب رسانه استان در 
 سالن اجتماعات اداره کل امور مالیاتی استان

 برگزار شد.

خبر

    مدیرکل ورزش و جوانان استان اردبیل گفت: 
با رایزنی های انجام گرفته توسط استاندار و 
نمایندگان مردم استان اردبیل در مجلس شورای 
اسامی، بودجه اداره کل ورزش و جوانان استان 
اردبیل از ۵۴ میلیارد تومان به ۱۲۰ میلیارد تومان 

افزایش یافت.
محمدعلی پهناور ۱۷ مرداد در مجمع سالانه 
انجمن های ورزش های رزمی استان اردبیل 
گفت: با همت و تاش نمایندگان استان در 
مجلس شورای اسامی ۵۰ میلیارد تومان از 
طریق مسئولیت های اجتماعی نفت برای ساخت 
و تکمیل اماکن ورزشی برای روستاهای استان در 

نظر گرفته شده است.
پهناور با اشاره به حضور دو ورزشکار گلبالیست 
استان در مسابقات پارالمپیک پاریس گفت: عقب 
ماندگی استان در بحث زیر ساختهای ورزشی و هم 
در تامین بودجه باعث شده ورزش استان در برخی 
از تک رشته ها و رشته ها در جایگاه مناسب خود با 

وجود پتانسیل بالا قرار نگیرد.
مدیرکل ورزش و جوانان استان اردبیل اضافه کرد: 
با وجود بسته شدن بودجه سال ۱۴۰۲ با رایزنی و 
حمایت مسئولان استانی خصوصا نمایندگان 

مجلس و استاندار اردبیل و وزارت ورزش و جوانان 
بودجه ملی دو و نیم برابر افزایش یافته و ۵۴ میلیارد 
تومان به ۱۲۰ میلیارد تومان رسیده است و بودجه 
مسئولیت اجتماعی نفت برای اولین بار توانستیم 
در نوبت اول ۲۰ میلیارد و در نوبت دوم ۳۰ میلیارد 
تومان جذب کنیم که قبلا حداکثر بودجه دریافتی 
بیشتر از ۲ یا ۳ میلیارد نبوده است و این رقم تا پایان 

سال برای روستاها هزینه خواهد شد.
وی بودجه دریافتی از طریق مولد سازی را ۳۵۰ 
میلیارد تومان و ۷ برابر مبلغ تخصیصی عنوان کرد 
که از طریق سرمایه گذاری هم ۴۰۰ میلیارد تومان 
جذب خواهد شد که در مقایسه با بودجه های 
قبلی بیش از ۱۰ برابر شده و شاهد جهش در زیر 

ساختهای ورزشی خواهیم بود .

مدیرکل ورزش و جوانان استان اردبیل علت 
عقب ماندگی و عدم توسعه یافتگی برخی از هیاتها 
را نامتخصص بودن رییس هیات برشمرد که به 
همین دلیل یکی از اولویت های اصلی اداره کل 
را تقویت مدیریت هیاتها عنوان کرد که با انتخاب 
روسای کارآمد هیاتها توانمند و برنامه ریز شده و 

برای تامین بودجه تلاش کنند.
پهناور افزود: با توجه به افزایش سه برابری 
بودجه هیاتهای ورزشی ،هیات ها لازم است در 
استعدادیابی و برگزاری مسابقات دقیق باشند 
زیرا توسعه ورزش استان در گرو شناخت استعداد 
های برتر ورزشی که هزینه آن به حساب هیاتها 
واریز شده و هیاتها باید برای برگزاری مسابقات 
لیگ استانی که بهترین محل برای محک زدن 

ورزشکاران و عملکرد مربیان است اقدام کنند.
مدیرکل ورزش و جوانان استان اردبیل در خصوص 
مسابقات جام صفویه گفت: جام صفویه یک 
جام دائمی بنام استان اردبیل در تقویم مسابقات 
کشوری و بین المللی قرار گرفته و قرار شده در 
۱۰ رشته ورزشی هر ساله برگزار شود و از سلسله 
مسابقات جام صفویه، مسابقات کیک بوکسینگ 

در پاییز امسال برگزار خواهد شد.

مدیرکل ورزش و جوانان استان اردبیل اعلام کرد:

افزایش بودجه اداره کل ورزش و جوانان اردبیل به ۱۲۰ میلیارد تومان

  مدیرعامل آب و فاضلاب استان ایلام گفت: به منظور حصول 
اطمینان از تأمین و توزیع آب آشامیدنی سالم و بهداشتی در ایام 
اربعین حسینی )ع(، روزانه و به صورت مستمر، آزمون کلرسنجی از 
موکب‌ها، مخازن هیئات مذهبی، مساجد، حسینیه‌ها، شبکه توزیع 
و ناوگان آبرسانی سیار در سطح استان ایلام، انجام و آموزش‌ها و 
اقدامات لازم به منظور گندزدایی موثر آب مصرفی عزاداران حسینی 

صورت می‌گیرد.
محمد محمدی با تشریح اقدامات آبفا در حوزه آزمایشگاهی و به 
جهت تأیید کیفیت و سلامت آب شرب استان در ایام اربعین اظهار کرد: 
آماده‌سازی و استقرار آزمایشگاه سیار آبفا در پایانه شهید سلیمانی، 
قرارگاه آب و فاضلاب استان در پایانه مهران و شهرستان مهران برای 

انجام آزمایشات میکروبی و فیزیک‌وشیمیایی نخستین اقدام ماست.
وی افزود: شستشو و بهسازی تمامی مخازن شهری و روستایی سطح 
شهر مهران، مخازن تعبیه شده در مواکب، تمام مخازن بین راهی از 
بدو ورود به استان تا نقطه صفر مرزی و حوزه ماموریت آب و فاضلاب 

استان و قرارگاه آبفا در اربعین انجام شده است.
مدیرعامل آبفا استان ایلام ادامه داد: تشکیل جلسات، بازدیدهای 
متعدد به صورت مستمر و روزانه با همکاران معاونت بهداشت دانشگاه 
علوم پزشکی استان و بهداشت محیط شهرستان‌ها از مخازن و خطوط 

انتقال آب در سطح استان اقدام دیگری برای پایش آب اربعین است.
محمدی برگزاری دوره آموزشی مشترک مدیران امور آبفا 
شهرستان‌های تابعه، مدیران شبکه‌های بهداشت شهرستان‌ها و 
کارشناسان بهداشت محیط و کنترل کیفی در سالن جلسات آبفا 
استان از دیگر اقدامات این شرکت برشمرد و گفت: به‌کارگیری تعداد 
۱۵ نفر از نیروهای متخصص کنترل کیفی در استان و شهرستان ها 
و تعداد ۹ نفر آزمایشگر آماده بکار برای کنترل کیفیت آب مصرفی 
زائران حسینی ع در ایام اربعین در همه نقاط استان که بصورت مستمر 
و روزانه آزمایش‌های لازم را جهت حصول اطمینان از سامت آب و 

جلوگیری از هرگونه آلودگی انجام و مورد آنالیز قرار می‌دهند.
به گزارش روابط عمومی آب و فاضلاب استان ایلام، وی اضافه کرد: 

نصب دو دستگاه کلرسنج برخط )پایش انلاین ( در شبکه توزیع 
مهران و قرارگاه اربعین آب و فاضلاب استان در پایانه شهید سلیمانی 
مرزی بین المللی مهران جهت پایش لحظه ای کلر باقیمانده آب شرب 
ایام اربعین که این اقدامات و کنترل‌ها توسط همکاران مرکز پایش و 
نظارت بر کیفیت آب و فاضلاب و  آزمایشگاه مرکزی آبفا ایلام با تمام 

ظرفیت انجام می‌گیرد.

مدیرعامل آب و فاضلاب استان ایلام اعلام کرد:

تشدید پایش و نظارت بر کیفیت آب آشامیدنی در ایام اربعین در سراسر استان 

هلدینگ پتروپالایش اصفهان حائز رتبه های برتر انفرادی مرحله نهایی 
بیست و هفتمین دوره مسابقات قرآن کریم، اذان ونهج‌البلاغه شرکت ملی 

پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی ایران شد.
  سرپرست روابط عمومی و بین الملل هلدینگ پتروپالایش اصفهان، در 
گفتگویی در رابطه با برگزاری مرحله نهایی بیست و هفتمین دوره مسابقات 
قرآن کریم، نهج‌البلاغه و اذان ویژه کارکنان و خانواده‌های کارکنان شرکت 
ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی ایران گفت:  این مسابقات به میزبانی 

شرکت پالایش نفت تهران در مشهد مقدس آغاز شد و خوشبختانه تیم 
اصفهان موفق شد درکلیه رشته ها با کسب رتبه های برترنام این شرکت را 

درکشور درخشان نمایند.
به گزارش واحد رسانه روابط عمومی و بین الملل هلدینگ پتروپالایش 
اصفهان؛ احسان ترابی ، با  اشاره به اینکه در این دوره از مسابقات فرزندان 
پرسنل در مقطع متوسطه اول و دوم، فرزندان مقطع حوزه و دانشگاه، 
کارکنان و همسران در رشته‌های تحقیق، ترتیل، قرائت تقلیدی، حفظ 
جزء، اذان، تفسیر و نهج البلاغه با هم به رقابت پرداختند افزود: این مسابقات 
با حضور افراد برتر از ستاد شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی 
ایران، ستاد شرکت ملی مهندسی و ساختمان نفت ایران، ستاد شرکت 
ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران و مناطق ۳۷ گانه آن، ستاد شرکت 
ملی خطوط لوله و مخابرات نفت ایران و مناطق ۱۲ گانه آن و شرکت‌های 

پالایش نفت کشور با حضور ۳۹۳ شرکت‌کننده برگزار شد.
وی با اشاره به اینکه نفرات برتر به مسابقات سراسری وزارت نفت راه 
پیدا می‌کنند ادامه داد: هر چه بیشتر فرهنگ سازمانی را با فرهنگ قرآنی 
آمیخته کنیم آرامش در خانواده و برخوردها و جدیت در کار، سطح بالاتری 

پیدا می‌کند.

همچنین علی زیار، معاون مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش 
فراورده‌های نفتی ایران با اشاره به رشد ۲۵درصدی شرکت ‌کنندگان در 
مسابقات قرآن، گفت: در سال گذشته بالغ بر ۸هزار نفر در مسابقات قرآن 
شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی شرکت کردند که در مرحله 
نهایی ۱۵۰ نفر حضور داشتند و امسال در مرحله مقدماتی ۱۰ هزار نفر و در 

مرحله نهایی ۳۹۳ نفر با هم رقابت کردند.
اسامی نفرات برتر هلدینگ پتروپالایش اصفهان در مرحله نهایی بیست 

وهفتمین دوره مسابقات قرآن کریم و نهج البلاغه بدین شرح است.
مهدی سلیمانیان رتبه اول حفظ ۲۰جزء گروه ۶، فاطمه آرام رتبه اول 
حفظ پنج جزء گروه ۳،حسنا محمدی رتبه اول حفظ پنج جزء گروه 
۴ ،منصوره عامری رتبه اول حفظ پنج جزء گروه ۷ ، سمیه احمدی رتبه 
اول حفظ سه جزء گروه ۷، فاطمه عزیزی رتبه اول حفظ۲۰جزء گروه ۷، 
نفیسه کاظمی رتبه اول قرائت تحقیق گروه ۶، سید علی اکبر عابدی رتبه 
دوم  حفظ سه جزء گروه ۶، سید مهدی حسینی رتبه دوم قرائت تحقیق 
، بهناز بابایی رتبه دوم حفظ سه جزء گروه۳، صعوفا ایزدی رتبه دوم نهج 
البلاغه گروه ۶، فائزه لرستانی رتبه دوم مفاهیم گروه ۶، سیدعلی حسینی 

رتبه سوم ترتیل را کسب کردند.

دربیست و هفتمین دوره مسابقات قرآن کریم، اذان ونهج‌البلاغه شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی ایران؛

هلدینگ پتروپالایش اصفهان رتبه های برتر انفرادی مرحله نهایی معرفی شد

خوزستان مدیر پیشگیری و مبارزه با بیماری‌های مرکز 
بهداشت خوزستان از تقویت مراقبت‌های بهداشتی در ایام 

اربعین با تمرکز بر مقابله با پشه آئدس خبر داد.
همایون امیری امروز )۱۷ مردادماه( در گفت‌وگویی 
رسانه‌ای با اشاره به اقدامات مرکز بهداشت استان خوزستان 

برای تضمین سامت زائران اربعین اظهار کرد: در این 
خصوص وبینار تخصصی با هدف بررسی آخرین وضعیت و 
برنامه‌ریزی برای ارائه خدمات بهداشتی مطلوب به زائران با 
حضور مسئولان و کارشناسان حوزه بیماری‌های واگیر استان 

خوزستان برگزار شد.
به گزارش ایسنا، وی با تاکید بر اهمیت مراقبت از بیماری‌های 
واگیر به ویژه در شرایط تجمع زائران، افزود: با توجه به تردد 
زائران خارجی از مرز چذابه، یکی از مهم‌ترین اولویت‌های ما 
تقویت مراقبت حشره‌شناسی آئدس‌های مهاجم است. این 
پشه‌ها ناقل بیماری‌هایی مانند تب دانگ هستند و از این رو، 

کنترل آن‌ها از اهمیت بالایی برخوردار است.
امیری با اشاره به برخی از اقدامات مرکز بهداشت خوزستان 
برای اربعین گفت: جلسات هماهنگی برای بررسی آخرین 
وضعیت و برنامه‌ریزی برای ارائه خدمات بهداشتی در حال 

برگزاری است.
وی بیان کرد: در این مدت مراقبت حشره‌شناسی تقویت شده 
و  تمرکز بر کنترل پشه آئدس و جلوگیری از شیوع بیماری‌های 

منتقله از این حشره در دستور کار بهداشت قرار گرفته است.
مدیر پیشگیری و مبارزه با بیماری‌های مرکز بهداشت 
خوزستان با اشاره به انجام مراقبت سندرمیک گفت: نظارت بر 
علائم بیماری‌ها و تشخیص زودهنگام موارد مشکوک توسط 

کارشناسان انجام می‌شود.
وی افزود: با استفاده از تجربه سال‌های گذشته در حوزه 
بهداشت، برای بهبود خدمات بهداشتی در ایام اربعین تلاش 
می‌شود. با توجه به اهمیت سامت زائران، مرکز بهداشت 
خوزستان تمام تلاش خود را برای ارائه خدمات بهداشتی 
مطلوب و کنترل بیماری‌های واگیر در ایام اربعین به کار 

خواهد بست.

مدیر مبارزه با بیماری‌های مرکز بهداشت خوزستان خبر داد:

تقویت مراقبت‌های بهداشتی در اربعین
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7 7انرژی
عضو فراکسیون امنیت انرژی مجلس گفت: بیشتر مردم 
ساکن مناطق مهمان پذیر و مسافرپذیر، پرمصرف نیستند اما 

گردشگران و برخی مسافران دارای مصارف بالایی هستند.
علی کشوری، عضو فراکسیون امنیت انرژی و منابع طبیعی 
مجلس شورای اسلامی با اشاره به برخی رفتارهای نادرست 
مسافران و گردشگران گفت: گاه مشاهده می‌شود کسانی که 

به صورت موقت به منطقه‌ای مسافرت کرده‌اند، هیچ توجهی 
به میزان مصرف برق خود ندارند و حتی به هنگام بیرون رفتن از 

منزل، برق سیستم سرمایشی خود را خاموش نمی‌کنند.
کشوری با تاکید بر ضرورت رسیدگی به این معضل، از 
مدیران صنعت برق و کارشناسان این بخش خواست که در 
 این خصوص مطالعه و راهکارهای منطقی برای مقابله با آن 

به اجرا بگذارند.
عضو فراکسیون امنیت انرژی و منابع معدنی مجلس دوازدهم 
همچنین با تقدیر از همه پرسنل صنعت برق برای تلاش‌ها در 
جهت تأمین برق پایدار مردم، افزود: این تلاش‌ها شایسته 
تقدیر و تشکر است. تأمین برق در این گرما بدون مدیریت و 

دانش صنعت برق ممکن نبود.

تأمین برق در این گرما بدون مدیریت و دانش صنعت برق ممکن نبود

 دبیرکل انجمن صنفی صنعت پالایش نفت 
مطرح کرد:

لزوم حل بحران ناترازی انرژی با 
هم‌فکری نخبگان

دبیرکل انجمن کافرمائی صنفی صنعت پالایش نفت 
گفت: بحران ناترازی انرژی و مصرف بی‌رویه سوخت در 
کشور مهم‌ترین بحران صنایع پالایشی است که انجمن 
صنفی آمادگی دارد با هم‌فکری نخبگان و نیز حمایت 
از پالایشگاه‌های کوچک در مسیر حل این بحران گام 
بردارد.به گزارش بهار شانا، ناصر عاشوری افزود: ما در 
مسئله ناترازی در گذشته راه را اشتباه رفتیم و اکنون 
توصیه ما این است که اصراری بر راه اشتباه نداشته 
باشیم؛ تولید داخلی در حالی زیر فشار قرار گرفته که هیچ 
کنترلی بر مصرف وجود ندارد و کاملا رهاشده همچنین 
عوامل  و نهادهای مختلفی در مصرف تأثیر دارند، این یک 
واقعیت است.وی بیان کرد: اکنون میانگین مصرف روزانه 
بنزین به ۱۱۲ میلیون لیتر رسیده، در حالی که تولید 
پالایشگاه‌های کشور روزانه ۹۸ تا ۱۰۴ میلیون لیتر است.

دبیرکل انجمن صنفی صنعت پالایش نفت با اشاره به 
رشد بی‌رویه ۳۸ تا ۴۰درصدی مصرف بنزین در فاصله 
سال‌های ۹۹ تا ۱۴۰۳ با وجود هزینه بالای تمام‌شده 
تولید، گفت: ضعف حمل‌ونقل عمومی و خطوط ریلی، 
هدررفت حجم بالای سوخت در ترافیک، فرسودگی 
جاده‌ها، مصرف بالای خودروها، خودروهای فرسوده و 
فرهنگ ضعیف عمومی از عوامل بالای این مصرف است 

که دولت باید در این باره تصمیمی شجاعانه اتخاذ کند.
حمایت انجمن صنفی صنعت پالایش از 

توسعه پالایشگاه‌های کوچک
عاشوری با بیان اینکه سوختی که در کشور با مشقت و 
هزینه بالا تولید می‌شود، متأسفانه به کشورهای همسایه 
قاچاق می‌شود، گفت: سیاست انجمن صنفی صنعت 
پالایش هم‌افزایی ظرفیت واحدهای پالایشی برای تولید 
بیشتر بنزین و حمایت از پالایشگاه‌های کوچک مقیاس با 
بازگشت سرمایه بالاست، دانش فنی آنها موجود است و 
افزون برآن به لحاظ پدافند غیرعامل توجیه‌پذیر هستند؛ 
تا پایان امسال نیز هفت پالایشگاه ‌کوچک‌مقیاس با 
خوراک میعانات گازی و نفت خام عضو این انجمن 

می‌شوند.
وی با اشاره به ‌لزوم اصلاحات به‌منظور دستیابی به تعادل 
بین تولید و مصرف تأکید کرد: پروژه کک‌سازی اسفنجی 
پالایشگاه بندرعباس، ارتقای کیفی و کمی پالایشگاه 
تبریز، کیفی‌سازی پالایشگاه شیراز که در مرحله نهایی 
قرار گرفته است، بنزین‌سازی و کیفی‌سازی نفت کوره 
پالایشگاه تهران، اجرای پروژه کک‌سازی پالایشگاه 
امام خمینی شازند و فازهای ۲ و ۴ در پالایشگاه آبادان 
از مهمترین پروژه‌های صنعت پالایش هستند که همگی 

به‌طور میانگین ۵۰ تا ۹۰درصد پیشرفت دارند.
ایحاد نزدیک به ۵ هزار مگاوات مزرعه 

خورشیدی در صنایع پالایشی
دبیرکل انجمن صنفی صنعت پالایش نفت همچنین 
از تقبل ایجاد ۴ تا ۵ هزارمگاوات مزرعه خورشیدی در 
صنایع پالایشی با توجه به رویکرد توجه به انرژی‌های 
تجدیدپذیر خبر داد و گفت: مزرعه خورشیدی ۵۰۰ 
مگاواتی پالایشگاه تهران و مزرعه یک هزار مگاواتی 
پالایشگاه نفت اصفهان هم‌اکنون در حال احداث هستند 
و تا دو سال آینده این ظرفیت ۵ هزار مگاواتی تکمیل 

خواهند شد.
عاشوری از عضویت پالایشگاه نفت آبادان در انجمن 
صنفی خبر داد و اعام کرد: طبق قانون بودجه سال 
۱۴۰۳ این پالایشگاه نیز در فهرست واگذاری قرار گرفته 
است.وی سودآوری واحدهای پالایشی در سال ۱۴۰۲ 
را حدود ۱۴۰ هزار میلیارد تومان اعلام کرد و افزود: این 
عدد در مقایسه با گذشته کاهشی بوده؛ پالایشگاه نفت 
بندرعباس در سال ۱۴۰۲ بالاترین سوددهی را داشته 
است.دبیرکل انجمن صنفی صنعت پالایش نفت ضمن 
ابراز امیدواری از اینکه با حضور دولت چهاردهم، مسئله 
ناترازی با حمایت نخبگان، هیئت مدیره‌ها و صاحبان 
سهام شرکت‌های پالایشی گره‌گشایی شود، تصریح کرد: 
نقادی و گفتن حق شغل خبرنگاران است، اما متأسفانه 
خبرنگاران به همین دلیل گاهی مظلوم واقع می شوند و 

نباید در این مسیر ناامید شوند.

امکان صادرات سوخت جت را داریم
دبیر انجمن صنفی کارفرمایی صنعت پالایش گفت: 
توان لازم و موجودی کافی برای صادرات سوخت هواپیما 
را داریم و در صورت بازاریابی می‌توانیم به کشورهای هدف 

سوخت جت ارسال کنیم.
ایلنا- ناصر عاشوری قلعه رودخانی ، درباره میزان تولید 
و مصرف بنزین اظهار داشت: در حال حاضر ما ۹۸ تا ۱۰۴ 
میلیون لیتر در روز تولید و ۱۱۲ میلیون لیتر نیز مصرف 
بنزین داریم که ما به التفاوت آن وارد می‌شود.وی با اشاره 
به رشد حدود ۴۰ درصدی مصرف طی ۳ تا ۴ سال گذشته 
بر لزوم کنترل مصرف از روش‌هایی همچون اصلاح 
قیمت تاکید کرد.دبیر انجمن صنفی پالایش نفت درباره 
برنامه استفاده از متانول برای تولید بنزین تصریح کرد: 
تمام مواد اولیه و اصلی ما برای تولید بنزین؛ نفت و میعانات 
گازی است و بنزین با کیفیت تولید می کنیم.وی با تاکید 
بر اینکه هیچگونه بنزین بی کیفیتی تولید نمی‌کنیم، 
خاطرنشان کرد: ما هیچ برنامه‌ای برای استفاده از متانول 
برای تولید بنزین نداریم و از جزئیات برنامه دولت در این 
حوزه نیز بی‌اطلاعیم.عاشوری درباره برنامه صادرات 
بنزین نیز گفت: فعلا صادرات بنزین نداریم البته برنامه 
صادرات بنزین و فراورده در دستور کار قرار دارد اما هنوز 
دولت مجوز در اختیار ما قرار نداده است. وی بیان داشت: 
ما بنا داریم بنزین و گازوییل تولیدی مازاد را صادر کنیم 
و بعنوان بخش خصوصی توان بهتری برای ورود به بازار 

صادرات داریم اما هنوز این اجازه به ما داده نشده است.

خبر

خبر

معاون برنامه‌ریزی وزارت نفت:

موفقیت در صنعت پتروشیمی نیازمند سرمایه‌گذاری در تکمیل زنجیره ارزش است
معاون برنامه‌ریزی وزارت نفت، صنعت پتروشیمی 
را یکی از زمینه‌های تحقق رشد اقتصادی در برنامه 
هفتم توسعه دانست و اعلام کرد: موفقیت در صنعت 
پتروشیمی نیازمند سرمایه‌گذاری در تکمیل 

زنجیره ارزش است.
به گزارش بهار از شانا، هوشنگ فلاحتیان در 
آیین پایانی پانزهمین همایش بین‌المللی صنعت 
پتروشیمی ایران بیان کرد: امیدوارم گفت‌وگوها 
و تبادل‌نظرهای انجام‌شده در زمینه فرصت‌ها و 
چالش‌های صنعت پتروشیمی در این همایش، به 
دستیابی به راهکارهای ارتقای جایگاه این صنعت 

منتج شود.
وی با اشاره به جایگاه والای صنعت پتروشیمی در 
کشور افزود: بخشی از صادرات غیرنفتی کشور از 
سوی این صنعت محقق می‌شود و هرساله ظرفیت 
و ارزش تولیدات صنعت پتروشیمی ایران با 

بهره‌برداری از طرح‌های تازه در حال افزایش است.
معاون برنامه‌ریزی وزارت نفت‌ ادامه داد: ظرفیت 
تولید  سالانه صنعت پتروشیمی براساس برنامه با 
گشایش طرح‌های تازه تا پایان سال ۱۴۰۳ به ۱۰۳ 

میلیون تن می‌رسد.
فلاحتیان با بیان اینکه اکنون حدود ۷۰ طرح 
پتروشیمی در حال اجراست که بخش قابل توجهی 
از آن‌ها پیشرفتی بیش از ۵۰درصد دارند، گفت: 
ظرفیت تولید صنعت پتروشیمی ایران تا پایان 
برنامه هفتم توسعه به سالانه بیش از ۱۳۰ میلیون 

تن می‌رسد.
نقش مهم پتروشیمی‌ها در تحقق رشد 

اقتصادی
وی صنعت پتروشیمی را یکی از زمینه‌های تحقق 
رشد اقتصادی در برنامه هفتم توسعه با توجه به 
زیرساخت‌ها، دانش و سرمایه انسانی توصیف و 
اعلام کرد: وزارت نفت برنامه‌ریزی منسجمی 
در بالادست و پایین‌دست صنعت نفت انجام 

داده است، به‌طوری‌ که تولید نفت خام از روزانه ۳ 
میلیون و ۶۰۰ هزار بشکه کنونی به مرز ۴ میلیون 

بشکه تا پایان امسال خواهد رسید.
معاون برنامه‌ریزی وزارت نفت ادامه داد: موافقت‌ 
اصولی‌ متعددی نیز برای صنعت پالایشی کشور در 
کنار صنعت پتروشیمی صادر شده است و به‌شدت 
به دنبال غلبه بر ناترازی گاز و فرآورده‌های نفتی در 
سال‌های پیش‌رو هستیم، اگرچه دستیابی به این 
هدف تا زمانی که مصرف مدیریت نشود، بسیار 

دشوار است.
به گفته فلاحتیان، هم‌اکنون بدون اینکه اسقاط 
خودرویی انجام شود، سالانه بیش از یک‌میلیون 
خودرو به ناوگان حمل‌ونقل کشور افزوده می‌شود؛ 
خودروهایی که بازنگری در استانداردهای 
تولیدشان نیاز، و لازم است فناوری آن‌ها اصلاح 
شود. این تدابیر لازم، افزون‌بر ناوگان حمل‌ونقل 
عمومی و درون‌شهری و برون‌شهری برای وسایل 

انرژی‌بر خانگی نیز مصداق دارد.

وی صنعت پتروشیمی را یک صنعت زیربنایی 
و رافع بسیاری از صنایع کشور برشمرد و گفت: 
بخش قابل توجهی از منابع ارزی کشور از صنعت 
پتروشیمی حاصل می‌شود و اگر به‌سمت تکمیل 
زنجیره ارزش در این صنعت حرکت نکنیم، متضرر 

خواهیم شد.
معاون برنامه‌ریزی وزارت نفت تصریح کرد: 
قانونگذار فرصتی فراهم کرده است که خوراک 
تولیدی در مجتمع‌های پتروشیمی با همکاری 
برای تکمیل زنجیره ارزش استفاده و ارزش افزوده 
بیشتری در این صنعت ایجاد شود. هم‌اکنون 
میانگین هر تن پتروشیمی می‌تواند تا حدود سه 

برابر افزایش یابد.
ضرورت بهره‌برداری اقتصادی بیشتر از 

صنعت پتروشیمی
فلاحتیان با تأکید بر اهتمام فعالان صنعت 
پتروشیمی به تکمیل زنجیره ارزش گفت: در مسیر 
تکمیل زنجیره ارزش ممکن است که با چالش 

تأمین لایسنس و دانش فنی روبه‌رو شویم که 
حل‌ناشدنی نیست و بخش خصوصی می‌تواند به 

آن دست یابد.
وی یادآور شد: فعالان و متخصصان صنعت 
پتروشیمی باید بررسی کارشناسی روی بندها 
و مواد قانونی برنامه هفتم توسعه داشته باشند و 
پیشنهادهای خود را به‌منظور تدوین آیین‌نامه‌های 
اجرایی و دستورعمل‌های این برنامه با هدف رفع 
چالش‌های موجود، ارائه کنند تا از طریق وزارت 
نفت در دولت مطرح شوند و راهگشای راهبردهای 

صنعت پتروشیمی باشد.
معاون برنامه‌ریزی وزارت نفت با بیان اینکه صنعت 
پتروشیمی نسبت به صنایع دیگر به‌دلیل ارزش 
افزوده بیشتر و نرخ بازدهی داخلی بالاتر، سریع‌تر 
تأمین مالی می‌شود، افزود: صنعت پتروشیمی 
قدیمی شده و به تکرار افتاده است، درصورتی‌که 
امروز موفقیت در صنعت پتروشیمی نیازمند 

سرمایه‌گذاری در تکمیل زنجیره ارزش است.
فلاحتیان بر تشکیل گروه‌های تحقیق و توسعه در 
شرکت‌های پتروشیمی تأکید و بیان کرد: صنعت 
پتروشیمی باید با بررسی بازار جهانی در تکمیل 
زنجیره ارزش گام بردارد و تنها بازارهای داخلی را 

در نظر نگیرد.
وی تأکید کرد: شرکت‌های پتروشیمی باید برای 
تکمیل زنجیره ارزش از توانمندی‌های شرکت‌های 
دانش‌بنیان استفاده کنند، زیرا با اهتمام جدی حتی 

دستیابی به دانش فنی نیز دور از دسترس نیست.
معاون برنامه‌ریزی وزارت نفت با تأکید بر اینکه با 
استفاده از توانمندی‌های داخلی و شرکت‌های 
دانش‌بنیان باید بیش از پیش از صنعت پتروشیمی 
بهره‌برداری اقتصادی کنیم، گفت: باید با حرکت 
به‌سمت صنایع پایین‌دستی، کالاهایی تولید شود 
که ارزش چندبرابری داشته باشند تا اقتصاد ملی نیز 

رشد یابد.

مدیرعامل گروه سرمایه‌گذاری و توسعه صنایع تکمیلی پتروشیمی خلیج 
فارس با اعلام اینکه میانگین تولید در پتروشیمی‌های گروه پترول به ظرفیت 
اسمی رسیده است، گفت: با بهره‌برداری از طرح‌های تازه نیز حدود ۷۰۰ هزار 

تن به ظرفیت تولید این گروه افزوده می‌شود.
به گزارش بهار شانا، رشید قانعی در نشست با خبرنگاران که با حضور مدیران 
عامل شرکت‌های زیرمجموعه گروه انجام شد، بیان کرد: شرکت‌های 
پتروشیمی گروه پترول با ظرفیت اسمی در حال تحقق میانگین تولید هستند 
که این رقم از میانگین تولید ۷۹درصدی شرکت‌های زیرمجموعه هلدینگ 

خلیج فارس نیز بالاتر است.
وی افزود: مجموع تولید گروه پترول از ۹۷۵ هزار تن در سال مالی ۱۴۰۰ 
به ترتیب با ۳۰درصد و ۳۸ درصد افزایش به یک میلیون و ۳۰۷ هزار تن در 
سال مالی ۱۴۰۱ و یک میلیون و ۸۰۰ هزار تن در سال مالی ۱۴۰۲ رسید که 

امیدواریم این افزایش تولید برای امسال نیز محقق شود.
مدیرعامل گروه سرمایه‌گذاری و توسعه صنایع تکمیلی پتروشیمی خلیج 
فارس با اشاره به حدود یک میلیون تن افزایش تولید شرکت‌های پتروشیمی 
زیرمجموعه گروه در سه سال اخیر گفت: با بهره‌برداری از طرح‌های نو حدود 

۷۰۰ هزار تن به ظرفیت تولید این گروه افزوده می‌شود.
قانعی با بیان اینکه تولید پلی‌اتیلن پتروشیمی ایلام با ۱۰۵درصد ظرفیت 
اسمی در حال انجام است، یادآور شد: با بهره‌برداری از پتروشیمی گچساران 

بخشی از چالش تأمین خوراک پتروشیمی ایلام مرتفع شد.
وی با اشاره به اینکه پتروشیمی ارومیه از تولید با ۶۰درصد ظرفیت اسمی به 
۱۰۰درصد رسیده است، گفت: واحد پلی آلومینیوم کلراید )PAC( پتروشیمی 
ارومیه آماده گشایش است که با استقرار کامل دولت چهاردهم زمان 

بهره‌برداری مشخص می‌شود.
مدیرعامل گروه سرمایه‌گذاری و توسعه صنایع تکمیلی پتروشیمی خلیج 
فارس همچنین از بهره‌برداری واحد تازه کود پتروشیمی ارومیه در هفته آینده 

خبر داد که محصول آن برای نخستین بار در کشور تولید می‌شود.
قانعی با اشاره به اینکه فاز نخست طرح پتروشیمی ارغوان گستر ایلام 

راه‌اندازی شده و عملیات فاز دوم نیز در حال تکمیل است، گفت: این طرح نیز تا 
پایان امسال به‌بهره‌برداری رسمی می‌رسد.

وی تصریح کرد: تجهیزات واحد نهایی طرح پتروشیمی صدف نیز پس از 
هشت سال وارد سایت شده است و این طرح تا اواسط پاییز امسال راه‌اندازی 

می‌شود.
به گفته مدیرعامل گروه سرمایه‌گذاری و توسعه صنایع تکمیلی پتروشیمی 
خلیج فارس، تأمین مالی طرح‌های پتروآرمند لردگان و نگین سنقر در حال 

انجام است و به ۷۰درصد پیشرفت رسیده‌اند.
پتروشیمی ارومیه قطب کود منطقه می‌شود

اکبر اسماعیلی، مدیرعامل پتروشیمی ارومیه در این نشست از برنامه‌ریزی 
این شرکت برای تبدیل‌شدن به قطب کود کشاورزی و محصولات شیمیایی 

منطقه در افق ۱۴۰۸ خبر داد.
سرمایه‌گذاری پتروشیمی ایلام در توسعه میدان تنگه‌بیجار

داود جعفری‌فر، مدیرعامل پتروشیمی ایلام نیز با تأکید بر تمرکز این شرکت 
بر رفع چالش واحدها که مهمترین آن چالش کمبود خوراک است، اعلام کرد: 
راهکارهای مختلفی به طور کوتاه‌مدت و بلندمدت برای حل این مشکل 

برنامه‌ریزی شده است.
وی در توضیح این راهکار بلندمدت ادامه داد: مذاکرات با وزارت نفت برای 
توسعه میدان تنگه‌بیجار در حال انجام است و تا پایان سال ۲ حلقه چاه به 

بهره‌برداری می‌رسد که سبب افزایش خوراک پتروشیمی ایلام می‌شود.
مدیرعامل پتروشیمی ایلام درباره راهکارهای کوتاه‌مدت با بیان اینکه قرارداد 
C3+ با پتروشیمی گچساران به حجم سالانه ۶۵ هزار تن که کمبود خوراک 
واحد الفین مرتفع می‌شود، افزود: قرارداد ۱۰۰ هزارتنی دیگری نیز از خط 
سراسری اتیلن با پتروشیمی گچساران اجرایی شده ، به‌طوری‌که در سه ماه 
۱۴۰۳ نسبت به ‌پارسال ۱۸درصد افزایش تولید محقق شده است و در تیرماه 

امسال رکورد تازه تولید واحد پلی‌اتیلن سنگین با ۲۷ هزار و ۶۰۰ تن ثبت شد.
بهره‌برداری از طرح پتروشیمی ارغوان گستر ایلام در پاییز

وحید نام‌نیک، مدیرعامل شرکت پتروشیمی ارغوان گستر ایلام در ادامه 

این نشست با بیان اینکه این طرح در ۲ سال گذشته حدود ۴۸درصد پیشرفت 
داشته است، تصریح کرد: همه بخش‌های طرح نصب شده است و هم‌اکنون 

۹۶درصد پیشرفت دارد و در پاییز امسال به بهره‌برداری می‌رسد.
وی اعلام کرد که طرح پتروشیمی ارغوان گستر ایلام نخستین پلی‌پروپیلن 
نخستین واحد PP هلینگ خلیج فارس است که در درآمدزایی بسیار ارزشمند 

خواهد بود.
ثبت بیشترین افزایش تولید برای پتروشیمی لردگان

در ادامه، محسن محمودی، مدیرعامل پتروشیمی لردگان با اشاره به اینکه 
این مجتمع با ظرفیت ۸۶درصد تولید دارد، افزود: لردگان در شرایط سخت 
تحریم ساخته شده و اشتغالزایی مناسبی در منطقه کم‌برخوردار ایجاد کرده 

است.
وی به ثبت رکورد تولید ۷۰۰ هزار تن اوره پتروشیمی لردگان در سال 
۱۴۰۲ اشاره کرد و گفت: این مجتمع پارسال بیشترین افزایش تولید را در بین 

پتروشیمی‌های کشور داشت.
پیشرفت ۶۳درصدی طرح پتروآرمند لردگان

ایرج بختیاری‌نیا، مدیرعامل شرکت پتروشیمی پتروآرمند لردگان با اشاره 
به اینکه این طرح پارسال ۳۳درصد پیشرفت داشت، اعلام کرد: این طرح 

هم‌اکنون به پیشرفت ۶۳درصدی رسیده است.

مدیرعامل گروه سرمایه‌گذاری و توسعه صنایع تکمیلی پتروشیمی خلیج فارس :

تولید پتروشیمی‌های گروه پترول به ظرفیت اسمی رسید

وزیر نیرو:
شبکه برق کشور تحت فشار است

وزیر نیرو گفت: صنعت برق تاکنون قادر به تولید، انتقال 
و توزیع ۷۹ هزار و ۸۷۲ مگاوات برق بوده، اما شبکه برق 

تحت فشار سنگینی است.
مهر- علی اکبر محرابیان، وزیر نیرو با اشاره به افزایش بی 
سابقه و ثبت رکورد مصرف برق گفت: در این هفته برخی از 
شهرها رکورد حرارتی خود را ثبت کردند و برخی از شهرها 

مانند تهران به رکورد تاریخی خود بسیار نزدیک شدند.
وی با بیان اینکه نیاز مصرف صنعت برق به حدود ۸۰ هزار 
مگاوات رسیده است، افزود: دیروز میزان تقاضای مصرف 
برق کشور به نصاب جدید ۷۹ هزار و ۸۷۲ مگاوات رسید 
که در مقایسه با نصاب سال گذشته ۶ هزار و ۴۰۰ مگاوات 

بیشتر است.
وزیر نیرو با بیان اینکه نصاب سال گذشته ۷۳ هزار و 
۴۶۳ مگاوات بوده گفت: افزایش ۶ هزار و ۴۰۰ مگاواتی 
در تقاضای مصرف برق کشور عدد بسیار بزرگی است و 

افزایش ۸.۷ درصدی را نشان می‌دهد.
محرابیان تأکید کرد: خوشبختانه صنعت برق قادر به 
تولید، انتقال و توزیع این میزان از برق بوده، با این وجود 

شبکه برق تحت فشار سنگینی است.
وی ادامه داد: در این شرایط طبیعی است که حوادث 
شبکه برق افزایش پیدا می‌کند. در شرایط کم باری، اگر 
حادثه‌ای روی دهد با مانور خطوط و جا به جایی، بار منتقل 
می‌شود، اما در شرایط اوج مصرف، قدرت و ظرفیت مانور 
کاهش می‌یابد و حوادث منجر به محدودیت می‌شود. روز 
گذشته در تهران حادثه داشتیم که منجر به محدودیت 

شد و برخی از مشترکان این محدودیت را لمس کردند.
محرابیان گفت: هموطنان با صرفه‌جویی و کاهش 
مصرف، صنعت برق را یاری کنند تا بتوانیم برق را به صورت 

پایدار برای همه بخش‌ها تأمین کنیم.

تأمین پایدار آب شرب ۸۵ میلیون 
جمعیت کار بزرگ و خطیری است

معاون نظارت و بازرسی امور اقتصادی سازمان بازرسی 
کشور گفت: تأمین پایدار آب شرب ۸۵ میلیون جمعیت در 
شهرها و روستاهای اقصا نقاط کشور، کار بزرگ و خطیری 

است.
مهر-ستار شیرعالی، معاون نظارت و بازرسی امور 
اقتصادی سازمان بازرسی کشور در دیدار با مدیرعامل 
آبفای کشور، اظهار داشت: مطالبه‌گری در چارچوب قانون 
از دستگاه‌های متولی برای جذب اعتبارات و حمایت‌های 
لازم این صنعت یکی از مواردی است که باید پیگیری شود.

وی افزود: شرکت‌های آب و فاضلاب سراسر کشور در فصل 
تابستان برای آبرسانی به مردم عزیز کشورمان کارهای 
عظیم و راهبردی را انجام می‌دهند و باید قدردان این 

زحمات بود.
شیرعالی با بیان اینکه »کوچک‌ترین سو مدیریتی در 
بحث آب و فاضلاب می‌تواند کشور را دچار بحران کند«، 
گفت: خدا را شاکریم که مدیران خدوم صنعت آب و 
فاضلاب همه همت خود را برای آبرسانی بدون مشکل به 

مردم کشورمان صرف می‌کنند.
هاشم امینی، مدیرعامل شرکت مهندسی آب و فاضلاب 
کشور در این نشست با تشریح برنامه‌ها و پروژه‌های این 
شرکت برای گذر از تنش آبی مناطق مختلف کشور، اظهار 
داشت: برنامه‌ریزی لازم برای گذر از مقطع اوج مصرف 
تابستان و جلوگیری از تنش آبی در شهرها و روستاهایی که 
ناترازی بین منابع و مصارف دارند از سال گذشته طراحی 

شد و خوش‌بختانه نگرانی در این زمینه وجود ندارد.
امینی با اعلام این‌که ۱۱ استان کشور از سامانه‌ها و 
فناوری‌های نوین هوشمندسازی در فرایند آبرسانی بهره 
می‌برند، گفت: استفاده از فناوری‌های روز دنیا در صنعت 
آب و فاضلاب یکی دیگر از اقدامات مهم و ضروری برای 
تولید و توزیع آب است که توسعه آن در سراسر کشور در 
دستور کار آبفای کشور قرار دارد.وی افزود: راه‌اندازی مرکز 
ملی کنترل و راهبری آب شرب کشور )دیسپاچینگ( 
یکی از برنامه‌های آبفاست که در آینده نزدیک به 

بهره‌برداری می‌رسد.

نیاز سرمایه 10 میلیارد دلاری برای 
جبران کمبود برق کشور

سخنگوی فراکسیون امنیت انرژی، منابع معدنی و توسعه 
پایدار مجلس گفت: در حال حاضر حداقل کمبود برق در 
ایران بین ۱۰ تا ۱۲ هزار مگاوات است که برای جبران این 

کسری به یک سرمایه گذاری ۱۰ میلیارد دلاری نیاز است.
تسنیم-سیدمحمد پاک مهر افزود: روزهای سه شنبه و 
چهارشنبه این هفته یک حد نصاب جدیدی از مصرف برق 

در کشور به ثبت رسیده است.
وی اظهارداشت: چند سالی که کشور با موضوع ناترازی 
برق دست به گریبان است که این ناترازی در اثر سه عامل 
مهم بروز و ظهور پیدا کرده است.سخنگوی فراکسیون 
امنیت انرژی، منابع معدنی و توسعه پایدار مجلس شورای 
اسلامی گفت: یکی از این عوامل تغییراقلیم و گرمای شدید 
در فصل تابستان است.وی در ادامه افزود: تغییر اقلیم یک 
موضوع جهانی بوده و ایران نیز مشمول این تغییر اقلیم 
است.پاک مهر اظهارداشت: عامل دوم عدم سرمایه گذاری 
برای تولید برق پایدار بوده که نکته بسیار مهمی است که 
باید در سال های گذشته چنین اتفاق می افتاد که متاسفانه 

اتفاق نیفتاده است.



فرهنگ و هنر

 آخرین وضعیت ساخت 
»آسمانه هنر ایران«

وزیر فرهنگ و ارشاد اسامی آخرین وضعیت 
ساخت کاخ جشنواره‌ها که با نام »آسمانه هنر ایران« 

شناخته می‌شود را، تشریح کرد.
ایلنا-محمدمهدی اسماعیلی در حاشیه آیین 
اختتامیه نخستین جشنواره ملی و بین‌المللی کتاب 
کودک و نوجوان، در جمع خبرنگاران گفت: خدمت 
آقای رئیس‌جمهور گزارشی را از اقداماتی که باید در 
آینده انجام شود همراه با زمان‌بندی‌های ۸ ساله ارائه 

کردم.
وی افزود: از جمله‌ی آن، کاخ جشنواره‌هاست که نام 
آن »آسمانه هنر« است. به اهالی فرهنگ و هنر تعهد 
کرده بودیم که پیش‌از ۵۰ سالگی انقلاب اسلامی کار 

آن را به اتمام برسانیم‌.
عضو شورای عالی انقلاب فرهنگی ادامه داد: اقدامات 
مربوط به تملک آن را به پایان رساندیم و ۲۵۰۰ 
میلیارد تومان از املاک وزارتخانه را با فروشنده تهاتر 
کردیم. رئیس‌جمهور شهید نیز دستور پرداخت هزار 

میلیارد تومان را دادند.
بنا بر اعلام مرکز روابط عمومی وزارت فرهنگ و ارشاد 
اسلامی، اسماعیلی با بیان این‌که ان‌شاءالله همکاران 
بعدی این کار را به نتیجه برسانند، اظهار کرد: مسابقه 
طراحی را به شکل بین‌المللی در نظر گرفتیم که به نفر 

برتر ۴ میلیارد تومان جایزه تعلق می‌گیرد.

با نمایش »کالیگولا«؛
 »میکائیل شهرستانی«
 به صحنه بازمی‌گردد

نمایش »کالیگولا« با بازی »میکائیل شهرستانی« 
در سالن استاد سمندریان تماشاخانه ایرانشهر روی 

صحنه می‌رود.
سینماپرس- نمایش کالیگولا به‌کارگردانی 
رویا اسدی از ۲۸ امرداد تا ۴مهر در سالن استاد 

سمندریان، تماشاخانه ایرانشهر اجرا می‌شود.
میکائیل شهرستانی در این نمایش علاوه بر بازیگر به 
عنوان مشاور کارگردان و طراح صحنه هم همکاری 

می‌کند.
شهرستانی کارگردان، بازیگر، گوینده و مدرس تئاتر 
است وی در دهه هفتاد و هشتاد یکی از پرکارترین 

بازیگران تئاتر به شمار می‌رفت.
از آثار نمایشی وی در مقام بازیگر می‌توان نمایش 
هملت، سی مرغ سیمرغ، گوشه نشینان آلتونا، 
مکبث، مویه جم، سحوری، مریم‌ و مرداویج، خاطرات 
هنرپیشه نقش دوم‌ و آوازه خوان خیابان های منهتن 

را نام برد.
شهرستانی همچنین نمایش های، جنایت و 
مکافات، باغ آلبالو، دایی وانیا، هفت پرده، شب روی 
سنگفرش خیس، ملودی شهر بارانی، آرش و اژدهاک 
را کارگردانی کرده است. در سال های اخیر وی بیشتر 

در زمینه تربیت بازیگر در فعالیت می‌کند.

 تصویربرداری سریال 
»رویای نیمه شب« به نیمه رسید

تصویربرداری سریال »رویای نیمه شب« به کارگردانی 
حسن آخوندپور در شهرک سینمایی دفاع مقدس به 

نیمه رسید.
ایسنا - تصویربرداری سریال »رویای نیمه شب« به 
کارگردانی حسن آخوندپور و تهیه‌کنندگی سعید سعدی 
با معرفی مه‌لقا باقری در نقش صائمه در شهرک سینمایی 

دفاع مقدس به نیمه رسید.
فیلمبرداری این سریال تاریخی به نویسندگی سید 
حسین امیرجهانی در حالی ادامه پیدا می‌کند که از 
تازه‌ترین تصویر مه‌لقا باقری در نقشی در این سریال 

رونمایی شد.
مه‌لقا باقری پیش از این در آثاری همچون 
»زخم‌کاری«، »یاغی«، »شنای پروانه«، »هتل«، 

»کتاب باز«، »حکم رشد« و... ایفای نقش کرده است.
سریال »رویای نیمه شب« محصول سازمان هنری 
رسانه‌ای اوج است که اقتباسی آزاد از رمان مطرح »رؤیای 
نیمه شب« نوشته مظفر سالاری است.پیش از این بهاره 
افشاری و حسن معجونی به عنوان بازیگران این سریال 
معرفی شده بودند و سایر بازیگران این مجموعه نیز به 
زودی معرفی خواهند شد.حسن آخوندپور کارگردان 
این سریال پیش از این سریال »عشق کوفی« را به 

تهیه‌کنندگی سعید سعدی کارگردانی کرده بود.

خبر

 نمایش »مرغ دریایی« 
روی صحنه می‌آورد

محمد میرعلی‌اکبری )نویسنده و کارگردان تئاتر(، 
نمایش »مرغ دریایی« را به‌عنوان چهارمین اثر 

اقتباسی خود از آنتوان چخوف روی صحنه می‌آورد.
ایلنا- محمد میرعلی اکبری )نویسنده و کارگردان 
تئاتر( قرار است نمایش »مرغ دریایی« را مرداد ۱۴۰۳ 

در یکی از سالن‌های نمایشی روی صحنه بیاورد. 
تهیه‌کنندگی این اثر برعهده وحید کریمی و مجری 

طرح نمایش حسین کشفی‌اصل است. 
این نمایشی چهارمین اثر اقتباسی از آنتوان چخوف 
است که توسط محمد میرعلی اکبری ایرانیزه شده 

است. 
»دایی سعید«، »باغ آلبالو«، »پنگوئن‌های افسرده«، 
»سه‌خواهر« و… از جمله آثار این کارگردان و 

دراماتورژ هستند. 
بازیگران، عوامل، تاریخ و محل اجرای این اثر نمایشی 
به‌زودی اعلام خواهد شد. عکس از رضا معطریان است.

تعویق در اختتامیه جشنواره 
 رسانه‌های ایران تا انتخاب 

وزیر ارشاد
دبیرخانه بیست و دومین جشنواره ملی 
رسانه‌های ایران از تعویق زمان برگزاری اختتامیه 

این جشنواره خبر داد.
ایسنا- بنا بر اعلام ستاد ارتباطات و اطلاع‌رسانی 
بیست و دومین جشنواره ملی رسانه‌های ایران، 
ضمن قدردانی از حضور پرشور و مشارکت فعال 
اهالی محترم رسانه، خبرنگاران، نویسندگان، 
عکاسان، فعالان فضای مجازی و همچنین مدیران 
محترم رسانه در بیست و دومین جشنواره ملی 
رسانه‌های ایران، با صلاح‌دید معاونت امور رسانه‌ای 
و تبلیغات وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی و با توجه 
به همزمانی ایام برگزاری اختتامیه جشنواره با 
تشکیل دولت جدید، مراسم اختتامیه تا زمان 
استقرار وزیر جدید فرهنگ و ارشاد اسلامی به 

تعویق می‌افتد.
این اقدام با هدف هماهنگی‌های بیشتر با دولت 
چهاردهم اتخاذ شده تا توسط تیم مدیریتی جدید 
وزارت فرهنگ و ارشاد اسامی این رویداد ملی 
تصمیم‌گیری شود.در این اطلاعیه تاکید شده 
است که آثار ارسالی اهالی رسانه و سوابق فرایندهای 
انجام شده از زمان ثبت آثار تاکنون، برای داوری 
نهایی و برگزاری مراسم در دبیرخانه جشنواره 

محفوظ است.

با سری جدید برنامه »سلام تهران«؛
 شخصیت »منوچهر تهرانچی« 

به تلویزیون بازمی‌گردد
»منوچهر تهرانچی« شخصیت عروسکی و 
نمایشی در سری جدید برنامه »سلام تهران« راوی 

خاطرات تهران قدیم می‌شود.
سینماپرس- منوچهر تهرانچی یک پیرمرد 
اصیل تهرانی است که خاطرات بسیاری از تهران 
قدیم دارد و ادعا می کند که همه جای تهران را 
می شناسد، ‌ او در حیاط ساختمانی که همه واحد 
های آن را به دیگران فروخته است هر روز با صاحبه 
عظیمی و هومن ستوده همراه شده تا روایت‌های 

جذاب و طنزی را برای مخاطبان به ارمغان بیاورد.
در حیاط این خانه همسایه ها که هر کدامشان از 
دوستان تهرانچی هستند نیز مهمان می شوند تا در 
حوزه روانشناسی حال خوب، سبک زندگی ایرانی 
اسلامی، ورزش و سلامت، کسب و کار های نوین، 

تهرانگردی و سواد رسانه ای صحبت کنند.
برنامه صبحگاهی شبکه تهران از شنبه تا 
چهارشنبه از ساعت ۶:۳۰ دقیقه تا ساعت ۸ صبح 
به تهیه کنندگی مجتبی احمدی تقدیم نگاه پر مهر 
مخاطبان می شود و اجرای این برنامه بر عهده فریبا 

باقری و محمدرضا سلمانی است.
بخش ایستگاه خبرنگاران با رویکرد مروری بر 
اخبار روز و مهم تهران و دهکده المپیک با محوریت 
مرور اخبار ورزشی از دیگر بخش های این برنامه 
است.دست اندرکاران برنامه سام تهران در 
تلاشند تا صبحی دل انگیز را به بینندگان تقدیم 
کنند و در کنار آن نکات مهم آموزشی را نیز به همراه 

داشته باشند.

خبر
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»جوکر« جدید با حضور بانوان منتشر شد

علیرضا محجوب با بیان اینکه اگر آزادی خبر 
تضمین شود، آزادی بیان به دست می‌آید، گفت: 
امروز بیش از هر زمانی باید صدای عدالت، انصاف و 

مبارزه با فقر بلند باشد.
به گزارش بهار از ایلنا، علیرضا محجوب گفت: 
خبرنگاران با تلاش خستگی‌ناپذیر خود، نقشی 
حیاتی در روشنگری، تنویر افکار عمومی و 

امیدآفرینی ایفا می‌کنند.
وی گفت: خبرنگاران باید صدای رسای کسانی 
باشند که فریادشان کمتر به گوش مسئولان 
می‌رسد. خبرگزاری ایلنا به عنوان یک رسانه با 
محوریت حوزه کارو کارگری باید صدای کارگران 

بوده و حق آنان را با شجاعت و صراحت مطالبه کند.
محجوب با اشاره با گسترش فقر و نابرابری در کشور 
اظهار داشت: امروز بیش از هر زمانی باید صدای 

عدالت، انصاف و مبارزه با فقر بلند باشد.
وی تاکید کرد: هرگونه سیاست گذاری باید 
معطوف به کاهش فقر و تبعیض و گسترش عدالت 
باشد و براین اساس باید مراقبت نمود  که با هر 

سیاست و اقدامی که ضد عدالت است مقابله کرد.
دبیر کل خانه کارگر ادامه داد: با اینکه اساس 
جمهوری اسلامی بر اقامه‌ی عدل است، اما همانگونه 
که رهبر معظم انقلاب اسلامی بارها تاکید کرده اند ما 
در این زمینه عقب هستیم. بنابراین باید با همه توان 

در این حوزه اقدام موثرانجام داد.
 محجوب افزود: لذا هرتصمیم دولت ، هر مصوّبه‌ای 
که تصویب می شود، هر لایحه‌ای که در دولت 
تنظیم می شود، هر بخشنامه‌ای که صادر می شود، 
باید مراقبت نمود این روش، این کار، این دستور، 
ضربه‌ای به عدالت نزندو طبقات مظلوم را پایمال 

نکند.
نماینده ادوار مجلس تصریح کرد : هدف توسعه و 
رونق اقتصاد کشور این است که بتوانیم عدالت 
اجتماعی را در جامعه تأمین کنیم، فقر را ریشه 

کن کنیم، تا ثروتمند شدن کشور به نفع رفع فقر و 
ریشه کنی فقر باشد لذا باید تولید  ثروت در خدمت 
ریشه‌کنی فقر باشد، در خدمت گسترش عدالت 

باشد؛ با این نگاه و با این رویکرد باید حرکت کرد.
عضو هیئت منصفه دادگاه مطبوعات اظهار کرد: 
قانون‌گذاری درباره خبر، خبرنگار و مطبوعات در 
کشور ما همواره اشکال داشته و به شخصه همیشه 
بر این نکته تأکید داشتم که این قوانین باید اصلاح 

شود.
محجوب تصریح کرد: در تجربیاتی که داشتم شاهد 
بودم در مواجهه با پرونده‌های مربوط به مطبوعات، 
بسیاری از قضات نگاه بهتری نسبت به خبرنگاران 
نسبت به برخی اعضای هیئت منصفه دارند به 
گونه‌ای که به نظر می‌رسید میکوشند هیئت منصفه 
را حتی نسبت به بستن نشریات متمایل کنند و من 
بارها تأکید کردم که ما یک هیئت منصفه حمایتی 
هستیم. با این حال باید بگویم که مجموعه عملکردها 

نسبت به گذشته متعادل‌تر است و پرونده‌هایی که 
نسبت به تخلفات صورت گرفته از سوی رسانه‌ها 
باز شده بود بیشتر جنبه مدارایی پیدا کرده‌اند و به 
نظرم یک بخش مهم از این اتفاق مربوط به نگاه و تفکر 
ریاست قوه قضاییه است که درک بهتری نسبت به 
مطبوعات دارد و هر چند در قانون اتفاق خاصی رخ 

نداده اما در عمل وضعیت بهتری را شاهد هستیم.
وی افزود: ستون مشروطیت، قانون و آزادی است. 
مشروطیت به معنای آزادی است و کسانیکه مثل 
شیخ فضل‌الله نوری که گفته می‌شود با آزادی 
مخالف بودند، مخالفتشان در این بود که می‌گفتند 
علیه اسلام مطالب ضاله ننویسید. من وقتی قانون 
مطبوعات مشروطیت را دیدم تأسف خوردم و 
باید بگویم که در این قانون هم درباره مطبوعات 
سخت‌گیری‌های زیادی وجود داشته و جرایم 

طاقت‌فرسا در آن مطرح بوده است.
محجوب در ادامه گفت: اگر به من می‌گفتند به 

مناسبت روز خبرنگار مطلبی بنویسم، حتماً درباره 
آزادی خبر می‌نوشتم و تأکیدم بر این بود که روز 
خبرنگار باید برای این باشد که خبرنویسی،‌ ارائه خبر 
و نشر خبر آزاد باشد. ما به رعایت اخلاق اعتقاد داریم 
و قطعاً نباید علیه افراد زیاده‌نویسی یا فضاسازی شود 
اما جای اصلی آزادی بیان، مطبوعات است و اگر 
این آزادی خبر تضمین شد، آزادی بیان هم فراهم 

می‌شود.
وی تاکید کرد: انشاالله خودمان قلم‌هایمان را طوری 
هدایت کنیم که اخلاق را رعایت کنیم و دستگاه‌های 
مختلف نیز شرایطی را فراهم کنند که بیهوده و به 

راحتی خبرنگار و رسانه محاکمه نشود.
محجوب ادامه داد: در این دوره هر پرونده‌ای که 
برای ابطال مجوز یک نشریه یا مطبوعات به دیوان 
عالی رفته، هیچ رأیی به منظور تعطیلی آن نشریه 
صادر نشده ولی این وضعیت همیشگی نیست و با 
نوشتن قانون می‌توان حفظ این وضعیت را تضمین 

کرد.
دبیرکل خانه کارگر گفت: امروز همه مسئولان 
در مقام‌های مختلف روز خبرنگار را تبریک گفتند 
اما تبریک برای روزی است که خبرنگار آنچه  فکر 
می‌کند برای مصالح اجتماعی، سیاسی و... درست 

است را با آزادی و اطمینان از آزادی تحلیل کند.
عضو هیئت منصفه دادگاه مطبوعات یادآور شد: من 
روزهایی را شاهد بودم که حتی تحلیل را هم محاکمه 
می‌کردند و من تأکید کردم که تحلیل قابل محاکمه 
نیست و خبرنگار حق دارد برداشت و تحلیل داشته 

باشد.
وی در پایان اظهار داشت: ما بر این باوریم که نباید 
از هیچ سویی زیاده‌روی شود و حتی کسی که خبر 
مربوط به او می‌شود هم نباید نادیده گرفته شود چرا 
که حفظ حیثیت و آبروی آن فرد با خبرنگار است 
و اینجا حریم نازکی وجود دارد که به شما سفارش 

می‌کنم این کلیات را در نظر داشته باشید.

دبیرکل خانه کارگر:

اگر آزادی خبر تضمین شود، آزادی بیان به دست می‌آید

اولین قسمت از فصل جدید »جوکر« با حضور بانوان در شبکه نمایش 
خانگی منتشر شد.

بعد از گذشت سه سال از آغاز انتشار برنامه »جوکر« احسان علیخانی، فصل 
جدید این برنامه این‌بار با حضور بانوان در شبکه نمایش خانگی منتشر شد.

این برنامه در مقطعی به دلیل حضور صرف مردان با انتقادهایی همراه بود که 
احسان علیخانی در پایان فصل اول »جوکر« وعده داده بود، »اگر شرایطش 

فراهم باشد و اجازه‌اش صادر بشود کاملا آمادگی این کار را داریم.«
علیخانی سرانجام در این فصل از شرکت‌کنندگان زن برای حضور در این 
رئالیتی‌شو دعوت کرد. ژاله صامتی، ناهید مسلمی، سوسن پرور، نرگس 
محمدی، الیکا عبدالرزاقی، رویا میرعلمی، گیتی قاسمی و متین ستوده 

شرکت‌کنندگان تازه این برنامه هستند.
در فصلی که منتشر شد »جوکر« تا قسمت سوم با اقبال مواجه شده و در 

عین حال انتقادهای جدی نسبت به برخی شوخی‌های آن شکل گرفت؛ 
برنامه‌ای که کودکان و نوجوانان نیز جزو مخاطبانش هستند و این اتفاق 
هشدار ساترا را هم به همراه داشت. بازیگرانی چون محمدرضا علیمردانی، 
سید جواد رضویان، نیما شعبان نژاد، نصرالله رادش، بهرنگ علوی، 
امیرحسین رستمی، هادی کاظمی و مجید مظفری تاکنون در این فصل 

از »جوکر« حضور داشتند.

همیشه خیس ،با یک چتر بسته زیر بارانم
هماهنگ است ابر وبارش چشمان گریانم

قرارم باتو یادم هست اینجا  گوشه ی کافه
تفأل میزنم برفالی از دیوان فنجانم

درون چاه سینه یوسف دل هست زندانی
شمیمی کو؟که آرامش بگیرد پیر کنعانم

تنم سرد است مانند تن سرد خیابانها
که افتاده به زیر چرخهای درب وداغانم

دلم خوش بود من گل بودم وتو باغبان من
امیدوآرزویم شدتبر افتاد بر جانم

شعر و ادب

سراینده: فخری فیض
شعری از شعرای آکادمی پایتخت                    

 امیدوارم »دولت جدید« تدبیری برای رفع »معضلات معیشتی 
هنرمندان« داشته باشد

یه گزارش بهارفرحناز منافی ظاهر بازیگر پیشکسوت سینما در خصوص 
انتظارات و توقعات از دولت چهاردهم در زمینه ارتقای معیشت اهالی 

فرهنگ و هنر با سینما پرس گفتگو کرد.
بازیگر فیلم های سینمایی »دختر شیرینی فروش« و »خوابگاه 
دختران« اظهار داشت: متأسفانه این روزها باید بگوییم هنر برتر از گوهر 
نیامد پدید! وضع هنر به مثابه آش شله قلمکار شده! هیچ کس در جایگاه 

خودش نیست و شایسته سالاری در این حوزه از بین رفته است.
وی یادآور شد: بنده ۵۵ سال از عمرم را در راستای فرهنگ و هنر این مرز و 
بوم صرف کردم، زندگی ام را وقف هنر کردم اما در حال حاضر به هیچ وجه 
از وضعیتی که هنر و هنرمندان دارند راضی نیستم. متأسفانه مسئولان 

ما به پیشکسوتان توجهی نمی کنند و به آن ها کار نمی دهند. بسیاری 
از هنرمندان این روزها بیکار و خانه نشین شده اند. این اتفاق بسیار تلخ 

و دردآور است.
منافی ظاهر ادامه داد: بی توجهی به هنرمند با روحیه لطیفی که دارد 
باعث سرخوردگی و شکنندگی بیشتر این قشر می شود. بنده از وزیر 
فرهنگ و ارشاد اسلامی دولت چهاردهم عاجزانه درخواست این را دارم 
که به هنرمندان توجه کنند و تدبیری برای وضعیت بیماری، بی پولی، 
بیکاری و بی مسکنی هنرمندان داشته باشند. امیدوارم دولت جدید 
تدبیری جدی برای رفع معضلات بیمه ای و معیشتی هنرمندان داشته 

باشد و تخصیص بیمه بیکاری به هنرمندان در دستور کار قرار گیرد.
این سینماگر خاطرنشان کرد: ما در پی این نیستیم که کسی پول مفت 
به ما بدهد! حداقل کاری که می خواهیم این است که جلوی سیل بی رویه 
اسپانسر بازیگرها را بگیرند و دستوری صادر کنند تا در پروژه ها حتماً از 

بازیگران پیشکسوت بهره گیری شود.
بازیگر فیلم های سینمایی »روزی که خواستگار آمد« و »روز فرشته« 
در پاسخ به این پرسش که وضعیت صندوق اعتباری هنر را در مواجهه با 
رفع معضلات اهالی فرهنگ و هنر چطور ارزیابی می کنید تصریح کرد: 
صندوق سال ها قبل آمد و طرحی ریخت و یک کارتی با عنوان هنر کارت 
به اعضایش داد؛ هنر کارت زمانی خوب بود که به مناسبت های مختلف 
اعم از شب یلدا، عید نوروز و ماه رمضان شارژ می شد اما مدت ها است که 

هیچ ثمره و عایدی ندارد.

وی در همین راستا متذکر شد: حالا جالب اینجا است که مدام به 
ما اس ام اس می زنند و می گویند حساب هنرکارت تان را افزایش 
دهید! یک نفر نیست به این عزیزان بگوید ما با چه پول و درآمدی باید 
حساب مان را بیشتر کنیم؟ آیا فراموش کرده اند که آن ها باید هنر 

کارت ما را شارژ کنند و با این کار مرهمی بر دردهای مان بگذارند؟
منافی ظاهر تأکید کرد: جامعه هنری این روزها به شدت افسرده 
شده و مسئولان فرهنگی در تمامی دستگاه ها و نهادها باید تدبیری 
عاجل برای رفع این بحران داشته باشند. مسئولان باید به همه 
هنرمندانی که توانایی کار کردن ندارند رسیدگی کنند. رسیدگی 
به این منظور نیست که بیایند و یک سبد کالای تاریخ گذشته به 
هنرمندان بدهند و بعد هم آن را فراموش کنند. رسیدگی باید مستمر 
باشد. متأسفانه این واقعیت تلخی است که رسیدگی به امور معیشتی 

و رفاهی اهالی هنر کاملاً فراموش شده است.
این هنرمند در خاتمه این گفتگو افزود: علاوه بر این مسائل من یک 
خواهش دیگر هم از مدیران فرهنگی دولت چهاردهم دارم و آن این 
است که تدبیری جدی برای معضل فیلم های مبتذل داشته باشند. 
این ابتذالی که این روزها در سینما موج می زند بسیار تلخ است. من 
چند وقت قبل از جلوی یکی از سینماها رد می شدم و شاهد بودم 
مردمی که از سالن سینما خارج می شدند از فیلم کمدی اکران شده 
به شدت انتقاد داشتند و تأکید می کردند که وقت و پول مان هدر 

شده است!

بازیگر پیشکسوت سینما و تلویزیون مطرح کرد:

»هنر کارت« مدت ها است که هیچ ثمره و عایدی ندارد

دو فیلم »در آغوش درخت« و »ملاقات با جادوگر« به چرخه اکران 
سینمای ایران اضافه می‌شوند.

به گزارش بهاراز سینماپرس، دو فیلم »در آغوش درخت« و 
»ملاقات با جادوگر« که به چرخه اکران سینمای ایران اضافه 
می‌شوند، آثاری هستند که هریک در ژانر و گونه متفاوتی تولید شده 
و می‌توانند نظر سینما دوستان با سلیقه‌های متفاوت را به خود جلب 

کنند.
بابک خواجه پاشا که در بهار امسال پرده نقره‌ای میزبان ساخته دوم 
او یعنی »آبی روشن« بود، حالا با نخستین تجربه فیلم‌سازی خود 
یعنی »در آغوش درخت« حضور در اکران پر تراکم تابستانی را تجربه 

می‌کند.
خواجه پاشا فعالیت خود در سینما را به عنوان دستیار کارگردان آغاز 
کرد و با فیلم‌سازان مهمی، چون رضا میرکریمی و مجید مجیدی 
سابقه همکاری دارد. با وجود آنکه »در آغوش درخت« حاوی 
نشانه‌هایی بارز از فیلم‌سازان یاد شده است، اما بیش از هر چیز ردی 
پررنگ از المان‌های موجود در فیلم‌های زنده یاد عباس کیارستمی 
را در خود دارد. البته وجود این عناصر بیش از هر چیز وابسته به 
نشانه‌های بصری و عواملی همچون ریتم و فضاسازی بوده و خواجه 
پاشا در روایت این فیلم، قصه‌ای حاوی پیچیدگی‌های درونی و متکی 

به موقعیتی ملتهب را دستمایه ساخت اثر خود قرار داده است.
خواجه پاشا همچون برادران ارک اهل استان آذربایجان غربی 
بوده و مانند آنها اولین فیلم خود را در همین منطقه مقابل دوربین 
برده است. این فیلمساز به واسطه خصلت‌های جاری در این ناحیه و 
همچنین ظرفیت‌ها و مناظر طبیعی آن، قصه و روایت خود را شکل 
داده و فراز و فرودها را طرحی کرده است. سال گذشته نیز قربانعلی 
طاهرفر کارگردان فیلم »آپاراتچی« نخستین اثر سینمایی خود را در 
همین استان کارگردانی کرده بود. گرایش فیلم‌سازان ترک زبان در 
بهره‌گیری از ظرفیت قصه‌ها و مناطق بومی زادگاه خود نیز از جمله 

مواردی است که در نوع خود جالب توجه است.
»در آغوش درخت« فیلمی است که از میانه بحران و آشوب، 
شاعرانگی خلق کرده و تصویری دقیق از درونیات آشفته بشر و نقش 

آن در مصائب و گره‌های عمیق زندگی ارائه می‌دهد.
»در آغوش درخت« از جمله آثارموفق در چهل و یکمین جشنواره 
بین‌المللی فیلم فجر بود و خواجه پاشا برای نگارش این اثر موفق به 

دریافت سیمرغ بلورین بهترین فیلمنامه شد.
»در آغوش درخت« محصول همکاری مشترک سازمان سینمایی 
سوره و کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان است. اثری قابل 
احترام، دغدغه‌مند و با رویکردی انسانی که با طرح پرسش، تلنگری 

عمیق و سازنده به مخاطبان خود وارد کرده و می‌تواند پس از مدت‌ها، 
دوباره نام واحد فیلمسازی کانون را در جامعه سینمایی برجسته کند.

»ملاقات با جادوگر« دیگر فیلم کنجکاوی برانگیزی است که اکران 
خود را آغاز می‌کند. اثری کمدی که فیلمنامه آن را امیرمهدی ژوله 

نوشته است و خود یکی از نقش‌های اصلی این اثر را ایفا می‌کند.
حمید اعتباریان تهیه‌کننده این فیلم نیز پانزده سال پس از 
»سن‌پطرزبورگ« بار دیگر اکران فیلمی تازه را در سینمای ایران 

تجربه می‌کند.
با توجه به موج موفقیت فیلم‌های کمدی، می‌توان فروش قابل 
توجهی را برای فیلم حمید بهرامیان متصور بود. البته به شرط آنکه 
روایت و موقعیت‌های کمدی این فیلم، پنج سال پس از تولید 

همچنان بکر بوده و بتواند از مخاطب خنده بگیرد.
تصویر گریم متفاوت امیرمهدی ژوله در قامت بن لادن از جمله 
مواردی است که با نزدیک شدن به اکران فیلم از آن رونمایی شده است 
و بیش از پیش نام »ملاقات با جادوگر« را در رسانه‌های اجتماعی 
مطرح کرده است.حضور دوباره مانی حقیقی در فیلمی کمدی نیز از 

نکات کنجکاوی برانگیز این اثر به شمار می‌رود.
باید دید آیا این دو فیلم تا چه اندازه می‌توانند مورد توجه مخاطبان 

سینما قرار گرفته و به رده‌های بالای جدول فروش راه پیدا کنند.

اکران دو فیلم »در آغوش درخت« و »ملاقات با جادوگر« 
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